
PYÍLOHY
Dotazník - vzor

PZíloha: dotazník

Vliv sociálního klimatu pedagogického sboru v Ma

Jmenuji se Denisa 
adová a studuji pedagogiku pZedbkolního v�ku na Univerzit� Karlov�. V rámci svého
studia se zabývám tématem, které se týká pedagogo mateZských bkol. Má diplomové práce se zam�Zuje na vliv
sociálního klimatu pedagogického sboru na práci a motivaci pedagogo mateZských bkol.

Cílem mého výzkumu je hloub�ji porozum�t tomu, jakým zposobem vzájemné vztahy mezi pedagogy
ovlivIují jejich práci a motivaci, a jak lze tuto problematiku dále zkvalitnit.

Vabe ú�ast v tomto dotazníku je pro m� neocenitelná, a bude mi velkou pomocí pZi získávání dole~itých
informací a dat pro moj výzkum. Dotazník bude zcela anonymní, a vabe odpov�di budou pou~ity pouze pro
ú�ely této diplomové práce. Vabe upZímnost a otevZenost v odpov�dích jsou klí�ové pro dosa~ení co nejvíce
relevantních výsledko.

D�kuji za vabi ú�ast a podporu mé práce.
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1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

StZedobkolské Vybbí odborné Vysokobkolské - Bc.
Vysokobskolské - Mgr.

2 Kolik vám je let?
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

19+ 30+ 40+ 50+ 60+

3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

do 2 let do 6 let do 12 let do 19 let do 27 let do 32 let
nad 32 let
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4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle zZizovatele)
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

veZejná soukromá

5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

ve m�st� na vesnici

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

do 2 let do 6 let do 12 let do 19 let do 27 let do
32 let

nad 32 let

7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské bkole,
ve které posobíte?

Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

do 5 osob do 10 osob do 15 osob do 20 osob nad 20
osob

8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu
odpov�� v ka�dém Yádku.

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí
Ma se navzájem respektují.

TÉMEY V}DY 
ASTO OB
AS
TÉM�Y NIKDY

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále vzd�lávat.

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro samostudium.
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Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a kreativit�.

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn�
pZijímáni a cítí, ~e od po�átku jsou �leny
spole�enství.

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb� vzd�lávacího programu.

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických pracovníko je vyu~íváno ke zlepbení jejich práce.
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9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel.
+ uve�te jakými

Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uve�te,
jakými.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

jakými:

10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.

11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná pravidla.
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou
sebereflexi.

+ Uve�te, jakým zposobem
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uve�te, jakým

zposobem.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

jakým zposobem:

13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?
Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.
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14 Yeditel se stará o své zam�stnance.
+ Uve�te, jakým zposobem

Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uve�te, jakým
zposobem.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

Jakým zposobem:

15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?

Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.

16 Náb Zeditel&
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� v ka�dém Yádku

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického sboru.

Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�.

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn� úsp�chy.

Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve

výchovn� vzd�lávacím procesu.

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické pracovníky.

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým sborem je bezproblémová.
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17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.

Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je Zebit.
+ Uve�te, jaké

Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uve�te, jaké.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

Jaké

19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení
problémo?

Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.

20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í
pomoci.

+ Uve�te, jakým zposobem
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uve�te, jakým

zposobem.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

Jakým zposobem:
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21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním
u
itelom,

pokud mají problem?
Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.
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22 Pocity u
itele&
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� v ka�dém Yádku

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y NIKDY

Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole pozitivní a podporující

Cítím se v této mateZské bkole vítaný

Cítím se být pro mateZskou bkolu u~ite�ný

Vyhovuje mi pracovní zázemí

Mám pocit, ~e mé nápady jsou ve bkole vyu~ity

Nebojím se obrátit na vedení s po~adavky.

V nabí mateZské bkole je v~dy n�kdo, s kým mohu po�ítat
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23 Moje práce ve bkole je dostate
n� ohodnocena
a motivuje m� k práci v daném zaZízení + Uve�te,

jakým zposobem
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov�� a v následujícím okn� prosím uved'te, jakým

zposobem.

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS TÉM�Y NIKDY

Jakým zposobem:

24 Jakým zposobem je vabe práce ohodnocena?
Nápov�da k otázce: Zde se mo�ete více rozepsat k pYedchozí otázce.

25 Vztahy na pracovibti
Nápov�da k otázce: Vyberte

jednu odpov�� v
ka�dém Yádku

Moj názor je slybet.

TÉM�Y V}DY 
ASTO
OB
AS TÉM�Y

NIKDY

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují pedagogi�tí
pracovnici napZí� v�kovými kategoriemi.

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být vyslybeni.

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují.
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N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom pedagogického sboru nekorektn�.

Na pracovibti se objevují nezdravé formy komunikace (napZ. pomluvy).

Podporuji ostatní kolegy.

Jsem podporován ostatními kolegy.

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí.

26 Povinnosti a porady:
Nápov�da k otázce: Vyberte jednu odpov��

v ka�dém Yádku

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou
pedagogickou �inností (NepZímá práce)

TÉM�Y V}DY 
ASTO OB
AS T�M�Y
NIKDY

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se
o nich dozvídám v pZedstihu a jsem ú�astníkem
poradních diskusí

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické rad�

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu
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D�kuji za vabi ú
ast
Ráda bych vám pod�kovala za váb �as a ú�ast v dotazníku. Vabe
odpov�di mají velký význam a jsou nezbytné pro pokrok tohoto
výzkumu. Vabe podpora a ochota sdílet své názory poskytují cenné
poznatky, které pomohou hloub�ji porozum�t vlivu sociálního klimatu
pedagogického sboru na práci a motivaci pedagogo mateZských bkol.
Vbechny informace, které jste poskytly, budou zpracovány anonymn� a
pou~ity pouze pro ú�ely této diplomové práce.

S pozdravem
Denisa 
adová - Studentka pedagogiky pZedbkolního v�ku na Karlov�
univerzit�

:)

Jiná
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Dotazník - vyhodnocení

1. �ást

2. �ást

Vliv sociálního klimatupedagogického

sboru v Ma
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Základní údaje
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Výsledky

1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

5

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

StZedobkolské 71 35,5%

Vybbí odborné 28 14,0%

Vysokobkolské - Bc. 68 34,0%

Vysokobskolské - Mgr. 33 16,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



2 Kolik vám je let?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

6

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

19+ 34 17,0%

30+ 54 27,0%

40+ 63 31,5%

50+ 36 18,0%

60+ 13 6,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle zZizovatele)
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

7

Mo~nosti odpov�dí Responzí Podíl

do 2 let 18 9,0%

do 6 let 43 21,5%

do 12 let 46 23,0%

do 19 let 30 15,0%

do 27 let 26 13,0%

do 32 let 6 3,0%

nad 32 let 31 15,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Po
díl

veZejná 179 89,
5%

soukromá 21 10,
5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0

8

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

ve m�st� 134 67,0%

na vesnici 66 33,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
%80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 44 22,0%

do 6 let 61 30,5%

do 12 let 37 18,5%

do 19 let 28 14,0%

do 27 let 12 6,0%

do 32 let 4 2,0%

nad 32 let 14 7,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
%80 % 85 % 90 % 95 % 1&



7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské bkole,
ve které posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

9

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 5 osob 41 20,5%

do 10 osob 58 29,0%

do 15 osob 31 15,5%

do 20 osob 40 20,0%

nad 20 osob 30 15,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

10

Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí Ma se navzájem respektují. 92 (46,0%) 63
(31,5%)

42
(21,0%) 3 (1,5%)

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále vzd�lávat. 123 (61,5%) 46
(23,0%)

28
(14,0%) 3 (1,5%)

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro samostudium. 56 (28,0%) 33
(16,5%)

56
(28,0%) 55 (27,5%)

Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a kreativit�. 79 (39,5%) 66
(33,0%)

37
(18,5%) 18 (9,0%)

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn� pZijímáni a
cítí, ~e od po�átku jsou �leny spole�enství. 91 (45,5%) 67

(33,5%)
32

(16,0%) 10 (5,0%)

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb� vzd�lávacího programu. 68 (34,0%) 54
(27,0%)

43
(21,5%) 35 (17,5%)

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických pracovníko je
vyu~íváno ke zlepbení jejich práce. 55 (27,5%) 66

(33,0%)
52

(26,0%) 27 (13,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %

85 % 90 % 95 % 1&



9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel.
+ uve�te jakými

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x

11

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 91 45,5%


ASTO 62 31,0%

OB
AS 30 15,0%

TÉM�Y NIKDY 19 9,5%

jakými: 94 47,0%

9
1

(45,5%)

62 (31%)

30 (15%)

19 (9,5%)

9
4 (47%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Barevné kamínky, bvp

Bohu~el není vbem m�Zeno stejn�

Demokraticky, profesionáln�, kvalitn�

Direktivn�, podle toho, co se zrovna hodí Zeditelce

Dle skolniho radu, a dale si vse resi reditel + zastupce sami.

Dle aVP

Eticky kodex, jasna vize i mise bkoly, spolecn� budujeme rodinnou bkolu - vbichni

zam�stnanci jasn� v�dí, co to znamená, co je potreba pro to d�lat, jake vyhody z toho

plynou&

Evaluaci vzd�lávací nabídky provád�t ve dvou- spole�n�, i kdy~ se mi lépe píbe samotné

hlavne aVP

Jasná koncepce bkoly známá vbem pracovníkom, porady - pravideln� vyhodnocování

�innosti a aktivit, vytváZení zdravého klima mezi pracovníky, "pokud chce v�d�t, bez se zeptat,

nevytvarej teorie"!

Jasn� stanovených a pak ka~dá u�itelka pZipravuje TVP

je pro nás dole~itá spolupráce s rodi�i

Jsem v mateZské bkole krátce, tak~e zatím si troufám Zíct, ~e podle rozvrh sm�n,

Zádu bkoly atd.

Jsme lesní bkola, jedeme podle lesní pedagogiky.

Jsou stanovena vedením

Ka~dý pedagog by m�l znát své kompetence, není to tak v~dy

Kolektivní smlouva sepsána vedením

Lidských

Liturgický rok Metoda Franze Ketta Zákaz jógy, halloweena, �arod�jky& na Mikulábe

nemáme �erty ale jen and�la.

Máme daný vzd�lávací plán, ale vedoucí ho nedodr~uje a celkov� nepracuje jak by m�l.

Máme právní subjekt více MS, pravidla bohu~el direktivne ur�uje vedení.

Má Zeditelku, ka~dý pracovník své místo, spolupráce, komunikace a respekt osobností

vzájemna. Celá bkola pracuje v programu za�ít spolu a v tomto programu se nevzdelavaji jen
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d�ti, ale respektujeme ho i mezi sebou na pracovibti. Porady Jendou m�sí�n�, jasné

komunika�ní kanály a pZedávání informací a delegace povinností.

Má spole�nou sdílenou vizi, vbichni se respektují, máme stabilní kolektiv

Nastavení re~imu, pravidla ohledn� docházky, chování v odd�leních apod.

Nab systém vzd�lávaní podle M.Montessori má pro nás jasná pravidla podle kterých

pracujeme. Není to jen

o pomockách, ale i o ~ivotní fylozofii, spolupráci, vychova k míru je pro nás dole~itá.

Na za�átku pracovního procesu jsem podepsala b�hem dvou dno vbechny

sm�rnice ohledn� BOZP, plánu po~ární ochrany, bkolního Zádu, mo~nosti �erpání fksp

aj, nic z toho si ji~ nepamatuji, jedeme intuitivn� a dle promích naZízení Zeditelky.


asto jsou protikladná, pravidla se individuáln� ohýbají dle sympatií.

Uva~uji o ukon�ení pracovního pom�ru ke konci bkolního roku

Na 1.míst� je dít�.

Nebylo zde pZilib pravidel. }ádná konkrétn� ur�ená a dodr~ovaná

Nelze napsat vbechnyí, ale základem jsou pravidla slubného chování, která vycházejí

z hodnot a postojo uznávaných v nabí spole�nosti obecn�.

Nemám pocit, ~e tu jsou n�jaká pravidla, vbe se musí jen bezmyblenkovit� zapisovat do

lejster, aby byla vedoucí krytá

Napadá m� zodpov�dnost, pracovitost, samostatnost,

kreativita, odbornost, komunikativnost, pZizposobivost.

Nesmíme mít na nic vlastní názor, novoty ~ádné zavád�t nemo~eme

- hned je vbe srá~eno.

Normální, pZirozený chod ms

Obecná pravidla spole�enského sou~ití.}ádná jiná nemáme

Paní Zeditelka si rozhoduje podle aktuální nálady. Jinak máme k PS podepsané i rozné

sm�rnice o spolupráci, dalbím vzd�lávání.....

Platí kód má vybbí titul ten má prednost

Podle nálafy

Podle pravidel, která jsou stará jako bkolství samo

Podle pravidel, která vycházejí ze zákonných normativo týkajících se vzd�lávání

a bkolského prostZedí.
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Tyto pravidla zahrnují stanovené osnovy a vzd�lávací cíle, které reflektují vzd�lávací potZeby

~áko. Dále se Zídíme bkolním Zádem, který upravuje chování a etiku v rámci bkolního

prostZedí. Vedle toho máme interní sm�rnice a postupy, které usnadIují organizaci výuky,

komunikaci s rodi�i a spolupráci mezi pedagogy.

Podle pravidel paní vedoucí

Podle pravidel Zeditelky

Podle pravidel stanovených Zeditelkou

Podle Rvp pv, bvp, naZízení pani Zeditelky

Podle Zeditelky

Podle toho, jaká pravidla zrocna vyhovují Zeditelce a zástupkyni.

Podle toho jakým bkolením �i jakými radami je nabe vedení momentáln� vybaveno

Pohoda - ds domácího typu

Pozitivní motivace, otevZený pZístup

Pravidla právní

Pravidla se m�ní,co bylo v�era dnes tZeba ji~ neplatí

Pravidlo otevZené komunikace. Jiné m� nenapadá. Bohu~el v této oblasti to pokulhává i na

stran� Zeditelky. Nemáme zvolený jednotný systém -tZeba by pomohla nást�nka nebo apka-

komunikace. Je nás na dvou tZídách p�t,dv� ví novou informaci,k dalbím se to nedostane.

PZijímajíci a otevZený pZístup Zeditelky i kolego. Chyba neni problem, ale je to

cesta otevirajici komunikaci. Vnímáme jako dulezité sdílení pedagogický

a vzdelávacich zkubenosti pro rozvoj u�itele.

Respekt a toperance

Respekt k práci druhých, dobré vztahy k rodi�om, individuální pZístup k d�tem, pohoda

a klid pZi vbech �innostech

Respekt pedagogo mezi sebou, jasná odborná hierarchie, poslouchá se zkuben�jbí

pedagog, hlavní slovo má hlavní u�itelka.

Respekt, pZímé jednání, podpora

Respekt, úcta, vá~ím si práce druhého, ~ádný názor není bpatný.

Respektujeme se

Respektující pZístup k d�tem i dosp�lým, individuální pZístup, otevZenost Ma vo�i rodi�om i

zájemcom o nabi Ma, spolupráce mezi �leny pedagogického sboru v�etn� AP.
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Rozd�lení,co která u�itelka d�lá, zaZizuje, vede,..

RVP PV

RVPPV

RVP,bkolní Zád, tZídní vzdelavaci plány,

Yády a sm�rnice

Yeditelka má v~dy pravdu

Yídíme se hlavn� podle základních sociálních hodnot

Sm�rnice

Sm�rnice, pracovní Zád, bkolní Zád, atd..

Smern3

Sna~íme se v~dy vbe Zebit demokraticky,pZímo,ale slubn�,fungujeme jako tým,nikdo si

nehrabe na vlastním pise�ku,jsme jednotní,stojíme za sebou,ale doká~eme pZiznat chybu,

to vbe díky dobrému vedení

Sounále~itosti

Spíbe jede setrva�ností po bývalé Zeditelce

Spíbe má ka~dý volnou ruku, p. Zeditelka má v nás plnou dov�ru.

Spokojená u�itelka -> spokojené dít� -> spokojený rodi�

Spole�ná vize, eticky kodex

Spolehlivost, vstZícnost, ochota, spolupráce, respekt, empatie.

Spolupráce

Spolupráce, respekt, dov�ra, pe�livost.

Spolupráce s rodi�i na vysoké úrovni, sebehodnoceni, akce s rodi�i,mezi sebou

komunikujeme,na vbem se domlouváme, pZi nemoci si vycházíme vstZíc,prost� na pohodu

Spolupráce u nás funguje jen mezi n�kterými, n�kteZí jsou oblibenci a n�kteZí si to musí

vyzrat jak Zíká paní Zeditelka. DZíve zde bkola funguje govala ba základ� Spolupráce

a komunikace, vbe se Zebilo v klidu, neexistuje u nás Zebení problémo individuáln�,

paní Zeditelka vbe vykeca po bkole

Spolupráce, vzájemná domluva, respekt.

akola je vedena podle pravidel, která jsou stanovena zejména legislativou týkající se

vzd�lávání. Krom� toho jsou tu bkolní Zád a osnovy, které nastavují rámec pro výuku.

Bohu~el, v aktuálním klimatu pedagogického sboru se výrazn�ji neuplatIuje kolektivní
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diskuse o pravidlech a postupech ve bkole.

akola plná pohody vedená k toleranci a samostatnosti

bkolním Zádem, pracovním smlouvou

bkolní rad, nápln� práce, rozpisu pracovní doby

akolní Zád, Zeditelka

akolní Zád, sm�rnice, dobody

alo o Montessori systém

apatných

aY

avP

aVP

aVP, vnitZní Zády a sm�rnice, ro�ní plán

Taková pravidla, která nastaví nabe organizace. Máme Zeditelství a 17bklolek.

17vedoucívh, pravidla stanovuje Zeditelka a zZizovatel- statutární m�sto Jihlava

Te� si se svou kolegyní jedeme podle sebe, jak nám to vyhovuje, proto~e atuáln� nemá

Zeditelka pravidla stanivená

Trochu chaos v kompetencích.

Úkoly vedení

UpZímnost, vzájemná pomoc, podpora, sdílené hospitace, podpora nápaditosti,jeden za

vbechny, vbichni za jednoho

Vzahemn� se respektujeme. TvoZíme kolektiv i se zam�stnanci aJ a uklidu.

V Nabí Ma jsou jasn� daná pravidla ohledn� docházky do práce, ale jinak je vbe hodn�

volné. Máme volnost i v pedagogické práci, nemusíme se Zídit n�jakým direktivním názorem,

které metody mo~eme uplatIovat a které ne. Takových je velmi málo, napZ. vedení si nepZeje,

abychom s d�tmi cvi�ili jógu, proto~e jsme církevní Ma. N�kdy bych ocenila trochu jasn�jbí

informace, tZeba co je pro vedení opravdu dole~ité.

VstZícná komunikace a respekt, nadhled a humor, láska k d�tem, kreativita, fungující tým.

VstZícnost, otevZenost, spolupráce

VstZícný pZístup

Vbichni pedagogové mají stejné mo~nosti pro �erpání studijního volna,

dalbího vzd�lávání,.. Vedení doká~e vyjít vstZíc v osobních v�cech pokud vidí,
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~e pedagog doká~e pro Ma v�novat svoj �as

Vzájemná spolupráce, dobrý pZístup ke vbem zam�stnancom, vzájemná podpora, respekt,

mentoring,

mo~nost dalbího vzd�lávání u�itelo

Vzd�lávací program

V~dy se vbe musí Zebit pZes vedení Ma. Pokud není pZítomno, v~dy je n�kdo v zastoupení.

Jsou jasn� stanovené �asy pro pZíchod pedagogo a d�ti do Ma. Pedagogové musí mít

pZedem pZipravený ro�ní vzd�lávací plan, poté sedle tohoto plánu tvoZí týdenní plany.

Na konci týdne se v~dy tvoZí hodnocení týdne. Také je nutné psát ka~dý den záznamy

o vzd�lávacích �innostech. Pedagogové musí chodit ka~dé pololetí na bkolení a musí

absolvovat BOZP. Jsou pravidelné schozky pedagogo, ale i rodi�o s pedagogy.

Za�ít spolu. Pomáhat mladbím, povzbuzovat slabbí

11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná pravidla.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x
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12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou
sebereflexi. + Uve�te, jakým zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x

13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?

Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Ankety, evaluace, hodnocení na konci bkolního roku

Autoevaluací,dotaznikem,ale i v rámci týdenní evaluace(co se povedlo,co zlepbit,

kde sní~it nároky na d�ti)..,nebo pZi pololetní a záv�re�ném hodnocení bkolního roku na

dané tZíd� Ma

Autoevaluacnim dotazníkem, který je následn� rozebrán s vedením bkoly

Bohu~el ve svém krátkém posobení v této bkole jsem nezaznamenala systematický pZístup

k individuálnímu profesnímu rozvoji. Avbak, sna~ím se uplatIovat sebereflexi na individuální

úrovni. Pravideln� zva~uji své výukové metody a sna~ím se nalézt zposoby, jak svou

pedagogickou praxi zdokonalovat.

Debatou s kolegyní

Denni konzultace nad polední kavou, vzajemne hospitace, sdílení podaZeného, u�ime ve
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dvou,

Denní sebereflexe v tZídní knize, v�tbí hodnocení jednotlivých tematických celko, celkové

hodnocení.

Dotaznik

Dotaznikem

dotaznikem pro odm�Iováni

Dotazníkem. Zhodnocením(-písemn� do týdenního hodnocení) týdne,a samotnou reflexi

b�hem �inností,

které s d�tmi provedu. Týdenní hodnocení mi hodn� pomo~e pZi plánování dalbích �inností.

Dotazníkem 3x do roka

Dotazník evaluace

Dotazníky pro rodi�e

Evaluace

Evaluace, autoevaluace, záznamové archy

Evaluci

Formou vzájemného sdílení

FormuláZ

Hodnocení, autoevaluace,rozhovory mezi sebou a zp�tná vazba

Hodnocení jednou za m�síc

Hodnocení, konzultace

Hodnocením jednotlivých tématických �ástí.

Hodnocením práce, kterou vykonávají - pedagogická �innost, - dalbí vzd�lávání

Hodnocenim své práce, konzultaci s kolegy a bedenim

Hodnoceni TVP

Hodnocení, zp�tná vazba, hospitace a vzájemné hospitace.

Hodnocení 2xrocne

Hospitace od kolego, Zeditelky bkoly

Hospitace, reference rodi�o, vyhodnocování práce na základ� reakce d�ti

Jde spíbe o vzájemnou komunikaci mezi pedagogickými pracovníky, konzultace po

swot-analýze bkoly a vlastní uv�dom�ní si, co chci zlepbit, �eho chci dosáhnout -

mé cíle a vize do budoucna.
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Jednou za rok vypíbeme dotazník.

Jen na základ� dotazníku, který není dále po~adován

Ka}dy týden do dotazníku ohledn� spln�ní týdenního plánu, ne svého rozvoje

Ka~dý pedagog pravideln� samostatn� zhodnocuje svou vlastní práci. Mo~e se zam�Zovat

na úsp�chy, výzvy a cíle, které si stanovil. Vyu~ívá pZitom zp�tnou vazbu od ~áko, rodi�o

nebo kolego. Pedagogi�tí pracovníci mohou pravideln� spolupracovat na kolektivním

vyhodnocení výuky a bkolního prostZedí. Diskuse o spole�ných zkubenostech mo~e

poskytnout nové perspektivy a otevZít prostor pro sdílení osv�d�ených postupo.

Mám pocit, ~e sebereflexe v této bkole nefunguje. Ani formou porad, ani formou hospitaci

nebo debatou se tZídní spoluucitelkou

Max.pohovor s kolegyní na tZíd�, rozbor hospitace, popZ. hodnocení v rámci praxe

studentek

Mezi sebou,názor kolegyn�,písemn� dotaznikem

myslím, ~e jsme nikdy nic takkového ned�laly

Naposledy pZed 6 lety, bodová bkála 1-5, v�tbina u�itelek v té dob� uvedla v odpov�dích

2,3

Nejsem si v�doma, ~e by byla sebereflexe formáln� provád�na.

(3x) Neprovádí

(2x) Neprovádí

Neprovádíme sebereflexi. Op�t je na nás, zdali se nad n��ím pozastavíme nebi

zamyslíme. Pokud by nastal problém, Zebil by se v danou chvíli.

O tom se u nas nemluvi

Pedagogické poeady, evaluace týdenních pláno

Písemná autoevaluace

Pisemne

Písemn�

Písemn� do dotazníku

písemn�, vzájemnou komunikací

Písemn� - 1x týdn�, denn� vzájemnou komunikací s kolegyní ve tZíd�.

Písemn� 2x do roka v rámci tabulky od vedení

Píbeme evaluaci, kde v~dy zhodnotíme ka~dé téma a napíbeme klady , zápory a co se d�ti nau�ily
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Píbeme si do TVP hodnocení celého bloku, dále hospitalizace Zeditelky v programu, následný pohovor.

Plán profesního rozvoje

pohovor+dotazník

rozhovory, hospitace

Sebehodnocení , písemn�,dopln�ní formuláZe

Sebehodnocení, porady

Sebehotnotici dotazník

Sebereflexe ~ádná

Slovn�

Slovn� s kolegyní.

Slovní rozbor

Stejná odpov��

Supervize podle potZeby

Swot

Swot analyza

Swot analyza a dale ustni pohovor s reditelkou MS

Pohovory

Po ka~dém tématu malou, po kazdem bloku 4x a 2xrocne vetsi svého posunu celkove

Poradna, ohodnocení se na �tvrtletní odm�ny, pZínosem pro Mb

Portfolio

Pouze na konci bkolního roku vyhodnoti svoje cíle nastavené v Plánu pg. Rozvoje.

Povinným vypisováním formuláZo zavedenými vedením.

PZi porad� , co se nám podaZílo, co nikoli a pro�

Rozhovor

To zále~í na konkrétním jedinci. N�kdo �ast�ji a do hloubky, n�kdo mén�...

To zde vobec nefunguje.

Týdenním hodnocením Hodnocení integrovaných bloko

týdenní plánování a sebereflexe, ro�n� v dotazníku ke svým potZebám -

nikde neodevzdávají

U nás toto neexistuje.

21



Ústn� prob�~n� s kolegyní a Zeditelkou, 2x ro�n� písemn�.

Vedoucí u�itelka provádí kontroly- Zebí hlavn� administrativu- abychom dobZe zapisovali do

nové elektron. tZídnice, psali dobZe pZípravy - v souladu s RVP PV , abychom psali týdenní

seberefkexe, hodnocení, indiv. úkoly d�tí,zp�tnou vazbu, dopisovali do profesních portfólií

akce na semináZích, op�t hodnotili, fotili, zakládali. Vedoucí kontroluje,abychom,

abychom zapisovali pozorování d�tí (dZíve diagnostiky) Papíro je mnoho &

Vedou si pedagogický deník na tZíd�, vyplIují dotazníky, pou~ívají videozáznamy

pro rozbor situací

ve spole�ném rozhovoru na porad�

V pololetí sami sob�. Na konci sk.roku vedouci V rámci díl�ích schozek a pZi supervizích

V ramci mentoringu a schuze s kolegy V rámci ped. Porad

Vy dotazník

Vypln�ní dotazníku

Vypln�ní dotszníku

Vypln�ním dotazníku

Vypln�ním dotazníku od vedení

Vypln�ním pZedtíbt�ného dostazníku za ka~dé pololetí

VyplIuje dotazniky

VytváZíme �tvrtletní evaluaci, spolecne hodnotíme na poradách, co se nám povedlo, co ne

Vzájemná komunikace, sd�lování +-

Zapisují vlastni postZehy vo�i d�tem i sob� samým po ur�itém období- co lze ud�lat lépe,

co d�ti zaujalo, co se osv�d�ilo...

zápisy v tZídních plánech, rozhocvory s kolegyn�mi, s vedením

Zhodnoceni dosazenych tydennich cilu

Zhodnocenim

Zhodnocení své práce, po pracovní dob�, co se povedlo, co je tZeba zlepbit. Zhodnocení

své práce skrze rozhovor s Zeditelkou bkoly, kolegyní na tZíd�

}ádným

1x m�sí�n�

1x ro�n� formou dotazníku

1x za pol roku písemn�
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2x do roka pZi sebereflexe a ka~dý týden pZi formativnim hodnocení

2x ro�n� - v pololetí formou dotazníku (hodnotí se známkami jako ve bkole), na konci roku

vlastními slovy

14 Yeditel se stará o své zam�stnance. + Uve�te, jakým
zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x
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15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?

Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Aktivity z FKSP: kávovar, ve�eZe, teambuldingy, váno�ní ve�írky

Bohu~el nijak

Dava k dispozici semináZe, webinare, k tomu patZi�né studijní volno, respektuje nemoc

zam�stnance- nabídne den dovolené ap. , vyslechne potí~e zam�stnance a je ochotný

spolupráce.

Dbá na pohodu- zam�stnancom poZídila paní Zeditelka kávovar, lednici,svoje nádobí, mohu

jít za Zeditelkou prakticky s jakým koliv problémem

DobZe

Doká~e naslouchat,je citlivá,doká~e pomocí pZi problému

Dotazníky, rozhovory, formální neformální setkávání, pZedávání formaci - nást�nky, emaily

Dotazy, konzultace

DVPP, rozhovor, stojí za nimi pZi potí~ích se zákonným zástupcem, káva, ve�írky

Funguje domluva, pokud si potZebuje nekdo n�co soukromého zaZídit, vyjde mu vstZíc.
Jedna kolegyn� studuje Mgr a nevybírá si volno

Individuální rozhovory, plán akcí pro zam�stnance...

Jde mu o dobré vztahy, poZádají se rozné akce, naslouchá potZebám zam�stnanco

Jednou za rok pZijde k vedoucí u�itelce na kontrolu administrativy. Ke konci bk. roku- nám

chodí z Zeditelství dotazník o spokojenosti v nabí mb

Je empatický, sna~í se najít optimální Zebení.

Je v~dy nápomocen vyZebit ke spokojenosti zam�stnanco aktuální problém.

Ji~ uvedeno

Jsme za prací navíc finan�n� ohodnocovani. Není problém se na �emkoliv dohodnout. }e

strany vedení je vo�i zam�stnancom velká empatie, pochopení a podpora

Kdy~ vidí, ~e zam�stnanec není ve své ko~i, ptá se co ho trápí, v pZípad� potZeby jej poble

dZív domo, n�kdy spojí tZídy a pZe�te d�tem pohádku a ob� u�itelky pustí po ob�d� domo

mimo rozpis slu~eb.PoZádá váno�ní ve�írky, grilova�ky..

Komunikace kazdodenni

Konzultacemi
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Konzultuje, motivuje, hledá informace a podn�ty pro mo~nosti zkvalitn�ní práce, dává

zp�tnou vazbu, umo~Iuje rozvoj profesních kompetencí, zlepbuje materiální podmínky,

vybízí ke vzájemnému sdílení, návbt�vám a hospitacim, poZádá neformální setkávání,

pZid�luje benefity, motivuje ke spole�nému plánování rozvoje bkoly, dává mimoZádné odm�ny,

zajímá se o názory podZízených, jejich starosti i radosti aj.

Krom� pedagogické podpory i jako �lov�k, který vyslechne a pomo~e pZi Zebení osobních

situací, stará se o to, aby nebyl n�kdo v kolektivu opomíjen

Máme od záZí novou paní Zeditelku,tak~e jebt� nechci hodnotit. PZebrala-okoukala n�které

postoje po bývalé Zeditelce. Já bych si starání pZedstavovala více do hloubky,ne~ jen starost

co Zíkám na novou kolegyni. Uvítala bych v�tbí svobodu ve výb�ru bkolení,na které mám jít.

má na n� v~dy �as, podporuje je v sebevzd�lávání, postaví se za své zam�stnance pZi

problému

Masaze, joga, DVPP

Materiální podpora výuky, kurzy

Moc ne. Na nabe názory nikdo nedá, v�tbina v�cí je nám naZízena. Vedení vidíme tak

1x za dva roky pZi kontrole dokumento a chodu konkrétní MS.

Moc se nestara

Moc se nestará spíb nás buzeruje za v�ci, které d�lá i ona sama

Moc se nestsrá

Motivace

Motivace odm�nou, pomoc

Mo~nost DVPP, odm�ny

Mo~nost nákupu pomocek, knih..

Mo~eme se vzd�lávat, realizovat. Výhody FKSP, spole�né akce

mzdy, dovolená, volno, kdy~ potZebují, zajibeují materiál k výuce, BOZP, zdravotnický kurz,

nabízí dovzd�lávání - kurzy

Nabízí DVPP, radí se zdroji, pou~ívá konstruktivní kritiku, odm�ny

nabízí nám vyu~ívání pZísp�vko z FKPS. Dále je to slo~it�jbí, jeliko~ jsme mb slou�ená ze

základní bkolou

Nabízí bkolení, odm�Iuje, podporuje vzájemné sdílení mezi bkolami

Nalo~í jim co unesou
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Naslechy, hospitace, dotazy, rozborem pZipomínek a nápado...nasloucha

N�jak zvlábe ne

Nejradbi o nich neslybet, problémy neZebit. Nebo naopak rad�ji zavZít jednu tZídu, kdy~ se

cht�jí zbavit u�itelky, jeliko~ nemají na vyplacení odstupného

N�kdy �erpá pZísp�vky z FKPS - napZíklad nový kávovar

Nemám pocit, ~e by se o nás Zeditelka n�jakým zposobem starala. Spíbe je tu vbe problém

- dovolené, lékaZi

Nemám zkubenosti

NeZebí vztahy na pracovibti, není ochotný povolit �erpáni dovolené mimo velké prázdniny i

kdy~ je schopný zajistit provoz, nepodporuje pZátelskou atmosféru na pavilonech

�i ve tZídách, v~dy kdy~ zjistí ~e n�kdo d�lá n�co více ne~ Zeditelka je zle a dalbí bkolní rok

nás rozd�lí

Nestará

Nestará

Nestará. D�lá a umo~Iuje nám pouze to,co vyplývá z Pracovni smlouvy nebo zákoníku

práce. Navíc ~ádné benefity nemáme

Nestará je skoro v dochodu, tak to chce jen doklepat.

Nestará se

... Nez pedagogickeho leadershipu.

(2x) Nijak

Nijak. Rozdává odm�ny 2x ro�n� na základ� podkladu od vedoucí ucitelky

Nijak, v�nuje se Za

Ob�as se zeptá jak se nam daZí, co potrebujeme

Odm�ny, FKSP, nabízí vzd�lávací semináZe, webináZe

Odm�ny, pochvala nejen finan�ní, respekt, diskuze, mo~nost kdykoliv pZijít. Dov�ra.

Odmeny za m�síc záZí, za prosinec, pak pZed letem

Organizuje posezení pZed Vánocemi

Osobním soukromým pohovorem s jednotlivými pracovníky, ale i pZi kolektivních poradách,

zajímá se, co se jim líbí, co by bylo tZeba ve bkolce zlepbit.

Plní své povinnosti, ale vzhledem k tomu, ~e jsme odlou�ené pracovibt� (spojeno se Za),

více vbe Zebí "vedoucí u�itelka" a tam je vbe na velmi dobré úrovni.
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Podpora rivality mezi pracovibti

Podpora v jakemkoli projektu, jakykoli materiál, vyb�r bkoleni, dov�ra v mou samostatnou

praci, pomoc nejenom pedagogická, ale i osobní...

porady, spole�né plánování i reflexe, spole�né akce

Posezení a teambuilding pro zam�stnance

Posílá nabídku rozných semináZo/webináZo. Poradí, kdy~ si nevíme rady. Vbe po nás

pZed�lává k obrazu svému.

Pouze posílá formuláZe, papíry k prostudování, pozve na Den u�itelo, je zároveI na Zb

a pokud u nás není n�jaký problém, tak ho nevidíme

Pozitivni motivace,lidskost.

Pozitivní motivace, podpora studia, finance

Projedná povinnosti i potZeby zam�stnanco, umí ocenit, povzbudit, pochválit. Výborná

spolupráce spole�ného zaZízení Za a Ma.

PZedpokládám ~e se stará pouze o sebe

PZíjemná a klidná pracovní atmosféra, Empatie k problémom zam�stnanco.

PZíkazy

Respekt, podpora, odm�ny

Respektuje u�itele Poskytuje studijní volno, podporuje je v dalbím vzd�lávání, spolupracuje

se svými zam�stnanci

Rozhovory, odm�ny, spole�né porady a neformální setkání

Rozhovory, pohovory, vycházení vstric

Rozhovory, prispevky z fks

Rozhovory, vytvoZení osobního plánu rozvoje, supervize

Yeditelka Ma je velice laskavý �lov�k. Dbá o potZeby svých podZízených. Vbímá si, kdy~ je

toho na u�itelku hodn�, ráda pomo~e, ob�as za n�koho vezme kone�nou.

Nikoho nepZet�~uje. V�nuje se d�tem, je vid�t, ~e i ve své pozici k nim má stále vztah

a neobt�~uje ji napZ. pomoci s oblékáním v batnách nebo �as od �asu vzít d�ti ven.

Hodn� jí zále~í na tom, aby byly pedagogické pracovnice spokojené.

Yeditel nás podporuje tím, ~e si v�nuje �as k pravidelným individuálním konzultacím.

B�hem t�chto setkání nám poskytuje mo~nost sdílet nabe profesní cíle, potZeby a pZání.

Tím vytváZí otevZený prostor pro vzájemnou komunikaci a podporu. Dále nám umo~Iuje
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ú�astnit se rozných odborných bkolení, co~ nám pomáhá nejen rozvíjet se v nabem oboru,

ale také posiluje nabi motivaci a zapojení do vzd�lávacího procesu. Celkov� se stará

o náb profesní a osobní rozvoj,

Sice se za n� postaví pZed rodi�i,ale jinak se nechá oslnit tituly

Slovn� i materiáln�.

Sna~ím se zam�stnancom vyjít vstZíc, kdy~ potZebují volno, v rámci mo~ností se je sna~ím

dostate�n�

finan�n� ohodnotit a velmi �asto pozitivn� hodnotím jejich práci.

Sodexo stravenky z fksp

Spole�n� posezení ka~dý m�síc, výjezdy za zá~itky, sebe rozvojové semináZe, cvi�ení...

Spole�né posezení v restauraci, nákup obuvy, váno�ní dárkové balí�ky....

Stará se jen o své "vyvolené". O ostatní se moc nezajímá.

Stará se jen o ty <své=

stará se pZedevbím o zb, nabt�stí máme zástupce Zeditele - a ten se o nás stará pln�

aikana ze strany vedení

akolení, nákupy, novinky ve vzd�lávání, pomoc pZi potí~ích

Teambuilding mimo pracoviste,bonusy,podpora

Teambuilding Váno�ní posezení Posezení v kv�tnu - narozeniny Zeditelky (slavime vbichni

spolu) Jarmar s posezenim Pedagogické rady - ukon�ené pZátelským posezenim kdo chce,

u vinecka, dobrého jídla :)

Posila nás na rozné kurzy, ka~doro�ní kurz Kettovky na konci léta pro vbechny.

Teambuilding 1x ro�n�, pomocky ci chceme, programy co chceme, odm�ny, den u�itelo,

Teambuldingy a srazy si poZádáme sami, nemáme ~ádné výkody jako n�které mé

kamarádky z jiných bkol

Ur�uje odm�ny, chodí na hospitace, chyby ale zam�stnancom nereflektuje

Uvádím odpov�di na pZedchozí vedení, které skon�ilo 12/23. Starost spo�ívala v tom, ~e

jsme dostali (u�itelky i provozní zam�stnanci) sodexo poukázky.

V aktuálním prostZedí, které charakterizuje nízká spolupráce mezi kolegy, se zatím

nepodaZilo zaznamenat výraznou pé�i ze strany Zeditelky o své zam�stnance. Individuální

konzultace jsou spíbe minimální a odborný rozvoj není v dostate�né míZe podporován.

Vzhledem k t�mto podmínkám je nyní slo~ité vyzdvihnout konkrétní pZíklady starostlivosti
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Zeditelky o u�itelský tým.

Ve vbech oblastech, tém�Z v~dy na 100 procent

Více �asu v�nuje Za do Ma se dostane minimáln�.

Máme funk�ní a lidskou Zeditelku, pokud je problém, sna~í

se ho s námi Zebit spole�n�.

Vbechny kontroluje, ale je otevZený k diskuzím a umí motivovat.

Vychází nám vstZíc

Vychází vstZíc, pomáhá s dokumentací, nabízí bkolení, je pZíkladem

Vychází vstZíc. Po pZedchozí zkubenosti v jiné Ma, jsem velmi ráda za toto jednání.

Vyslechne, rozebere, poradí.

Zájem o druhého

Zájem o jejich práci, zam�Zrní, zájmy. Osobní ohodnocení. Ocen�ní pozitivního pZístupu i

slovn�,

zajibeování potZebných pomocek a materiálo pro práci, schovívavost a ohleduplnost

Zajímá se

Zajima se o jejich tridu, potreby pracovni i individualni, zastava se pracovniku v pripade

potreby

Zajibt�ním metodických pomocek

Zále~í mu na jejich podmínkách ,jak se cítí pedagogové a jaké jsou jejich potZeby

Zaplatila wellness - ona sama nejela

Zastupuje v pZípad� potZeby.

zeptá se nám jak se nám daZí

}ádným

zeptá se nám jak se nám daZí

}ádný
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16 Náb Zeditel&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

30

Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�
Y
NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického sboru. 84 (42,0%) 44 (22,0%) 43 (21,5%) 29
(14,5%

)
Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�. 88 (44,0%) 39 (19,5%) 44 (22,0%) 29

(14,5%
)

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn� úsp�chy. 70 (35,0%) 37 (18,5%) 60 (30,0%) 33
(16,5%

)
Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve výchovn�
vzd�lávacím procesu. 84 (42,0%) 54 (27,0%) 43 (21,5%) 19

(9,5%)

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické pracovníky. 96 (48,0%) 37 (18,5%) 49 (24,5%) 18
(9,0%)

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým
sborem je bezproblémová. 66 (33,0%) 61 (30,5%) 51 (25,5%) 22

(11,0%
)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.

Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je
Zebit. + Uve�te, jaké

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 71 35,5%


ASTO 67 33,5%

OB
AS 51 25,5%

TÉM�Y NIKDY 11 5,5%

71 (35,5%)

67 (33,5%)

51 (25,5%)

11 (5,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 55 27,5%


ASTO 62 31,0%

OB
AS 36 18,0%

TÉM�Y NIKDY 42 21,0%

Jaké 82 41,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 %
90 % 95 % 1&



19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení problémo?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Bu�to se Zebí problémy v rámci zam�stnanco, kdy se postupy s úsp�chy Zebení problémo

konzultují s vedením. Pokud to nedoká~í vyZebit bez vedení, tak d�lá schozi s danými z

zam�stnanci (zam�stnancem) a sna~í se najít spole�né Zebení pro daný problém. Je také

nabídnuta bkolní psycholo~ka pro Zebení problémo spole�n�, ale pro jednotlivce

Direktivn� se naZizuje a nepZipoubtí diskuze

Direktivní Zízení

Diskuse o problémo

Diskuze

Dle situace

Dle sm�rnic

Dobré

Domluva.

hledání pZí�in i Zebení

Identifikace problému, analýza, zjibt�ní vbech dole~itých informací týkající se problému,

vyty�ení následujících kroko

Informovat vedení o problému a pajnnajit reseni

Jak jsem napsala, individuálním rozhovorem

Jasná písemná pravidla a postupy

Já u~ o ní nedoká~u ani snad pZemýblet. Miluju moji tZídu, mám ráda svou kolegyni a to mi

zabraIuje podat výpov�� driv

Karne zápisy, schozky s cílem n�co vyZebit, kdy ale ani poZádn� nedostaneme slovo.

A kdy~ ano, nejsou nabe názory brány na zZetel a chyby se hledají pouze v nás.

Kimunikace

(2x) Komunikace

Komunikace

Komunikace na jakékoli úrovni

komunikace, osobní schuzka.

Komunikace, rozhovory, porady

Komunikace s lidmi.
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Komunikace, zápisy

Konzulatace, podávání nám�to a návrho Zebení

Konzultace

Konzultace, rozebrání problému, spole�né hledání Zebení

Konzultace,Zebení problémo

Konzultujeme s Zeditelkou, s rodi�i, podle toho jak vá~ný je problém tak i s jinými

odbory&psycholog, poradna, ospod&.

Lidský pZístup

Najít spole�né Zebení, Zeditel a zástupce a ekonom, dov�ra, nepZeh;í~et problém ani

neusp�chat Zebeni

Nelze zodpov�d�t otázku, zále~í na konkrétním problému

Nemám pocit, ~e by se problémy n�jak zvlábe Zebily

Není vyhotoven ~ádný metodický pokyn.

Netubím

Nevim

nevím

Nic se neZebí ..,pZechází se

Op�t dle paní Zeditelky

Osobni konzultace s rodici/pracovniky, spolecne konzultace s tymem

Osobní setkání. Rozhovor.

OtevZená komunikace

OtevZená komunikace s rodi�i (schozky s rodi�i) i mezi pedagogy, pedagogické porady.

Pokud jde o vnitZní problémy (mezi zam�stnanci) ~ádné pZedepsané postupy nemáme.

Sna~íme se Zebit nejdZíve spole�n� mezi sebou ( toto vbak neplatí pro vbechny - n�kdo Zebí na

úrovni rozhovoru s Zeditelem a ten následn� Zebí, pokud uzná za hodné).

OtevZený rozhovor, vyslechnutí, domluven pravidel vyhovující ob�ma stranám, s �asovým

odstupem zp�tná vazba

Pohovor

Pohovor, návrhy, rozhodnutí, aplikace rozhodnutí a následné zhodnocení

Pohovor, vytýkací dopis, upozorn�ní

Pojmenovat v�ci správnými jmény,uv�dom�ní ,sjednání spole�ne schozky,hledání Zebení
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ke spokojenosti vbech zú�astn�nych,zápis z jednani

Pokud jde o interní v�ci, nejprve jsou probrány na porad�, problémy s d�tmi se Zebí

posléze s rodici, v�ci týkající s budovy bkolky a okolí Zebí pani Zeditelka se zrizovatelem

Pokud se jim n�jaký zam�stnanec nelíbí, hledají na n�m chyby, aby mu mohly dát vytýkací

dopisy, nebo jsou na n�j tak nepZíjemní, ~e nakonec dá zam�stnanec výpov�� sám.

Porady, reflexe, vyhodnocení.

Postup pro PLPP, IVP

Postup pZi podání stí~nosti

Postupy dle Zeditele

Pracovník by m�l mít u pohovoru s vedením v~dy sv�dka, n�kdy ty rozhovory jsou desne

PROBLÉMY SE NEYEaÍ, PYECHÁZÍ SE

Problémy v komunikaci Zeditel vs. u�itel - osobní pohovor v Zediteln�.

PZi významn�jbích problémech se pedagogi�tí pracovníci pravideln� scházejí k diskusím

a hledání spole�ných Zebení. Tímto zposobem se podporuje otevZený dialog a spolupráce

v rámci celého týmu. akola mo~e spolupracovats odborníky, jako jsou psyhcologové

nebo sociální pracovníci, kteZí mohou poskytnout odbornou pomocpZi Zebení specifických

problémo ~áko nebo celého bkolního prostZedí.

PZiznám se, ~e zatím moc nevím, jsem v Ma od záZí a ~ádné problémy jsem zatím

neza~ila.

Rad�ji se pedagoga zbavit ne~ n�co Zebit na rovinu do oci

Respekt k druhemu. Smernice a dokumenty ms (pokud se k problemu vztahuji)

Rozhovor

Rozhovorem, danými pravidly a postupy, ...

Rozhovor, kontrola, hospitace, vytýkací dopis, disku

Rozhovor v reditelne

rozhovory s kolegyn�mi, s vedením, supervize, kou�ování

Rozné problémy, rozné Zebení

Yeditelka má v~dy pravdu

Yebíme vbe z o�í do o�í

Yebí vedoucí a radí se s Zeditelkou celé organizace (17 Ma)

Sama netubím. Nejlépe nemít problémy.
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Setkání, schozka kde se problém projedná, pedagogická porada

Sezení s Zeditelem a obhajoba vlastní práce

Schoze, individualni setkani ucitel a redietlka

Schozka zam�stnanco, kde se sna~íme o shodné Zebení,podáme návrh Zebení, popZípad�

hlasujeme

Slovní a pak písemná forma

Spole�ná domluva na Zebení

Spole�ná komunikace a otevZenost.

Stejná odpov��

Takové, aby to co nejmíI ublí~ilo Zeditelce a zástupkyni

To zále~í na Zeditelce

UpZímnost

Vedení rozhodne.

V�tbinou op�t podle legislativy - adapta�ní plány, PLPP, IVP atd...

a dlouholetých zkubeností paní Zeditelky

V�tbinou se problém pZejde

VnitZní sm�rnice a lidský pZístup

V pZípad� shledání n�jakých nedostatko �i obtí~í ve výchov� oslovit rodi�e, ~e je potZeba

vyhledat odborníka. Posobit jednotn�. Pokud jedna u�.doporu�í logopeda,dalbí s tím souhlasí.

V sou�asném prostZedí málo interaktivního pedagogického sboru se zdá, ~e formální

postupy pZi Zebení problémo jsou omezené. Kolektivní diskuse jsou spíbe vzácné,

a proto se problémy mohou Zebit více na individuální bázi. Chybí strukturovaný pZístup

k identifikaci a Zebení problémo ve v�tbím kolektivu.

Vyslechnutí, doporu�ení vhodného webináZe (mimo profesi, adekvátn� problemu), volno,

do�asné upravení sm�n s kolegyní...

Vysv�tlení, názor druhé strany, rozhovor, navr~ení Zebení ( v�tbinou vedení na stran�

rodi�e, aby v ro�ním výkazu nebyla vykázána stí~nost)- u�. v�tbinou n�jaké bkolení,

aby se zdokonalil

Vytykacimi dopisy

Vzájemná komunikace. Kontrola zda se problém vyZebil

Zadne
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Zále~í �eho se týkají

Zále~í na problému. Kdy~ se jedná o dít�, rodi�e, finance, výuku. Sna~íme se najít co

nejlepbí cestu k oboustranné spokojenosti.

Zále~í velmi jakého problému se to týká. Nej�ast�ji osobní rozhovor a spole�né nalezení

Zebení

Zatím ~ádné v�tbí problémy jsme nemusely Zebit...

zhodnocení situace, spole�ná porada pedagogického sboru

}ádné

(2x) }ádné

}ádné nejsou stanoveny

}ádné... Pora� si jak umíb

20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í pomoci.
+ Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x
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Mo~n
osti

odpov�dí

Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 95 47,5%


ASTO 56 28,0%

OB
AS 32 16,0%

TÉM�Y NIKDY 16 8,0%

Jakým
zposobem:

88 44,0%
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21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním u
itelom,
pokud mají problém?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Aktivní zapojeni do Zebení problému

Automaticky pedagogové pZebírají slu~by za jakéhokoliv zam�stnance Ma

A~ na vedoucí si vbichni pomáháme

Diskuse, rozhovor s kolegy, schozka s vedením bkoly

DobZe

Individuální pZístup

Jak je potZeba

Jak je to potZeba

Jak kdy

Jak mohou

Komunikace

Komunikace a pomoc dle vlastnich moznosti

Komunikace, názory na danou situaci, nadhled na situaci, podpora

Komunikace. Rada. Vzaj.pomoc

Konzultace, návbt�va Zeditelky ve tZíd� - následn� Zebení a pomoc, rady od zkuben�jbích

kolegu.

Konzultace,rady....

Motivace, komunikace, dovolena

Nabídnou pomoc nebo Zebení.

NapZíklad si u�itelé vym�ní slu~bu, slou�í d�ti, nabídnou konzultaci k problematice, poj�í
pomocky a podobn�.

Nasloucháním,sdílením,hledáním Zebení

Ne in

(2x) Neprobíhá

NeZebí se to

Nevím

Obdobn�

Ochota vyjít vstZíc, pomoci,
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Osobní radou ,podporou

Osobní rozhovory, komunikace i po pracovní dob�, snaha zastoupit u�itele, pokud má

problém

Podle o jaký problém se jedná,ale u�itelé di vycházejí v celku vstZict

podle potreby

Podle problemu, hledat Zebení, nabídnout pomoci,

Podle toho co je potZeba Zebit

Podle toho, �eho se týká. Jestli d�tí nebo rodi�o, tak se spole�n� domluvíme a hledáme

nejlepbí Zebení.

Podle toho jaký má problem

Podpora

Podpora radou i skutkem

Podpora - spíbe osobní

Pokud doty�ný naslouchá je mu otevZený celý pedagogicky sbor. Na jakýkoliv problém se

najde Zebení

Pomoc s rodinou, bkolou, volným �asem. I pen�zi

Popovídame si o tom spole�n�, starbí dávají rady z praxe.

Postojem, telefonáty, vým�nou slu~eb

Pouze ti, kteZí mu jsou blízko. Yeditelka jej v tom nechá "vymáchat" samotného.

Pouze u�itellks, které se mezi s sebou kamarádí - konzultuji, vzajemne se vedou

Pozitivní komunikace.

(2x) Rada

Rada, pomoc s úkolem, vysv�tlení.

Rada, ukázky, jiné dokumenty

radou, pomocí

Radou, zaskokem, obhajobou

Radou, zastupování, nabídkou pomoci

Rozhovor

Rozhovor

Rozhovor mezi kolegy
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Rozhovor, nácvik písn� na piano

Rozhovor, vyhledání odborné pomoci

rozhovory o problému, vzájemná pomoc

Yebíme individuáln� podle toho o jaký problém se jedná a koho se tyks

Sdílení zkubeností, zp�tná vazba, ráda....

Setkání po bkole, rozhovory a porady pZípadn� i na e-mailu

Schozka mimo bkolu, zastoupením

slovn�, podporou, hledáním Zebení

Slovní podpora.

Slovní, praktická&

Sna~í se najít n�jaké východisko, promluvit si, nabídnout den volna

Spíb kolektiv, pomoc pZi pZíprav� pomocek atd.

Spole�ná komunikace, návrhy na zlepbeni, efektivitu a usnadn�ni pZípravy

Spole�né hledání Zebení a jeho spole�ná realizace.

Spole�né porady

spole�n� se sna~íme problém vyZebit

tandemová výuka, spole�né plánování i reflexe

Tím, ~e je v tom nenecháte samotné

Ucitelky mezi sebou, bez vedouci

U n�kterých vstZícnost u jiných nic

V aktuálním prostZedí, kde je spolupráce mezi kolegy omezená a starbí u�itelé spíbe

dobírají nov� pZíchozí, pomoc od ostatních není �asto dostupná. Máloformální diskuse

a sdílení zkubeností jsou v menbin�, co~ vytváZí izolované pracovní prostZedí.

Absence kolektivní podpory vytváZí pro novou u�itelku náro�né pracovní podmínky.

Vedení pokud se pZímo nedotýká pZímé vyu�.povinnosti jsou problémy jedno.

Max.se sna~í zajistit suplování

V�tbinou jde o n�jakou základní lidskou podporu. Bu� slovní vyjádZení podpory, ale �asto

také nabídka vým�ny slu~eb, nebo nabídka, ~e kolegyn� vezme slu~bu za tu druhou. N�kdy

i nabídka n��eho dobrého, krátké popovídání.

V�tbinou se jim moc pomocí nedostává. 
asto nám je Ze�eno, ~e jestli máme problém

a n�co se nam nelíbí, ae jdeme jinam.
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V nabem kolektivu jsme spíb kamarádky, tak~e spoustu v�cí Zebíme spole�n�,

prohazujeme si sm�ny atd.

V nabem kolektivu panuje silná vzájemná podpora, a pokud má n�který z u�itelo problém,

ostatní se sna~í poskytnout pomoc. Kdy~ n�kdo z nás �elí problému ve výuce

nebo v pracovním prostZedí, �asto se koná kolegiální konzultace. Týmová setkání jsou

pZíle~itostí k otevZené diskusi o probíhajících tématech a problémech. N�kdy také praktickou

pomoc, napZíklad sdílením osv�d�ených postupo, vzorových výukových materiálo

nebo dokonce vzájemnou spoluprací pZi tvorb� výukových pláno

V pZípad� náhlé nemoci - rozd�lení sm�n mezi ostatní pedagogy, nebo mo~nost spojit tZídy

na odpolední aktivity. Pedagogové si mezi sebou propoj�ují materiály a navzájem se inspirují.

Pokud si n�kdo s n��ím neví rady, druhý mu pomo~e.

V sou�asné dob� vlastn� jen zavád�jící u�itelka pro nové u�itelky.

VstZícnost

Vbichni se spol�ili proti 1 osob�, kdy~ se jí potZebovali zbavit, postvavani se proti sob�,

výhro~ky kárnými dopisy

Vyhoví si podle aktuální situace - po�et d�tí na tZíd�, komunikují spolu, sdílí problém.

vyjít vstZíc, zastoupit kolegyni, pokud se nemo~e ze záva~ných dovodo dostavit do práce

Vým�na slu~eb �i dlouhodob�jbí zástupy,

Vým�na slu~eb, nabídka vlastních zkubeností, zapoj�ení materiálo, vzájemné hospitace.

Vým�na slu~eb, poj�ení materiálu atp

Vyslechnutí, najít Zebení

Vyslechnutí, pZátelský rozhovor, projev ú�asti

Vyslechnutí, sd�lení reálného Zebení, ~ádné falebné nalhávání...

Vyslechnutí, spole�n� hledání Zebení, pomoct pZi Zebení

Vysv�tlením, popZípad� odkázáním na dané materiály, konkrétní ukázkou

Vyu~ívá delegovaní

Zajimaji se o dany problem, hledaji zpusoby jak pomoc - prevezmou cast zodpovednosti

na sebe

Zále~í co to je za problém, materiály mezi sebou je samozZejmost nebo k tomu rady

a u vedení problém s rodi�i atd

Zále~í, jaký problém, ale vbemi dostupnými zposoby.
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Zále~í na daném problému. Pokud je to v�c, kterou lze vyZebit v kolektivu, vbichni

pomo~eme, vycházíme si vstZíc v zástupech, suplování apod. Pokud je to vbak problém

napZ. v rozdílném pZístupu ke vzd�lávání �i chování k d�tem, dosp�lým, rozdílné vizi je

na ka~dém, jak problém vyZebí.

Zále~í na problému.

Zále~í na problému, jestli je potZeba n�co nachystat, papírovat nebo jen psychicka

podpora

Zále~í o jakou pomoc se jedná, pracovní- jde zkuben�jbí kolegyn� poradit, ukázat, pomoci

vyZebit konfliktní situaci,osobní- komunikace s kolegyní, jak jí mo~u pomoci, nabídnu,zda

potZebuje volno atd. Zále~í na situaci

Záskok,pomoc pZi výrob� letá�ko na nást�nku.

Zastupování.

Zástup za toho,kdo je v nesnázích, rozhovory, pomoc s Zebením problému, se kterým

si neví rady, rozd�lení úkolo tak,aby d�lal to,co zvládne nejlépe apod.

}ádná pomoc.

}ádný
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22 Pocity u
itele&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

42

Odpov�� TÉM�Y V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole
pozitivní a podporující 92 (46,0%) 68 (34,0%) 30 (15,0%) 10 (5,0%)

Cítím se v této mateZské bkole vítaný 110 (55,0%) 54 (27,0%) 28 (14,0%) 8 (4,0%)

Cítím se být pro mateZskou bkolu u~ite�ný 104 (52,0%) 71 (35,5%) 18 (9,0%) 7 (3,5%)

Vyhovuje mi pracovní zázemí 88 (44,0%) 57 (28,5%) 40 (20,0%) 15 (7,5%)

Mám pocit, ~e mé nápady jsou ve bkole vyu~ity 84 (42,0%) 54 (27,0%) 46 (23,0%) 16 (8,0%)

Nebojím se obrátit na vedení s po~adavky. 91 (45,5%) 43 (21,5%) 38 (19,0%) 28
(14,0%)

V nabí mateZské bkole je v~dy n�kdo, s kým mohu po�ítat. 137 (68,5%) 35 (17,5%) 19 (9,5%) 9 (4,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



23 Moje práce ve bkole je dostate
n� ohodnocena
a motivuje m� k práci v daném zaZízení+ Uve�te, jakým
zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0x
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Mo~nosti odpov�dí
Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 85 42,5%


ASTO 51 25,5%

OB
AS 47 23,5%

TÉM�Y NIKDY 21 10,5%

Jakým zposobem: 92 46,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



24 Jakým zposobem je vabe práce ohodnocena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 168 x, nezodpov�zeno 32 x

Bud finan�n� nebo kdy~ pracuji pZes�asy, mohu si vybrat za napracovany �as volno.

Také samozZejm� slovní ohodnocení

Dale ucta k nasemu casu (mame spolecne porady ms+zs, pro nas z ms je to naprostá

ztrata casu). Vetsi podpora v pedagogickem rozvoji.

Dostáváme odm�ny, ale nabe Zeditelka není dobrá Zeditelka ani u�itelka, bohu~el nás

nevede dobZe a její slovní pochvala nebývá nikdy upZímná.

Dvakrát za rok odm�ny

Finance. Pochvala. Pod�kování

(2x) Finan�n�

Finan�n�

(4x) Finan�n�

Finan�n� jsme mén� ohodnoceny ne~ kolegyn� z Ma se samostatným Zeditelstvím.

Finan�n�,pochvala

Finan�n�. Sama mám dobrý pocit z vykonané práce a kdy~ mi rodi�e pZijdou Zíci,~e se d�ti

t�bí do bkolky. To m� nejvícnabíjí.

Finan�n�, slovn�, dárky od d�tí i rodi�o

Finan�n� velice bpatn� a i zbylé zposoby jsou mizerné. Navíc vebkeré vyhlasky,

vbe se týká a~ Za a výb, mateZské bkoly jsou ze vbeho vyjmuty, rodi�e nás berou jen jako

levnou hlidaci slu~bu a ideáln� otevZeno od nevidimndo nevidim. Hodn� smutné.

Finan�n�. 2x ro�n�

Finan�ní benefity

Finan�ními odm�nami - ob�as

Finan�ní odm�nou,náhradním volném.

Finan�ní odm�ny

Finan�ní ohodnocení pouze v pZípad�, ~e nemáme problém s vedením bkoly.

Hodnocením Zeditelky, 
aI, pochvalou u zZizovatele, dobrou spoluprací s rodi�i.
jestli myslíte finan�ní ohodnocení, tak to je bohu~el menbí z

dovodu max. kapacity rozpo�tu nabí bkolky
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Lidský, finan�n�

Máme velmi malé osobní ohodnocení.

Mam pocit, ~e to nikoho nezajímá, tak~e v podstat� nijak.

Maximáln� odm�nou - pod�kování bych uprednostnila

M�sí�ní bonusy :)

Minimální osobní, odm�na

Moje práce se bere automaticky, po pg stránce ~e strany vedení necítím zájem ale proto~e

mám tuto práci ráda zostávám

Mojí spokojeností

Moznost osobního rostu, uznáni, sick days, sluzebni telefon, sluzebni pc, podpora v

projektech, mentoring....

Nedostatecne

Nejde ani rak o peníze jako o uznání a resoekt

Nejsem spokojená s platovým ohodnocením.

Není ohodnocena. Ani odm�ny jsme nikdo nedostal. Prý nejsou peníze.

Nijak

Ob�as finan�n�.

Ob�as finan�ní odm�na, n�kdy vlídné slovo �i pochvala.

(2x) Odm�na

Odm�na ( menbí), osobní ohodnocení

Odm�nou

(5x) Odm�ny

Odm�ny, náhradní volna, pochvala a ocen�ní

Osobní ohodnocení

Osobní pochvala, finan�ní

Osobní pochvalou Zeditelky,odm�ny,

Osobní pZíplatek, odm�ny

Osobní pZíplatek, odm�ny

Pen�zi

Pen�~itá odm�na
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Pen�~ní odm�na

Pen�~ní odm�na. Pochvala.

peníze

Penize, odmeny, kolektiv a dovolena

Pevný plat, osobní ohodnocení, 2x ro�n� odm�ny

Plat a ob�as odm�ny

Platem. Dostávám pravidelný plat, 2x ro�n� odm�ny, chystám se kvoli nepZíjemné

komunikaci a nerovnych vztazích opustit skolstvi

Platem, osobním ohodnocením, prémiemi, roznými benefity

Plat, odm�ny

Po�ítá se se mnou do budoucna v této oblasti, v které jsem dobrá

Po hospitaci slovní, ob�as formou menbí odm�ny

Pochvala, financní ohodnocení

Pochvala, finan�ní odm�na

Pochvala, finan�ní odm�na, dobré jméno mezi rodi�i i kolegy

Pochvala, finan�. odm�na

Pochvala, n�kdy i finan�ní ohodnocení.

Pochvala, odm�na

Pochvala, odmeny

Pochvala, odm�ny

Pochvala,odm�ny

Pochvala, odm�ny, uznáním

Pochvala, osobko

Pochvala, peníze

Pochvala, veZejná pochvala, finan�ní ohodnocení

Pochvala ze strany bkoly, rodi�o, finan�ní odm�na

Pochvalou, finan�n�

PRÉMIE, SLOVNÍ HODNOCENÍ

Slovne

slovn�, finan�n�
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(2x) Slovn�, finan�n�.

slovn�, finan�n� 2-max.3x za rok

Slovn�, chvály od ostatních u�itelek

Slovn� i finan�n�

Slovní hodnocení, osobní finan�ní ohodnocení,

slovní i finan�ní ohodnocení

Slovním i pen�~ním ohodnocení.

akola se sna~í poskytovat spravedlivé a konkurenceschopné platy pro pedagogické

pracovníky. Mám mo~nost dostávat zp�tnou vazbu od vedení bkoly a také od rodi�o. akola

podporuje moj profesní rozvoj tím, ~e mi poskytuje pZíle~itosti k ú�asti na bkoleních,

workshopech a odborných semináZích. To m� motivuje a umo~Iuje mi udr~ovat své

pedagogické dovednosti aktuální. Krom� finan�ního ohodnocení jsou pro m� dole~ité

i pracovní podmínky. Mít dostatek materiálo, podporu pZi výuce a respekt k mé práci.

Úsm�vy do obli�eje, pomluvy za zády

Ústní pochvalou, ne v~dy

Vedením - platem, osobním ohodnocením, ob�as odm�nami. V kolektivu ocen�ním

a u d�tí vlastn� tím, ~e jsou d�ti spokojené, daný den si u~ily a rády do nabí Ma chodí

a t�bí se na nás pedagogy i AP.

VeZejnou pochvalou na pedagogické rad�, paní Zeditelka �asto chválí úspechy

zam�stnanco. Také odm�nami na konci roku a pZed letními prázdninami. PZidání platu

- za vedení tZídnictví.

V tomto sou�asném prostZedí s nepZíznivým klimatem a nedostatkem podpory od vedení

bkoly mám pocit, ~e moje práce není úpln� dostate�n� ohodnocena. Finan�ní ohodnocení je

spíbe omezené a chybí mi jiné formyuznání nebo podpory mého profesního rozvoje. To mo~e

ovlivnit moje celkové vnímání hodnoty práce, kterou vynakládám ve bkole. V�Zím, ~e podpora

ocen�ní by mohly pZisp�t k lepbímu pracovnímu prostZedí a motivaci k osobnímu i profesnímu

rostu.

Výplata, pZid�lení odm�n na vánoce za zásluhy po celý rok...

Výplatou, jednou ro�n� máme prémie za sjednané divadlo,domluvenou exkurzi,....

Základní plat,odm�na pololetni

Za mou krátkou kariéru v této Ma jsem pZed Vánoci dostala opravdu zna�né finan�ní
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ohodnocení s velmi kladným slovním komentáZem, který m� te� jebt� v lednu motivuje

ke kvalitní práci

Získáním prémie - pen�~ní ohodnocení

Zp�tná vazba od d�tí, rodi�o, finan�ní ohodnocení od vedení bkoly.

}adný

Získáním prémie - pen�~ní ohodnocení

Zp�tná vazba od d�tí, rodi�o, finan�ní ohodnocení od vedení bkoly.

}adným

}ádným zposobem

4x ro�n� finan�ní odm�ny,pochvaly, pZed ostatními pZi poradách,osobn�
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25 Vztahy na pracovibti
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉM�Y V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Moj názor je slybet. 64 (32,0%) 75 (37,5%)50
(25,0%)

11 (5,5%)

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují pedagogi�tí
pracovnici napZí� v�kovými kategoriemi.

81 (40,5%) 72 (36,0%)30
(15,0%)

17 (8,5%)

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být vyslybeni. 63 (31,5%) 77 (38,5%)41
(20,5%)

19 (9,5%)

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují. 3 (1,5%) 21 (10,5%)91
(45,5%)

85 (42,5%)

N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom
pedagogického sboru nekorektn�.

10 (5,0%) 23 (11,5%) 76
(38,0%)

91 (45,5%)

Na pracovibti se objevují nezdravé formy komunikace (napZ.
pomluvy).

19 (9,5%) 29 (14,5%)99
(49,5%)

53 (26,5%)

Podporuji ostatní kolegy. 108 (54,0%) 74 (37,0%)18
(9,0%)

0

Jsem podporován ostatními kolegy. 75 (37,5%) 78 (39,0%)36
(18,0%)

11 (5,5%)

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí. 47 (23,5%) 30 (15,0%)48
(24,0%)

75 (37,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
% 80 % 85 % 90 % 95 % 1&



26 Povinnosti a porady:
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 200 x, nezodpov�zeno 0 x

50

Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou pedagogickou �inností
(NepZímá práce)

114
(57,0%)

50
(25,0%)

21
(10,5%)

15 (7,5%)

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se o nich dozvídám
v pZedstihu a jsem ú�astníkem poradních diskusí

73 (36,5%) 50
(25,0%)

50
(25,0%)

27
(13,5%)

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické rad� 92 (46,0%) 50
(25,0%)

33
(16,5%)

25
(12,5%)

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu 109
(54,5%)

43
(21,5%)

25
(12,5%)

23
(11,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



27 D�kuji za vabi ú
ast

Ráda bych vám pod�kovala za váb �as a ú�ast v dotazníku.
Vabe odpov�di mají velký význam a jsou nezbytné pro pokrok
tohoto výzkumu. Vabe podpora a ochota sdílet své názory
poskytují cenné poznatky, které pomohou hloub�ji porozum�t
vlivu sociálního klimatu pedagogického sboru na práci a
motivaci pedagogo mateZských bkol. Vbechny informace, které
jste poskytly, budou zpracovány anonymn� a pou~ity pouze pro
ú�ely této diplomové práce.

S pozdravem
Denisa 
adová - Studentka pedagogiky pZedbkolního v�ku na
Karlov� univerzit�

Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 113 x, nezodpov�zeno 87 x

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

:) 105 92,9%

Jiná 8 7,1%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&
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Vyhodnocení TÉM�Y V}DY

Filtry podle
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Výsledky

1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

StZedobkolské 28 30,4%

Vybbí odborné 12 13,0%

Vysokobkolské - Bc. 34 37,0%

Vysokobskolské - Mgr. 18 19,6%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



2 Kolik vám je let?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x

54

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

19+ 15 16,3%

30+ 22 23,9%

40+ 27 29,3%

50+ 22 23,9%

60+ 6 6,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x

4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle zZizovatele)
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 5 5,4%

do 6 let 17 18,5%

do 12 let 18 19,6%

do 19 let 16 17,4%

do 27 let 15 16,3%

do 32 let 2 2,2%

nad 32 let 19 20,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

veZejná 82 89,1%

soukromá 10 10,9%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

ve m�st� 62 67,4%

na vesnici 30 32,6%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 17 18,5%

do 6 let 30 32,6%

do 12 let 12 13,0%

do 19 let 18 19,6%

do 27 let 5 5,4%

do 32 let 3 3,3%

nad 32 let 7 7,6%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské bkole,
ve které posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 5 osob 21 22,8%

do 10 osob 32 34,8%

do 15 osob 11 12,0%

do 20 osob 15 16,3%

nad 20 osob 13 14,1%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉMEY
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí Ma se navzájem respektují. 64 (69,6%) 24
(26,1%)

4 (4,3%) 0

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále vzd�lávat. 72 (78,3%) 17
(18,5%)

3 (3,3%) 0

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro samostudium. 33 (35,9%) 19
(20,7%)

29
(31,5%)

11
(12,0%)

Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a kreativit�. 58 (63,0%) 26
(28,3%)

7 (7,6%) 1 (1,1%)

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn� pZijímáni a cítí,
~e od po�átku jsou �leny spole�enství.

63 (68,5%) 25
(27,2%)

4 (4,3%) 0

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb� vzd�lávacího programu. 44 (47,8%) 28
(30,4%)

14
(15,2%)

6 (6,5%)

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických pracovníko je vyu~íváno
ke zlepbení jejich práce.

43 (46,7%) 35
(38,0%)

10
(10,9%)

4 (4,3%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel. +
uve�te jakými
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x

10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 73 x, nezodpov�zeno 19 x

Barevné kamínky, bvp

Demokraticky, profesionáln�, kvalitn�

Eticky kodex, jasna vize i mise bkoly, spolecn� budujeme rodinnou bkolu - vbichni

zam�stnanci jasn� v�dí, co to znamená, co je potreba pro to d�lat, jake vyhody

z toho plynou...

Jasná koncepce bkoly známá vbem pracovníkom, porady - pravideln� vyhodnocování

�innosti a aktivit, vytváZení zdravého klima mezi pracovníky, "pokud chce v�d�t, bez se zeptat,

nevytvarej teorie"!

je pro nás dole~itá spolupráce s rodi�i

Jsme lesní bkola, jedeme podle lesní pedagogiky.

Jsou stanovena vedenim

Lidských

Liturgický rok Metoda Franze Ketta Zákaz jógy, halloweena, �arod�jky& na Mikulábe
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 61 66,3%


ASTO 27 29,3%

OB
AS 6 6,5%

TÉM�Y NIKDY 1 1,1%

jakými: 49 53,3%
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nemáme �erty ale jen and�la.

Má Zeditelku, ka~dý pracovník své místo, spolupráce, komunikace a respekt osobností

vzájemna. Celá bkola pracuje v programu za�ít spolu a v tomto programu se nevzdelavaji jen

d�ti, ale respektujeme ho i mezi sebou na pracovibti. Porady Jendou m�sí�n�, jasné

komunika�ní kanály a pZedávání informací a delegace povinností.

Má spole�nou sdílenou vizi, vbichni se respektují, máme stabilní kolektiv

Nab systém vzd�lávaní podle M.Montessori má pro nás jasná pravidla podle kterých

pracujeme. Není to jen o pomockách, ale i o ~ivotní fylozofii, spolupráci, vychova k míru je pro

nás dole~itá.

Nelze napsat vbechny dalbí, ale základem jsou pravidla slubného chování, která vycházejí

z hodnot a postojo uznávaných v nabí spole�nosti obecn�.

Podle pravidel Zeditelky

Podle Rvp pv, bvp, naZízení pani Zeditelky

Pravidlo otevZené komunikace. Jiné m� nenapadá. Bohu~el v této oblasti to pokulhává i na

stran� Zeditelky. Nemáme zvolený jednotný systém -tZeba by pomohla nást�nka nebo apka-

komunikace. Je nás na dvou tZídách p�t,dv� ví novou informaci,k dalbím se to nedostane.

PZijímajíci a otevZený pZístup Zeditelky i kolego. Chyba neni problem, ale je to cesta

otevirajici komunikaci. Vnímáme jako dulezité sdílení pedagogický a vzdelávacich zkubenosti

pro rozvoj u�itele.

Respekt a toperance

Respekt k práci druhých, dobré vztahy k rodi�om, individuální pZístup k d�tem, pohoda

a klid pZi vbech �innostech

Respekt, pZímé jednání, podpora

Respekt, úcta, vá~ím si práce druhého, ~ádný názor není bpatný.

Respektující pZístup k d�tem i dosp�lým, individuální pZístup, otevZenost Ma vo�i rodi�om i

zájemcom o nabi Ma, spolupráce mezi �leny pedagogického sboru v�etn� AP.

RVPPV

Yeditelka má v~dy pravdu

Sm�rnice

Sm�rnice, pracovní Zád, bkolní Zád, atd..

Smern3
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Sna~íme se v~dy vbe Zebit demokraticky,pZímo,ale slubn�,fungujeme jako tým,

nikdo si nehrabe na vlastním pise�ku,jsme jednotní,stojíme za sebou,ale doká~eme pZiznat

chybu,to vbe díky dobrému vedení

Sounále~itosti

Spíbe jede setrva�ností po bývalé Zeditelce

Spokojená u�itelka -> spokojené dít� -> spokojený rodi�

Spole�ná vize, eticky kodex

Spolupráce, respekt, dov�ra, pe�livost.

Spolupráce s rodi�i na vysoké úrovni, sebehodnoceni, akce s rodi�i,mezi sebou

komunikujeme,na vbem se domlouváme, pZi nemoci si vycházíme vstZíc,prost� na pohodu

bkolním Zádem, pracovním smlouvou

aVP

aVP, vnitZní Zády a sm�rnice, ro�ní plán

UpZímnost, vzájemná pomoc, podpora, sdílené hospitace, podpora nápaditosti,

jeden za vbechny, vbichni za jednoho

Vzahemn� se respektujeme. TvoZíme kolektiv i se zam�stnanci aJ a uklidu.

V nabí Ma jsou jasn� daná pravidla ohledn� docházky do práce, ale jinak je vbe hodn�

volné. Máme volnost i v pedagogické práci, nemusíme se Zídit n�jakým direktivním

názorem, které metody mo~eme uplatIovat a které ne. Takových je velmi málo,

napZ. vedení si nepZeje, abychom s d�tmi cvi�ili jógu, proto~e jsme církevní Ma.

N�kdy bych ocenila trochu jasn�jbí informace, tZeba co je pro vedení opravdu dole~ité.

VstZícná komunikace a respekt, nadhled a humor, láska k d�tem, kreativita, fungující tým.

VstZícnost, otevZenost, spolupráce

Vbichni pedagogové mají stejné mo~nosti pro �erpání studijního volna, dalbího

vzd�lávání,..Vedení doká~e vyjít vstZíc v osobních v�cech pokud vidí,~e pedagog doká~e

pro Ma v�novat svoj �as

V~dy se vbe musí Zebit pZes vedení Ma. Pokud není pZítomno, v~dy je n�kdo v zastoupení.

Jsou jasn� stanovené �asy pro pZíchod pedagogo a d�ti do Ma. Pedagogové musí mít

pZedem pZipravený ro�ní vzd�lávací plan, poté se dle tohoto plánu tvoZí týdenní plany.

Na konci týdne se v~dy tvoZí hodnocení týdne. Také je nutné psát ka~dý den záznamy

o vzd�lávacích �innostech. Pedagogové musí chodit ka~dé pololetí na bkolení
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a musí absolvovat BOZP. Jsou pravidelné schozky pedagogo, ale i rodi�o s pedagogy.

Za�ít spolu. Pomáhat mladbím, povzbuzovat slabbí

11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná pravidla.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 53 57,6%


ASTO 35 38,0%

OB
AS 4 4,3%

TÉM�Y NIKDY 0 0,0%
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12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou
sebereflexi. + Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti
odpov�dí

Respondenti Po
díl

TÉM�Y V}DY 39 42,4%


ASTO 25 27,2%

OB
AS 23 25,0%

TÉM�Y NIKDY 4 4,3%

jakým zposobem: 53 57,6%
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13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 73 x, nezodpov�zeno 19 x

Ankety, evaluace, hodnocení na konci bkolního roku

Autoevaluacnim dotazníkem, který je následn� rozebrán s vedením bkoly

Denni konzultace nad polední kavou, vzajemne hospitace, sdílení podaZeného, u�ime ve

dvou,

Denní sebereflexe v tZídní knize, v�tbí hodnocení jednotlivých tematických celko, celkové

hodnocení.

Dotazníkem. Zhodnocením(-písemn� do týdenního hodnocení) týdne,a samotnou reflexi

b�hem �inností, které s d�tmi provedu. Týdenní hodnocení mi hodn� pomo~e pZi plánování

dalbích �inností.

Dotazníkem 3x do roka

Evaluace

Formou vzájemného sdílení

Hodnocení, autoevaluace,rozhovory mezi sebou a zp�tná vazba

Hodnocením jednotlivých tématických �ástí.

Hodnocením práce, kterou vykonávají - pedagogická �innost, - dalbí vzd�lávání

Hodnocenim své práce, konzultaci s kolegy a bedenim

Hodnocení, zp�tná vazba, hospitace a vzájemné hospitace.

Hodnocení 2xrocne

Jde spíbe o vzájemnou komunikaci mezi pedagogickými pracovníky, konzultace po

swot-analýze bkoly

a vlastní uv�dom�ní si, co chci zlepbit, �eho chci dosáhnout - mé cíle a vize do budoucna.

Mezi sebou,názor kolegyn�,písemn� dotaznikem

Nejsem si v�doma, ~e by byla sebereflexe formáln� provád�na.

písemn�, vzájemnou komunikací

Píbeme si do TVP hodnocení celého bloku, dále hospitalizace Zeditelky v programu,

následný pohovor.

pohovor+dotaznik

Pohovory
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Po ka~dém tématu malou, po kazdem bloku 4x a 2xrocne vetsi svého posunu celkove

Poradna, ohodnocení se na �tvrtletní odm�ny, pZínosem pro Mb

PZi porad� , co se nám podaZílo, co nikoli a pro�

Rozhovor

rozhovory, hospitace

Sebehodnocení , písemn�,dopln�ní formuláZe

Sebehodnocení, porady

Sebehotnotici dotazník

Slovn�

Slovní rozbor

Stejná odpov��

Swot

To zále~í na konkrétním jedinci. N�kdo �ast�ji a do hloubky, n�kdo mén�...

Ústn� prob�~n� s kolegyní a Zeditelkou, 2x ro�n� písemn�.

Vedou si pedagogický deník na tZíd�, vyplIují dotazníky, pou~ívají videozáznamy

pro rozbor situací

ve spole�ném rozhovoru na porad�

V pololetí sami sob�. Na konci sk.roku vedouci V ramci mentoringu a schuze s kolegy

Vy dotazník

Vypln�ní dotazníku

Vypln�ní dotszníku

VytváZíme �tvrtletní evaluaci, spolecne hodnotíme na poradách, co se nám povedlo, co ne

Vzájemná komunikace, sd�lování +-

Zapisují vlastni postZehy vo�i d�tem i sob� samým po ur�itém období- co lze ud�lat lépe,

co d�ti zaujalo, co se osv�d�ilo...

zápisy v tZídních plánech, rozhocvory s kolegyn�mi, s vedením

Zhodnoceni dosazenych tydennich cilu

1x m�sí�n�

1x ro�n� formou dotazníku

1x za pol roku písemn�
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2x ro�n� - v pololetí formou dotazníku (hodnotí se známkami jako ve bkole), na konci roku

vlastními slovy

14 Yeditel se stará o své zam�stnance. + Uve�te, jakým
zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 63 68,5%


ASTO 19 20,7%

OB
AS 7 7,6%

TÉM�Y NIKDY 3 3,3%

Jakým zposobem: 50 54,3%
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15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 73 x, nezodpov�zeno 19 x

Dava k dispozici semináZe, webinare, k tomu patZi�né studijní volno, respektuje nemoc

zam�stnance - nabídne den dovolené ap. , vyslechne potí~e zam�stnance a je ochotný

spolupráce.

Dbá na pohodu- zam�stnancom poZídila paní Zeditelka kávovar, lednici,svoje nádobí,

mohu jít za Zeditelkou prakticky s jakým koliv problémem

DobZe

Dotazníky, rozhovory, formální neformální setkávání, pZedávání formaci - nást�nky, emaily

DVPP, rozhovor, stojí za nimi pZi potí~ích se zákonným zástupcem, káva, ve�írky

Individuální rozhovory, plán akcí pro zam�stnance...

Jde mu o dobré vztahy, poZádají se rozné akce, naslouchá potZebám zam�stnanco

Je empatický, sna~í se najít optimální Zebení.

Ji~ uvedeno

Jsme za prací navíc finan�n� ohodnocovani. Není problém se na �emkoliv dohodnout.

}e strany vedení je vo�i zam�stnancom velká empatie, pochopení a podpora

Kdy~ vidí, ~e zam�stnanec není ve své ko~i, ptá se co ho trápí, v pZípad� potZeby jej poble

dZív domo, n�kdy spojí tZídy a pZe�te d�tem pohádku a ob� u�itelky pustí po ob�d� domo

mimo rozpis slu~eb. PoZádá váno�ní ve�írky, grilova�ky..

Komunikace kazdodenni

Konzultacemi

Konzultuje, motivuje, hledá informace a podn�ty pro mo~nosti zkvalitn�ní práce, dává

zp�tnou vazbu, umo~Iuje rozvoj profesních kompetencí, zlepbuje materiální podmínky, vybízí

ke vzájemnému sdílení, návbt�vám a hospitacim, poZádá neformální setkávání, pZid�luje

benefity, motivuje ke spole�nému plánování rozvoje bkoly, dává mimoZádné odm�ny, zajímá

se o názory podZízených, jejich starosti i radosti aj.

Krom� pedagogické podpory i jako �lov�k, který vyslechne a pomo~e pZi Zebení osobních

situací, stará se o to, aby nebyl n�kdo v kolektivu opomíjen

Máme od záZí novou paní Zeditelku,tak~e jebt� nechci hodnotit. PZebrala-okoukala n�které

postoje po bývalé Zeditelce. Já bych si starání pZedstavovala více do hloubky ,
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ne~ jen starost co Zíkám na novou kolegyni. Uvítala bych v�tbí svobodu ve výb�ru bkolení

,na které mám jít.

má na n� v~dy �as, podporuje je v sebevzd�lávání, postaví se za své zam�stnance pZi

problému

Materiální podpora výuky, kurzy

Moc se nestsrá

Mo~nost nákupu pomocek, knih..

mzdy, dovolená, volno, kdy~ potZebují, zajibeují materiál k výuce, BOZP, zdravotnický kurz,

nabízí dovzd�lávání - kurzy

Nabízí bkolení, odm�Iuje, podporuje vzájemné sdílení mezi bkolami

Nalo~í jim co unesou

Naslechy, hospitace, dotazy, rozborem pZipomínek a nápado...nasloucha

Nemám zkubenosti

... Nez pedagogickeho leadershipu.

Nijak, v�nuje se Za

Ob�as se zeptá jak se nam daZí, co potrebujeme

Odm�ny, pochvala nejen finan�ní, respekt, diskuze, mo~nost kdykoliv pZijít. Dov�ra.

Osobním soukromým pohovorem s jednotlivými pracovníky, ale i pZi kolektivních poradách,

zajímá se, co se jim líbí, co by bylo tZeba ve bkolce zlepbit.

Plní své povinnosti, ale vzhledem k tomu, ~e jsme odlou�ené pracovibt� (spojeno se Za),

více vbe Zebí "vedoucí u�itelka" a tam je vbe na velmi dobré úrovni.

Podpora v jakemkoli projektu, jakykoli materiál, vyb�r bkoleni, dov�ra v mou samostatnou

praci, pomoc nejenom pedagogická, ale i osobní...

porady, spole�né plánování i reflexe, spole�né akce

Posezení a teambuilding pro zam�stnance

Pozitivni motivace,lidskost.

Projedná povinnosti i potZeby zam�stnanco, umí ocenit, povzbudit, pochválit.

Výborná spolupráce spole�ného zaZízení Za a Ma.

PZíkazy

Respekt, podpora, odm�ny

Rozhovory, odm�ny, spole�né porady a neformální setkání
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Rozhovory, vytvoZení osobního plánu rozvoje, supervize

Yeditelka Ma je velice laskavý �lov�k. Dbá o potZeby svých podZízených.

Vbímá si, kdy~ je toho na u�itelku hodn�, ráda pomo~e, ob�as za n�koho vezme kone�nou.

Nikoho nepZet�~uje. V�nuje se d�tem, je vid�t, ~e i ve své pozici k nim má stále vztah

a neobt�~uje ji napZ. pomoci s oblékáním v batnách nebo �as od �asu vzít d�ti ven.

Hodn� jí zále~í na tom, aby byly pedagogické pracovnice spokojené.

Sna~ím se zam�stnancom vyjít vstZíc, kdy~ potZebují volno, v rámci mo~ností se je sna~ím

dostate�n� finan�n�

ohodnotit a velmi �asto pozitivn� hodnotím jejich práci.

Spole�n� posezení ka~dý m�síc, výjezdy za zá~itky, sebe rozvojové semináZe, cvi�ení...

Spole�né posezení v restauraci, nákup obuvy, váno�ní dárkové balí�ky....

stará se pZedevbím o zb, nabt�stí máme zástupce Zeditele - a ten se o nás stará pln�

akolení, nákupy, novinky ve vzd�lávání, pomoc pZi potí~ích

Teambuilding mimo pracoviste,bonusy,podpora

Teambuilding Váno�ní posezení Posezení v kv�tnu - narozeniny Zeditelky (slavime vbichni

spolu) Jarmar s posezenim Pedagogické rady - ukon�ené pZátelským posezenim kdo chce, u

vinecka, dobrého jídla :) Posila nás na rozné kurzy, ka~doro�ní kurz Kettovky na konci léta pro

vbechny.

Vbechny kontroluje, ale je otevZený k diskuzím a umí motivovat.

Vychází vstZíc, pomáhá s dokumentací, nabízí bkolení, je pZíkladem

Zájem o druhého

Zále~í mu na jejich podmínkách ,jak se cítí pedagogové a jaké jsou jejich potZeby
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16 Náb Zeditel&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického sboru. 60 (65,2%) 22 (23,9%) 7 (7,6%) 3 (3,3%)

Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�. 64 (69,6%) 16 (17,4%) 9 (9,8%) 3 (3,3%)

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn� úsp�chy. 51 (55,4%) 22 (23,9%) 13 (14,1%) 6 (6,5%)

Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve výchovn�
vzd�lávacím procesu.

60 (65,2%) 20 (21,7%) 11 (12,0%) 1 (1,1%)

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické pracovníky. 69 (75,0%) 17 (18,5%) 4 (4,3%) 2 (2,2%)

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým sborem je
bezproblémová.

51 (55,4%) 33 (35,9%) 6 (6,5%) 2 (2,2%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je Zebit. +
Uve�te, jaké
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 47 51,1%


ASTO 28 30,4%

OB
AS 11 12,0%

TÉM�Y NIKDY 6 6,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 41 44,6%


ASTO 34 37,0%

OB
AS 6 6,5%

TÉM�Y NIKDY 9 9,8%

Jaké 38 41,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení
prolémo?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 73 x, nezodpov�zeno 19 x

Bu�to se Zebí problémy v rámci zam�stnanco, kdy se postupy s úsp�chy Zebení problémo

konzultují s vedením. Pokud to nedoká~í vyZebit bez vedení, tak d�lá schozi s danými

zam�stnanci (zam�stnancem) a sna~í se najít spole�né Zebení pro daný problém. Je také

nabídnuta bkolní psycholo~ka pro Zebení problémo spole�n�, ale pro jednotlivce

Direktivní Zízení

Diskuse o problémo

Diskuze

Dle situace

Dle sm�rnic

Dobré

Domluva.

hledání pZí�in i Zebení

Informovat vedení o problému a pajnnajit reseni

Jasná písemná pravidla a postupy

Komunikace

Komunikace na jakékoli úrovni

komunikace, osobní schuzka.

Komunikace, zápisy

Konzulatace, podávání nám�to a návrho Zebení

Konzultujeme s Zeditelkou, s rodi�i, podle toho jak vá~ný je problém tak i s jinými odbory

&psycholog, poradna, ospod&.

OtevZená komunikace

OtevZená komunikace s rodi�i (schozky s rodi�i) i mezi pedagogy, pedagogické porady.

Pokud jde o vnitZní problémy (mezi zam�stnanci) ~ádné pZedepsané postupy nemáme.

Sna~íme se Zebit nejdZíve spole�n� mezi sebou ( toto vbak neplatí pro vbechny - n�kdo Zebí na

úrovni rozhovoru s Zeditelem a ten následn� Zebí, pokud uzná za vhodné).

OtevZený rozhovor, vyslechnutí, domluven pravidel vyhovující ob�ma stranám, s �asovým

odstupem zp�tná vazba
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Pohovor, návrhy, rozhodnutí, aplikace rozhodnutí a následné zhodnocení

Pojmenovat v�ci správnými jmény,uv�dom�ní ,sjednání spole�ne schozky,hledání Zebení

ke spokojenosti vbech zú�astn�nych,zápis z jednani

Pokud jde o interní v�ci, nejprve jsou probrány na porad�, problémy s d�tmi se Zebí

posléze s rodici, v�ci týkající s budovy bkolky a okolí Zebí pani Zeditelka se zrizovatelem

Porady, reflexe, vyhodnocení.

Postupy dle Zeditele

PZiznám se, ~e zatím moc nevím, jsem v Ma od záZí a ~ádné problémy jsem zatím

neza~ila.

Respekt k druhemu. Smernice a dokumenty ms (pokud se k problemu vztahuji)

Rozhovorem, danými pravidly a postupy, ...

Rozhovor, kontrola, hospitace, vytýkací dopis, disku

rozhovory s kolegyn�mi, s vedením, supervize, kou�ování

Rozné problémy, rozné Zebení

Yeditelka má v~dy pravdu

Yebíme vbe z o�í do o�í

Schoze, individualni setkani ucitel a redietlka

Schozka zam�stnanco, kde se sna~íme o shodné Zebení,podáme návrh Zebení, popZípad�

hlasujeme

Spole�ná domluva na Zebení

Spole�ná komunikace a otevZenost.

UpZímnost

V�tbinou op�t podle legislativy - adapta�ní plány, PLPP, IVP atd&

a dlouholetých zkubeností paní Zeditelky

VnitZní sm�rnice a lidský pZístup

V pZípad� shledání n�jakých nedostatko �i obtí~í ve výchov� oslovit rodi�e,~e je potZeba

vyhledat odborníka.

Posobit jednotn�. Pokud jedna u�.doporu�í logopeda,dalbí s tím souhlasí.

Vyslechnutí, doporu�ení vhodného webináZe (mimo profesi, adekvátn� problemu), volno,

do�asné upravení sm�n s kolegyní&

Vzájemná komunikace. Kontrola zda se problém vyZebil
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Zále~í �eho se týkají

Zatím ~ádné v�tbí problémy jsme nemusely Zebit...

zhodnocení situace, spole�ná porada pedagogického sboru

20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í pomoci.
+ Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 68 73,9%


ASTO 20 21,7%

OB
AS 2 2,2%

TÉM�Y NIKDY 2 2,2%

Jakým zposobem: 45 48,9%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
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21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním u
itelom,
pokud mají problem?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 73 x, nezodpov�zeno 19 x

Automaticky pedagogové pZebírají slu~by za jakéhokoliv zam�stnance Ma

Diskuse, rozhovor s kolegy, schozka s vedením bkoly

DobZe

Jak je to potZeba

Jak mohou

Komunikace a pomoc dle vlastnich moznosti

Komunikace, názory na danou situaci, nadhled na situaci, podpora

Komunikace. Rada. Vzaj.pomoc

Konzultace, návbt�va Zeditelky ve tZíd� - následn� Zebení a pomoc, rady od zkuben�jbích kolegu.

Motivace, komunikace, dovolená

Nabídnou pomoc nebo Zebení.

NapZíklad si u�itelé vym�ní slu~bu, slou�í d�ti, nabídnou konzultaci k problematice, poj�í

pomocky a podobn�.

Nasloucháním,sdílením,hledáním Zebení

Ochota vyjít vstZíc, pomoci,

podle potreby

Podle problemu, hledat Zebení, nabídnout pomoci,

Podle toho jaký má problem

Podpora radou i skutkem

Pokud doty�ný naslouchá je mu otevZený celý pedagogicky sbor. Na jakýkoliv problém se

najde Zebení

Pomoc s rodinou, bkolou, volným �asem. I pen�zi

Postojem, telefonáty, vým�nou slu~eb

Rada, pomoc s úkolem, vysv�tlení.

radou, pomocí

Radou, zastupování, nabídkou pomoci

Rozhovor, vyhledání odborné pomoci
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rozhovory o problému, vzájemná pomoc

Yebíme individuáln� podle toho o jaký problém se jedná a koho se tyks

Sdílení zkubeností, zp�tná vazba, ráda....

Spole�ná komunikace, návrhy na zlepbeni, efektivitu a usnadn�ni pZípravy

Spole�né hledání Zebení a jeho spole�ná realizace.

Spole�né porady

spole�n� se sna~íme problém vyZebit

tandemová výuka, spole�né plánování i reflexe

Tím, ~e je v tom nenecháte samotné

To je poZád stejná otázka

V�tbinou jde o n�jakou základní lidskou podporu. Bu� slovní vyjádZení podpory, ale �asto

také nabídka vým�ny slu~eb, nebo nabídka, ~e kolegyn� vezme slu~bu za tu druhou. N�kdy i

nabídka n��eho dobrého, krátké popovídání.

VstZícnost

Vyhoví si podle aktuální situace - po�et d�tí na tZíd�, komunikují spolu, sdílí problém.

vyjít vstZíc, zastoupit kolegyni, pokud se nemo~e ze záva~ných dovodo dostavit do práce

Vým�na slu~eb �i dlouhodob�jbí zástupy,

Vým�na slu~eb, nabídka vlastních zkubeností, zapoj�ení materiálo, vzájemné hospitace.

Vyslechnutí, sd�lení reálného Zebení, ~ádné falebné nalhávání...

Vyslechnutí, spole�n� hledání Zebení, pomoct pZi Zebení

Vyu~ívá delegovaní

Zále~í na daném problému. Pokud je to v�c, kterou lze vyZebit v kolektivu, vbichni

pomo~eme, vycházíme si vstZíc v zástupech, suplování apod. Pokud je to vbak problém napZ.

v rozdílném pZístupu ke vzd�lávání �i chování k d�tem, dosp�lým, rozdílné vizi je na ka~dém,

jak problém vyZebí.

Zále~í o jakou pomoc se jedná, pracovní- jde zkuben�jbí kolegyn� poradit, ukázat, pomoci

vyZebit konfliktní situaci,osobní- komunikace s kolegyní, jak jí mo~u pomoci, nabídnu,zda

potZebuje volno atd. Zále~í na situaci

Záskok,pomoc pZi výrob� letá�ko na nást�nku.

Zástup za toho,kdo je v nesnázích, rozhovory, pomoc s Zebením problému, se kterým

si neví rady, rozd�lení úkolo tak,aby d�lal to,co zvládne nejlépe apod.
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Po�ítá se se mnou do budoucna v této oblasti, v které jsem dobrá

Pochvala, finan�ní odm�na

Pochvala, finan�ní odm�na, dobré jméno mezi rodi�i i kolegy

Pochvala, finan�. odm�na

Pochvala, odm�na

Pochvala, odm�ny

Pochvala, odm�ny, uznáním

Pochvala, peníze

Pochvala, veZejná pochvala, finan�ní ohodnocení

Pochvala ze strany bkoly, rodi�o, finan�ní odm�na

Pochvalou, finan�n�

Slovne

slovn�, finan�n�

slovn�, finan�n� 2-max.3x za rok

Slovn� i finan�n�

slovní i finan�ní ohodnocení

Slovním i pen�~ním ohodnocení.

Vedením - platem, osobním ohodnocením, ob�as odm�nami. V kolektivu ocen�ním

a u d�tí vlastn� tím, ~e jsou d�ti spokojené, daný den si u~ily a rády do nabí Ma chodí

a t�bí se na nás pedagogy i AP.

VeZejnou pochvalou na pedagogické rad�, paní Zeditelka �asto chválí úspechy

zam�stnanco. Také odm�nami na konci roku a pZed letními prázdninami. PZidání platu

- za vedení tZídnictví.

Za mou krátkou kariéru v této Ma jsem pZed Vánoci dostala opravdu zna�né finan�ní

ohodnocení

s velmi kladným slovním komentáZem, který m� jebt� te� v lednu motivuje ke kvalitní práci.

Zp�tná vazba od d�tí, rodi�o, finan�ní ohodnocení od vedení bkoly.

4x ro�n� finan�ní odm�ny,pochvaly, pZed ostatními pZi poradách,osobn�
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25 Vztahy na pracovibti
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Moj názor je slybet. 51 (55,4%) 32 (34,8%) 8 (8,7%) 1 (1,1%)

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují pedagogi�tí pracovnici
napZí� v�kovými kategoriemi.

62 (67,4%) 26 (28,3%) 3 (3,3%) 1 (1,1%)

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být vyslybeni. 52 (56,5%) 36 (39,1%) 4 (4,3%) 0

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují. 1 (1,1%) 4 (4,3%) 41
(44,6%)

46
(50,0%)

N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom pedagogického
sboru nekorektn�.

2 (2,2%) 4 (4,3%) 28
(30,4%)

58
(63,0%)

Na pracovibti se objevují nezdravé formy komunikace (napZ.
pomluvy).

2 (2,2%) 3 (3,3%) 47
(51,1%)

40
(43,5%)

Podporuji ostatní kolegy. 66 (71,7%) 25 (27,2%) 1 (1,1%) 0

Jsem podporován ostatními kolegy. 56 (60,9%) 31 (33,7%) 4 (4,3%) 1 (1,1%)

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí. 30 (32,6%) 20 (21,7%) 23
(25,0%)

19
(20,7%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 %
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26 Povinnosti a porady:
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 92 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou pedagogickou
�inností (NepZímá práce)

65 (70,7%) 20
(21,7%)

6 (6,5%) 1 (1,1%)

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se o nich
dozvídám v pZedstihu a jsem ú�astníkem poradních diskusí

54 (58,7%) 23
(25,0%)

10
(10,9%)

5 (5,4%)

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické rad� 63 (68,5%) 21
(22,8%)

5 (5,4%) 3 (3,3%)

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu 61 (66,3%) 17
(18,5%)

8 (8,7%) 6 (6,5%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



Vyhodnocení 
ASTO

Filtry podle

Responzí
Otázka �. 22 Pocity u
itele:

=Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole pozitivní a podporující=
Pouze odpov�di: 
ASTO

Výsledky

1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

StZedobkolské 27 39,7%

Vybbí odborné 8 11,8%

Vysokobkolské - Bc. 23 33,8%

Vysokobskolské - Mgr. 10 14,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



2 Kolik vám je let?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

19+ 14 20,6%

30+ 21 30,9%

40+ 19 27,9%

50+ 9 13,2%

60+ 5 7,4%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle
zZizovatele)
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Responzí Podíl

do 2 let 9 13,2%

do 6 let 17 25,0%

do 12 let 13 19,1%

do 19 let 11 16,2%

do 27 let 5 7,4%

do 32 let 4 5,9%

nad 32 let 9 13,2%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

veZejná 59 86,8%

soukromá 9 13,2%
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80 % 85 % 90 % 95 % 1&



5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

ve m�st� 48 70,6%

na vesnici 20 29,4%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 14 20,6%

do 6 let 20 29,4%

do 12 let 16 23,5%

do 19 let 6 8,8%

do 27 let 7 10,3%

do 32 let 1 1,5%

nad 32 let 4 5,9%
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80 % 85 % 90 % 95 % 1&



7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské
bkole, ve které posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 5 osob 12 17,6%

do 10 osob 14 20,6%

do 15 osob 13 19,1%

do 20 osob 18 26,5%

nad 20 osob 11 16,2%
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80 % 85 % 90 % 95 % 1&



8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉMEY
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí Ma se navzájem respektují. 22 (32,4%) 32
(47,1%)

14
(20,6%)

0

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále vzd�lávat. 39 (57,4%) 18
(26,5%)

10
(14,7%)

1 (1,5%)

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro samostudium. 15 (22,1%) 11
(16,2%)

20
(29,4%)

22
(32,4%)

Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a kreativit�. 17 (25,0%) 33
(48,5%)

15
(22,1%)

3 (4,4%)

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn� pZijímáni a cítí,
~e od po�átku jsou �leny spole�enství.

23 (33,8%) 32
(47,1%)

12
(17,6%)

1 (1,5%)

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb� vzd�lávacího programu. 21 (30,9%) 21
(30,9%)

15
(22,1%)

11
(16,2%)

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických pracovníko je vyu~íváno
ke zlepbení jejich práce.

9 (13,2%) 29
(42,6%)

25
(36,8%)

5 (7,4%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
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9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel.
+ uve�te jakými
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Evaluaci vzd�lávací nabídky provád�t ve dvou- spole�n�, i kdy~ se mi lépe píbe samotné

Jasn� stanovených a pak ka~dá u�itelka pZipravuje TVP

Jsem v mateZské bkole krátce, tak~e zatím si troufám Zíct, ~e podle rozvrh sm�n,

Zádu bkoly atd.

Ka~dý pedagog by m�l znát své kompetence, není to tak v~dy

Kolektivní smlouva sepsána vedením

Nastavení re~imu, pravidla ohledn� docházky, chování v odd�leních apod.

Nebylo zde pZilib pravidel. }ádná konkrétn� ur�ená a dodr~ovaná

Napadá m� zodpov�dnost, pracovitost, samostatnost, kreativita, odbornost,

komunikativnost, pZizposobivost.

Podle pravidel, která vycházejí ze zákonných normativo týkajících se vzd�lávání

a bkolského prostZedí. Tyto pravidla zahrnují stanovené osnovy a vzd�lávací cíle,

které reflektují vzd�lávací potZeby ~áko. Dále se Zídíme bkolním Zádem, který upravuje chování
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 24 35,3%


ASTO 29 42,6%

OB
AS 7 10,3%

TÉM�Y NIKDY 7 10,3%

jakými: 29 42,6%
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a etiku v rámci bkolního prostZedí. Vedletoho máme interní sm�rnice a postupy,

které usnadIují organizaci výuky, komunikaci s rodi�i a spolupráci mezi pedagogy.

Podle pravidel paní vedoucí

Podle toho jakým bkolením �i jakými radami je nabe vedení momentáln� vybaveno

Pohoda - ds domácího typu

Pozitivní motivace, otevZený pZístup

Pravidla se m�ní,co bylo v�era dnes tZeba ji~ neplatí

Respektujeme se

Rozd�lení,co která u�itelka d�lá, zaZizuje, vede,..
RVP,bkolní Zád, tZídní vzdelavaci plány,
Yídíme se hlavn� podle základních sociálních hodnot
Spíbe má ka~dý volnou ruku, p. Zeditelka má v nás plnou dov�ru.

Spolehlivost, vstZícnost, ochota, spolupráce, respekt, empatie.

Spolupráce

Spolupráce, vzájemná domluva, respekt.

akola plná pohody vedená k toleranci a samostatnosti

bkolní rad, nápln� práce, rozpisu pracovní doby

akolní Zád, sm�rnice, dobody

alo o Montessori systém

apatných

aY

avP

Taková pravidla, která nastaví nabe organizace. Máme 1 Zeditelství a 17bklolek.

17vedoucívh, pravidla stanovuje 1 Zeditelka a zZizovatel- statutární m�sto Jihlava

Trochu chaos v kompetencích.

VstZícný pZístup

Vzájemná spolupráce, dobrý pZístup ke vbem zam�stnancom, vzájemná podpora, respekt,

mentoring, mo~nost dalbího vzd�lávání u�itelo

Vzd�lávací program
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11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná
pravidla.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 28 41,2%


ASTO 35 51,5%

OB
AS 4 5,9%

TÉM�Y NIKDY 1 1,5%
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12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou
sebereflexi. + Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 11 16,2%


ASTO 23 33,8%

OB
AS 27 39,7%

TÉM�Y NIKDY 9 13,2%

jakým zposobem: 33 48,5%
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13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Autoevaluací,dotaznikem,ale i v rámci týdenní evaluace(co se povedlo,co zlepbit,

kde sní~it nároky na d�ti)..,nebo pZi pololetní a záv�re�ném hodnocení bkolního roku

na dané tZíd� Ma

Dotaznikem

dotaznikem pro odm�Iováni

Dotazník evaluace

Dotazníky pro rodi�e

Evaluace, autoevaluace, záznamové archy

Evaluci

FormuláZ

Hodnocení, konzultace

Hospitace od kolego, Zeditelky bkoly

Jednou za rok vypíbeme dotazník.

Jen na základ� dotazníku, který není dále po~adován

Ka~dý pedagog pravideln� samostatn� zhodnocuje svou vlastní práci. Mo~e se zam�Zovat

na úsp�chy, výzvy a cíle, které si stanovil. Vyu~ívá pZitom zp�tnou vazbu od ~áko, rodi�o nebo

kolego. Pedagogi�tí pracovníci mohou pravideln� spolupracovat na kolektivním vyhodnocení

výuky a bkolního prostZedí. Diskuse o spole�ných zkubenostech mo~e poskytnout nové

perspektivy a otevZít prostor pro sdílení osv�d�ených postupo.

Neprovádí

Neprovádí

Neprovádíme sebereflexi. Op�t je na nás, zdali se nad n��ím pozastavíme

nebi zamyslíme. Pokud by nastal problém, Zebil by se v danou chvíli.

Písemná autoevaluace

Pisemne

Písemn�

Písemn� - 1x týdn�, denn� vzájemnou komunikací s kolegyní ve tZíd�.

Písemn� 2x do roka v rámci tabulky od vedení
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Píbeme evaluaci, kde v~dy zhodnotíme ka~dé téma a napíbeme klady , zápory a co se d�ti

nau�ily

Plán profesního rozvoje

Slovn� s kolegyní.

Supervize podle potZeby

Swot analyza

Swot analyza a dale ustni pohovor s reditelkou MS

týdenní plánování a sebereflexe, ro�n� v dotazníku ke svým potZebám

- nikde neodevzdávají

Vedoucí u�itelka provádí kontroly- Zebí hlavn� administrativu- abychom dobZe zapisovali do

nové elektron. tZídnice, psali dobZe pZípravy - v souladu s RVP PV , abychom psali

týdenní seberefkexe, hodnocení, indiv. úkoly d�tí,zp�tnou vazbu, dopisovali do profesních

portfólií akce na semináZích, op�t hodnotili, fotili, zakládali. Vedoucí kontroluje,abychom,

abychom zapisovali pozorování d�tí (dZíve diagnostiky) Papíro je mnoho &

V rámci díl�ích schozek a pZi supervizích V rámci ped. Porad

Vypln�ním dotazníku

Vypln�ním dotazníku od vedení

Vypln�ním pZedtíbt�ného dostazníku za ka~dé pololetí

Zhodnocenim

Zhodnocení své práce, po pracovní dob�, co se povedlo, co je tZeba zlepbit.

Zhodnocení své práce skrze rozhovor s Zeditelkou bkoly, kolegyní na tZíd�
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14 Yeditel se stará o své zam�stnance. + Uve�te,
jakým zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 15 22,1%


ASTO 22 32,4%

OB
AS 25 36,8%

TÉM�Y NIKDY 7 10,3%

Jakým zposobem: 26 38,2%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 %
75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1&

15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Aktivity z FKSP: kávovar, ve�eZe, teambuldingy, váno�ní ve�írky

Bohu~el nijak

Doká~e naslouchat,je citlivá,doká~e pomocí pZi problému

Dotazy, konzultace

Funguje domluva, pokud si potZebuje nekdo n�co soukromého zaZídit, vyjde mu vstZíc.

Jedna kolegyn� studuje Mgr a nevybírá si volno

Jednou za rok pZijde k vedoucí u�itelce na kontrolu administrativy. Ke konci bk. roku- nám

chodí z Zeditelství dotazník o spokojenosti v nabí mb

Je v~dy nápomocen vyZebit ke spokojenosti zam�stnanco aktuální problém.

Masaze, joga, DVPP

Motivace
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Motivace odm�nou, pomoc

Mo~nost DVPP, odm�ny

Mo~eme se vzd�lávat, realizovat. Výhody FKSP, spole�né akce

Nabízí DVPP, radí se zdroji, pou~ívá konstruktivní kritiku, odm�ny

nabízí nám vyu~ívání pZísp�vko z FKPS. Dále je to slo~it�jbí, jeliko~ jsme mb slou�ená ze

základní bkolou

N�jak zvlábe ne

Odm�ny, FKSP, nabízí vzd�lávací semináZe, webináZe

Odmeny za m�síc záZí, za prosinec, pak pZed letem

Organizuje posezení pZed Vánocemi

Posílá nabídku rozných semináZo/webináZo. Poradí, kdy~ si nevíme rady. Vbe po nás

pZed�lává k obrazu svému.

Pozitivní motivace, podpora studia, finance

PZíjemná a klidná pracovní atmosféra, Empatie k problémom zam�stnanco.

Respektuje u�itele Poskytuje studijní volno, podporuje je v dalbím vzd�lávání, spolupracuje

se svými zam�stnanci

Rozhovory, pohovory, vycházení vstric

Yeditel nás podporuje tím, ~e si v�nuje �as k pravidelným individuálním konzultacím.

B�hem t�chto setkání nám poskytuje mo~nost sdílet nabe profesní cíle, potZeby a pZání.

Tím vytváZí otevZený prostor pro vzájemnou komunikaci a podporu. Dále nám umo~Iuje

ú�astnit se rozných odborných bkolení, co~ nám pomáhá nejen rozvíjet se v nabem oboru,

ale také posiluje nabi motivaci a zapojení do vzd�lávacího procesu. Celkov� se stará o náb

profesní a osobní rozvoj,

Slovn� i materiáln�.

aikana ze strany vedení

Teambuilding 1x ro�n�, pomocky ci chceme, programy co chceme, odm�ny, den u�itelo,

Teambuldingy a srazy si poZádáme sami, nemáme ~ádné výkody jako n�které mé

kamarádky z jiných bkol

Ur�uje odm�ny, chodí na hospitace, chyby ale zam�stnancom nereflektuje

Ve vbech oblastech, tém�Z v~dy na 100 procent

Více �asu v�nuje Za do Ma se dostane minimáln�.
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V pZedeblé otázce je rozepsáno. Máme funk�ní a lidskou Zeditelku, pokud je problém,

sna~í se ho s námi Zebit spole�n�.

Vychází nám vstZíc

Vychází vstZíc. Po pZedchozí zkubenosti v jiné Ma, jsem velmi ráda za toto jednání.

Vyslechne, rozebere, poradí.

Zájem o jejich práci, zam�Zrní, zájmy. Osobní ohodnocení. Ocen�ní pozitivního pZístupu i

slovn�,

zajibeování potZebných pomocek a materiálo pro práci, schovívavost a ohleduplnost

Zajímá se

Zajima se o jejich tridu, potreby pracovni i individualni, zastava se pracovniku v pripade

potreby

Zajibt�ním metodických pomocek

zeptá se nám jak se nám daZí
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16 Náb Zeditel&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického
sboru.

23 (33,8%) 20 (29,4%) 21
(30,9%)

4
(5,9%)

Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�. 23 (33,8%) 20 (29,4%) 17
(25,0%)

8
(11,8%)

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn�
úsp�chy.

18 (26,5%) 15 (22,1%) 27
(39,7%)

8
(11,8%)

Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve
výchovn� vzd�lávacím procesu.

20 (29,4%) 29 (42,6%) 16
(23,5%)

3
(4,4%)

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické
pracovníky.

26 (38,2%) 18 (26,5%) 20
(29,4%)

4
(5,9%)

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým
sborem je bezproblémová.

14 (20,6%) 26 (38,2%) 22
(32,4%)

6
(8,8%)

23 (33,8%) 20 (29,4%) 21
(30,9%) ¨
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17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je Zebit. +
Uve�te, jaké
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respond
enti

Podíl

TÉM�Y V}DY 20 29,4%


ASTO 29 42,6%

OB
AS 18 26,5%

TÉM�Y NIKDY 1 1,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Responzí Podíl

TÉM�Y V}DY 12 17,6%


ASTO 26 38,2%

OB
AS 15 22,1%

TÉM�Y NIKDY 11 16,2%

Jaké 33 48,5%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení
problémo?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Direktivn� se naZizuje a nepZipoubtí diskuze

Identifikace problému, analýza, zjibt�ní vbech dole~itých informací týkající se problému,

vyty�ení následujících kroko

Jak jsem napsala, individuálním rozhovorem

Kimunikace

Komunikace

Komunikace, rozhovory, porady

Komunikace s lidmi.

Konzultace

Konzultace, rozebrání problému, spole�né hledání Zebení

Konzultace,Zebení problémo

Lidský pZístup

Najít spole�né Zebení, Zeditel a zástupce a ekonom, dov�ra, nepZeh;í~et problém ani

neusp�chat Zebeni

Nelze zodpov�d�t otázku, zále~í na konkrétním problému

Netubím

nevím

Osobni konzultace s rodici/pracovniky, spolecne konzultace s tymem

Osobní setkání. Rozhovor.

Pokud se jim n�jaký zam�stnanec nelíbí, hledají na n�m chyby, aby mu mohly dát vytýkací

dopisy, nebo jsou na n�j tak nepZíjemní, ~e nakonec dá zam�stnanec výpov�� sám.

Postup pro PLPP, IVP

PROBLÉMY SE NEYEaÍ, PYECHÁZÍ SE

Problémy v komunikaci Zeditel vs. u�itel - osobní pohovor v Zediteln�.

PZi významn�jbích problémech se pedagogi�tí pracovníci pravideln� scházejí k diskusím
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a hledání spole�ných Zebení. Tímto zposobem se podporuje otevZený dialog a spolupráce

v rámci celého týmu. akola mo~e spolupracovat s odborníky, jako jsou psyhcologové

nebo sociální pracovníci, kteZí mohou poskytnout odbornou pomoc pZi Zebení specifických

problémo ~áko nebo celého bkolního prostZedí.

Rozhovor

Yebí vedoucí a radí se s Zeditelkou celé organizace (17 Ma)

Setkání, schozka kde se problém projedná, pedagogická porada

Stejná odpov��

Zále~í na problému. Kdy~ se jedná o dít�, rodi�e, finance, výuku. Sna~íme se najít co

nejlepbí cestu k oboustranné spokojenosti.

Zále~í velmi jakého problému se to týká. Nej�ast�ji osobní rozhovor a spole�né nalezení

Zebení

}ádné... Pora� si jak umíb
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20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í
pomoci.
+ Uve�te, jakým zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním u
itelom,
pokud mají problém?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Individuální pZístup

Komunikace

Konzultace,rady....

Osobní radou ,podporou

Osobní rozhovory, komunikace i po pracovní dob�, snaha zastoupit u�itele, pokud má

problém

Podle o jaký problém se jedná,ale u�itelé di vycházejí v celku vstZict

Podle toho co je potZeba Zebit

Podle toho, �eho se týká. Jestli d�tí nebo rodi�o, tak se spole�n� domluvíme a hledáme

nejlepbí Zebení.

Podpora

Podpora - spíbe osobní
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 21 30,9%


ASTO 30 44,1%

OB
AS 16 23,5%

TÉM�Y NIKDY 2 2,9%

Jakým zposobem: 26 38,2%
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Popovídame si o tom spole�n�, starbí dávají rady z praxe.

Pouze u�itellks, které se mezi s sebou kamarádí - konzultuji, vzajemne se vedou

Pozitivní komunikace.

Rada

Rada, ukázky, jiné dokumenty

Rozhovor

Rozhovor

Setkání po bkole, rozhovory a porady pZípadn� i na e-mailu

Schozka mimo bkolu, zastoupením

slovn�, podporou, hledáním Zebení

Slovní podpora.

Sna~í se najít n�jaké východisko, promluvit si, nabídnout den volna

Spíb kolektiv, pomoc pZi pZíprav� pomocek atd.

Ucitelky mezi sebou, bez vedouci

V nabem kolektivu jsme spíb kamarádky, tak~e spoustu v�cí Zebíme spole�n�,

prohazujeme si sm�ny atd.

V nabem kolektivu panuje silná vzájemná podpora, a pokud má n�který z u�itelo problém,

ostatní se sna~í poskytnout pomoc. Kdy~ n�kdo z nás �elí problému ve výuce nebo

v pracovním prostZedí, �asto se koná kolegiální konzultace. Týmová setkání jsou pZíle~itostí

k otevZené diskusi o probíhajících tématech a problémech. N�kdy také praktickou pomoc,

napZíklad sdílením osv�d�ených postupo, vzorových výukových materiálo nebo dokonce

vzájemnou spoluprací pZi tvorb� výukových pláno

V pZípad� náhlé nemoci - rozd�lení sm�n mezi ostatní pedagogy, nebo mo~nost spojit tZídy

na odpolední aktivity. Pedagogové si mezi sebou propoj�ují materiály a navzájem se inspirují.

Pokud si n�kdo s n��ím neví rady, druhý mu pomo~e.

Vým�na slu~eb, poj�ení materiálu atp

Vyslechnutí, najít Zebení

Vyslechnutí, pZátelský rozhovor, projev ú�asti

Vysv�tlením, popZípad� odkázáním na dané materiály, konkrétní ukázkou

Zajimaji se o dany problem, hledaji zpusoby jak pomoc - prevezmou cast zodpovednosti

na sebe
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Zále~í, jaký problém, ale vbemi dostupnými zposoby.

}ádným

22 Pocity u
itele&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Shledávám klima pedagogického sboru v
mateZské bkole pozitivní a podporující

0 68
(100,0%)

0 0

Cítím se v této mateZské bkole vítaný 24 (35,3%) 41
(60,3%)

3 (4,4%) 0

Cítím se být pro mateZskou bkolu u~ite�ný 25 (36,8%) 40
(58,8%)

2 (2,9%) 1 (1,5%)

Vyhovuje mi pracovní zázemí 14 (20,6%) 37
(54,4%)

16
(23,5%)

1 (1,5%)

Mám pocit, ~e mé nápady jsou ve bkole
vyu~ity

20 (29,4%) 28
(41,2%)

19
(27,9%)

1 (1,5%)

Nebojím se obrátit na vedení s po~adavky. 21 (30,9%) 26
(38,2%)

16
(23,5%)

5 (7,4%)

V nabí mateZské bkole je v~dy n�kdo, s kým
mohu po�ítat.

41 (60,3%) 21
(30,9%)

3 (4,4%) 3 (4,4%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



23 Moje práce ve bkole je dostate
n� ohodnocena a
motivuje m� k práci v daném zaZízení + Uve�te, jakým
zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x

24 Jakým zposobem je vabe práce ohodnocena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 56 x, nezodpov�zeno 12 x

Finan�n�

(2x) Finan�n�

Finan�n�, slovn�, dárky od d�tí i rodi�o

Finan�n� velice bpatn� a i zbylé zposoby jsou mizerné. Navíc vebkeré vyhlasky,

vbe se týká a~ Za a výb, mateZské bkoly jsou ze vbeho vyjmuty, rodi�e nás berou jen

jako levnou hlidaci slu~bu a ideáln� otevZeno od nevidimndo nevidim. Hodn� smutné.

Finan�ní benefity

Finan�ní odm�nou,náhradním volném.

Finan�ní ohodnocení pouze v pZípad�, ~e nemáme problém s vedením bkoly.

Máme velmi malé osobní ohodnocení.

Mojí spokojeností
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 19 27,9%


ASTO 24 35,3%

OB
AS 21 30,9%

TÉM�Y NIKDY 5 7,4%

Jakým zposobem: 26 38,2%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



Nedostatecne

Ob�as finan�ní odm�na, n�kdy vlídné slovo �i pochvala.

Odm�na

(3x) Odm�ny

Osobní ohodnocení

Osobní pochvala, finan�ní

Pen�~itá odm�na

Pen�~ní odm�na

Pen�~ní odm�na. Pochvala.

Pevný plat, osobní ohodnocení, 2x ro�n� odm�ny

Plat, odm�ny

Pochvala, financní ohodnocení

Pochvala, n�kdy i finan�ní ohodnocení.

Pochvala, odmeny

Pochvala,odm�ny

Pochvala, osobko

PRÉMIE, SLOVNÍ HODNOCENÍ

(2x) Slovn�, finan�n�.

Slovn�, chvály od ostatních u�itelek

Slovní hodnocení, osobní finan�ní ohodnocení,

akola se sna~í poskytovat spravedlivé a konkurenceschopné platy pro pedagogické

pracovníky. Mám mo~nost dostávat zp�tnou vazbu od vedení bkoly a také od rodi�o. akola

podporuje moj profesní rozvoj tím, ~e mi poskytuje pZíle~itosti k ú�asti na bkoleních,

workshopech a odborných semináZích. To m� motivuje a umo~Iuje mi udr~ovat své

pedagogické dovednosti aktuální. Krom� finan�ního ohodnocení jsou pro m� dole~ité

i pracovní podmínky. Mít dostatek materiálo, podporu pZi výuce a respekt k mé práci.

Ústní pochvalou, ne v~dy

Základní plat,odm�na pololetni

Získáním prémie - pen�~ní ohodnocení
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25 Vztahy na pracovibti
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Moj názor je slybet. 12 (17,6%) 33
(48,5%)

22
(32,4%)

1 (1,5%)

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují
pedagogi�tí pracovnici napZí� v�kovými
kategoriemi.

14 (20,6%) 39
(57,4%)

13
(19,1%)

2 (2,9%)

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být
vyslybeni.

9 (13,2%) 38
(55,9%)

17
(25,0%)

4 (5,9%)

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují. 0 9
(13,2%)

33
(48,5%)

26
(38,2%)

N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom
pedagogického sboru nekorektn�.

3 (4,4%) 3 (4,4%) 36
(52,9%)

26
(38,2%)

Na pracovibti se objevují nezdravé formy
komunikace (napZ. pomluvy).

4 (5,9%) 12
(17,6%)

41
(60,3%)

11
(16,2%)

Podporuji ostatní kolegy. 32 (47,1%) 33
(48,5%)

3 (4,4%) 0

Jsem podporován ostatními kolegy. 15 (22,1%) 40
(58,8%)

12
(17,6%)

1 (1,5%)

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí. 14 (20,6%) 10
(14,7%)

19
(27,9%)

25
(36,8%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



26 Povinnosti a porady:
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 68 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou
pedagogickou �inností (NepZímá práce)

37 (54,4%) 21
(30,9%)

5 (7,4%) 5
(7,4%)

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se o
nich dozvídám v pZedstihu a jsem ú�astníkem poradních
diskusí

17 (25,0%) 23
(33,8%)

24
(35,3%)

4
(5,9%)

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické
rad�

24 (35,3%) 24
(35,3%)

15
(22,1%)

5
(7,4%)

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu 31 (45,6%) 21
(30,9%)

8
(11,8%)

8
(11,8%
)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
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Vyhodnocení OB
AS

Filtry podle

Responzí
Otázka �. 22 > Pocity u
itele... <

=Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole pozitivní a podporující=

:
Pouze odpov�di: OB
AS

Výsledky

1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

StZedobkolské 13 43,3%

Vybbí odborné 5 16,7%

Vysokobkolské - Bc. 9 30,0%

Vysokobskolské - Mgr. 3 10,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



2 Kolik vám je let?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

19+ 3 10,0%

30+ 8 26,7%

40+ 13 43,3%

50+ 5 16,7%

60+ 1 3,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle zZizovatele)
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 3 10,0%

do 6 let 7 23,3%

do 12 let 10 33,3%

do 19 let 2 6,7%

do 27 let 6 20,0%

do 32 let 0 0,0%

nad 32 let 2 6,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
%80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

veZejná 29 96,7%

soukromá 1 3,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

ve m�st� 20 66,7%

na vesnici 10 33,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 10 33,3%

do 6 let 8 26,7%

do 12 let 6 20,0%

do 19 let 4 13,3%

do 27 let 0 0,0%

do 32 let 0 0,0%

nad 32 let 2 6,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské bkole,
ve které posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 5 osob 6 20,0%

do 10 osob 7 23,3%

do 15 osob 5 16,7%

do 20 osob 7 23,3%

nad 20 osob 5 16,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉMEY

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí Ma se navzájem
respektují.

5 (16,7%) 6
(20,0%)

16
(53,3%)

3
(10,0%)

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále
vzd�lávat.

10
(33,3%)

9
(30,0%)

10
(33,3%)

1 (3,3%)

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro
samostudium.

7 (23,3%) 1
(3,3%)

5
(16,7%)

17
(56,7%)

Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a
kreativit�.

4 (13,3%) 6
(20,0%)

12
(40,0%)

8
(26,7%)

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn�
pZijímáni a cítí, ~e od po�átku jsou �leny spole�enství.

4 (13,3%) 9
(30,0%)

11
(36,7%)

6
(20,0%)

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb�
vzd�lávacího programu.

3 (10,0%) 5
(16,7%)

9
(30,0%)

13
(43,3%)

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických
pracovníko je vyu~íváno ke zlepbení jejich práce.

3 (10,0%) 2
(6,7%)

14
(46,7%)

11
(36,7%)
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9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel. +
uve�te jakými
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Bohu~el není vbem m�Zeno stejn�

Direktivn�, podle toho, co se zrovna hodí Zeditelce

Dle skolniho radu, a dale si vse resi reditel + zastupce sami.

Dle aVP

hlavne aVP

Máme daný vzd�lávací plán, ale vedoucí ho nedodr~uje a celkov� nepracuje jak by m�l.

Máme právní subjekt více MS, pravidla bohu~el direktivne ur�uje vedení.

Normální, pZirozený chod ms

Obecná pravidla spole�enského sou~ití.}ádná jiná nemáme

Paní Zeditelka si rozhoduje podle aktuální nálady. Jinak máme k PS podepsané i rozné

sm�rnice o spolupráci, dalbím vzd�lávání.....
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 4 13,3%


ASTO 5 16,7%

OB
AS 13 43,3%

TÉM�Y NIKDY 8 26,7%

jakými: 11 36,7%
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Platí kód má vybbí titul ten má prednost

Podle nálafy

Podle pravidel stanovených Zeditelkou

Pravidla právní

Respekt pedagogo mezi sebou, jasná odborná hierarchie, poslouchá se zkuben�jbí

pedagog, hlavní slovo má hlavní u�itelka.

Yády a sm�rnice

Spolupráce u nás funguje jen mezi n�kterými, n�kteZí jsou oblibenci a n�kteZí si to musí

vyzrat jak Zíká paní Zeditelka. DZíve zde bkola funguje govala ba základ� Spolupráce

a komunikace, vbe se Zebilo v klidu, neexistuje u nás Zebení problémo individuáln�,

paní Zeditelka vbe vykeca po bkole

akola je vedena podle pravidel, která jsou stanovena zejména legislativou týkající

se vzd�lávání. Krom� toho jsou tu bkolní Zád a osnovy, které nastavují rámec pro výuku.

Bohu~el, v aktuálním klimatu pedagogického sboru se výrazn�ji neuplatIuje kolektivní diskuse

o pravidlech a postupech ve bkole.

akolní Zád, Zeditelka

Te� si se svou kolegyní jedeme podle sebe, jak nám to vyhovuje, proto~e atuáln�

nemá Zeditelka pravidla stanivená

Úkoly vedení
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11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná pravidla.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Responde
nti

Podíl

TÉM�Y V}DY 6 20,0%


ASTO 8 26,7%

OB
AS 15 50,0%

TÉM�Y NIKDY 1 3,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
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12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou

sebereflexi. + Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?

Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Bohu~el ve svém krátkém posobení v této bkole jsem nezaznamenala systematický pZístup

k individuálnímu profesnímu rozvoji. Avbak, sna~ím se uplatIovat sebereflexi na individuální

úrovni. Pravideln� zva~uji své výukové

metody a sna~ím se nalézt zposoby, jak svou pedagogickou praxi zdokonalovat.

Debatou s kolegyní

Dotaznik

Hodnocení jednou za m�síc

Hodnoceni TVP

Hospitace, reference rodi�o, vyhodnocování práce na základ� reakce d�ti

Mám pocit, ~e sebereflexe v této bkole nefunguje. Ani formou porad, ani formou hospitaci

nebo debatou se tZídní spoluucitelkou
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 3 10,0%


ASTO 6 20,0%

OB
AS 9 30,0%

TÉM�Y NIKDY 12 40,0%

jakým zposobem: 12 40,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 %55
% 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1&



Max.pohovor s kolegyní na tZíd�, rozbor hospitace, popZ. hodnocení v rámci

praxe studentek

Naposledy pZed 6 lety, bodová bkála 1-5, v�tbina u�itelek v té dob� uvedla v odpov�dích

2,3

Neprovádí

Neprovádí

O tom se u nas nemluvi

Pedagogické poeady, evaluace týdenních pláno

Písemn� do dotazníku

Portfolio

Pouze na konci bkolního roku vyhodnoti svoje cíle nastavené v Plánu pg. Rozvoje.

Povinným vypisováním formuláZo zavedenými vedením.

Sebereflexe ~ádná

VyplIuje dotazniky

2x do roka pZi sebereflexe a ka~dý týden pZi formativnim hodnocení
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14 Yeditel se stará o své zam�stnance. + Uve�te, jakým
zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Moc ne. Na nabe názory nikdo nedá, v�tbina v�cí je nám naZízena. Vedení vidíme tak

1x za dva roky pZi kontrole dokumento a chodu konkrétní MS.

Moc se nestara

Moc se nestará spíb nás buzeruje za v�ci, které d�lá i ona sama

N�kdy �erpá pZísp�vky z FKPS - napZíklad nový kávovar

Nestará

Nestará. D�lá a umo~Iuje nám pouze to,co vyplývá z Pracovni smlouvy nebo zákoníku
práce. Navíc ~ádné benefity nemáme

Nestará se

Nijak
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 3,3%


ASTO 1 3,3%

OB
AS 17 56,7%

TÉM�Y NIKDY 13 43,3%

Jakým zposobem: 10 33,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



Podpora rivality mezi pracovibti

Pouze posílá formuláZe, papíry k prostudování, pozve na Den u�itelo, je zároveI na Zb

a pokud u nás není n�jaký problém, tak ho nevidíme

PZedpokládám ~e se stará pouze o sebe

Rozhovory, prispevky z fksp

Sice se za n� postaví pZed rodi�i,ale jinak se nechá oslnit tituly

Sodexo stravenky z fksp

Stará se jen o své "vyvolené". O ostatní se moc nezajímá.

Uvádím odpov�di na pZedchozí vedení, které skon�ilo 12/23. Starost spo�ívala v tom, ~e

jsme dostali (u�itelky i provozní zam�stnanci) sodexo poukázky.

V aktuálním prostZedí, které charakterizuje nízká spolupráce mezi kolegy, se zatím

nepodaZilo zaznamenat výraznou pé�i ze strany Zeditelky o své zam�stnance. Individuální

konzultace jsou spíbe minimální a odborný rozvoj není

v dostate�né míZe podporován. Vzhledem k t�mto podmínkám je nyní slo~ité vyzdvihnout

konkrétní pZíklady starostlivosti Zeditelky o u�itelský tým.

Zaplatila wellness - ona sama nejela

Zastupuje v pZípad� potZeby.

}ádným
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16 Náb Zeditel&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického sboru. 1 (3,3%) 2 (6,7%) 13 (43,3%) 14 (46,7%)

Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�. 1 (3,3%) 3 (10,0%) 13 (43,3%) 13 (43,3%)

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn� úsp�chy. 1 (3,3%) 0 16 (53,3%) 13 (43,3%)

Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve výchovn�
vzd�lávacím procesu.

3 (10,0%) 5 (16,7%) 13 (43,3%) 9 (30,0%)

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické pracovníky. 1 (3,3%) 2 (6,7%) 22 (73,3%) 5 (16,7%)

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým sborem je
bezproblémová.

1 (3,3%) 2 (6,7%) 18 (60,0%) 9 (30,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je Zebit. +
Uve�te, jaké
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 3 10,0%


ASTO 9 30,0%

OB
AS 17 56,7%

TÉM�Y NIKDY 1 3,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 %

95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 3,3%


ASTO 2 6,7%

OB
AS 13 43,3%

TÉM�Y NIKDY 16 53,3%

Jaké 7 23,3%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení
prolémo?

Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Karne zápisy, schozky s cílem n�co vyZebit, kdy ale ani poZádn� nedostaneme slovo.

A kdy~ ano, nejsou nabe názory brány na zZetel a chyby se hledají pouze v nás.

Nemám pocit, ~e by se problémy n�jak zvlábe Zebily

Není vyhotoven ~ádný metodický pokyn.

Nevim

Op�t dle paní Zeditelky

Pohovor

Postup pZi podání stí~nosti

Pracovník by m�l mít u pohovoru s vedením v~dy sv�dka, n�kdy ty rozhovory jsou desne

Sama netubím. Nejlépe nemít problémy.

Sezení s Zeditelem a obhajoba vlastní práce

Slovní a pak písemná forma

Vedení rozhodne.

V�tbinou se problém pZejde

V sou�asném prostZedí málo interaktivního pedagogického sboru se zdá, ~e formální

postupy pZi Zebení problémo jsou omezené. Kolektivní diskuse jsou spíbe vzácné, a proto se

problémy mohou Zebit více na individuální bázi. Chybí strukturovaný pZístup k identifikaci

a Zebeníproblémo ve v�tbím kolektivu.

Vysv�tlení, názor druhé strany, rozhovor, navr~ení Zebení ( v�tbinou vedení na stran�

rodi�e, aby v ro�ním výkazu nebyla vykázána stí~nost)- u�. v�tbinou n�jaké bkolení, aby se

zdokonalil

Vytykacimi dopisy

}ádné

}ádné

}ádné nejsou stanoveny
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20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í pomoci.
+ Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním u
itelom,
pokud mají problem?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Aktivní zapojeni do Zebení problému

A~ na vedoucí si vbichni pomáháme

Jak je potZeba

Jak kdy

Ne in

Neprobíhá

NeZebí se to

Radou, zaskokem, obhajobou

Slovní, praktická...

U n�kterých vstZícnost u jiných nic
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Mo~nosti odpov�dí Responzí Podíl

TÉM�Y V}DY 5 16,7%


ASTO 5 16,7%

OB
AS 12 40,0%

TÉM�Y NIKDY 6 20,0%

Jakým zposobem: 13 43,3%

5 (16,7%)

5 (16,7%)

12 (40%)

6 (20%)

13 (43,3%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



V aktuálním prostZedí, kde je spolupráce mezi kolegy omezená a starbí u�itelé

spíbe dobírají nov� pZíchozí, pomoc od ostatních není �asto dostupná. Máloformální diskuse

a sdílení zkubeností jsou v menbin�, co~ vytváZí izolované pracovní prostZedí. Absence

kolektivní podpory vytváZí pro novou u�itelku náro�né pracovní podmínky.

Vedení pokud se pZímo nedotýká pZímé vyu�.povinnosti jsou problémy jedno.Max.se sna~í

zajistit suplování

V�tbinou se jim moc pomocí nedostává. 
asto nám je Ze�eno, ~e jestli máme problém

a n�co se nam nelíbí, ae jdeme jinam.

V sou�asné dob� vlastn� jen zavád�jící u�itelka pro nové u�itelky.

Zále~í co to je za problém, materiály mezi sebou je samozZejmost nebo k tomu rady a u

vedení problém s rodi�i atd

Zále~í na problému.

Zále~í na problému, jestli je potZeba n�co nachystat, papírovat nebo jen psychicka

podpora

Zastupování.
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22 Pocity u
itele&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

127

Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole
pozitivní a podporující

0 0 30 (100,0%) 0

Cítím se v této mateZské bkole vítaný 1 (3,3%) 6 (20,0%) 22 (73,3%) 1 (3,3%)

Cítím se být pro mateZskou bkolu u~ite�ný 5 (16,7%) 10 (33,3%) 12 (40,0%) 3 (10,0%)

Vyhovuje mi pracovní zázemí 2 (6,7%) 1 (3,3%) 19 (63,3%) 8 (26,7%)

Mám pocit, ~e mé nápady jsou ve bkole vyu~ity 2 (6,7%) 3 (10,0%) 17 (56,7%) 8 (26,7%)

Nebojím se obrátit na vedení s po~adavky. 1 (3,3%) 1 (3,3%) 13 (43,3%) 15 (50,0%)

V nabí mateZské bkole je v~dy n�kdo, s kým mohu po�ítat. 8 (26,7%) 6 (20,0%) 13 (43,3%) 3 (10,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



23 Moje práce ve bkole je dostate
n� ohodnocena
a motivuje m� k práci v daném zaZízení + Uve�te, jakým
zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 2 6,7%


ASTO 6 20,0%

OB
AS 13 43,3%

TÉM�Y NIKDY 8 26,7%

Jakým zposobem: 11 36,7%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 %
75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1&

24 Jakým zposobem je vabe práce ohodnocena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 29 x, nezodpov�zeno 1 x

Dostáváme odm�ny, ale nabe Zeditelka není dobrá Zeditelka ani u�itelka, bohu~el

nás nevede dobZe a její slovní pochvala nebývá nikdy upZímná.

Dvakrát za rok odm�ny

Finan�n�

Finan�n�

Finan�n�

Finan�n� jsme mén� ohodnoceny ne~ kolegyn� z Ma se samostatným Zeditelstvím.

Finan�n�. 2x ro�n�

Mam pocit, ~e to nikoho nezajímá, tak~e v podstat� nijak.

Maximáln� odm�nou - pod�kování bych uprednostnila
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Minimální osobní, odm�na

Není ohodnocena. Ani odm�ny jsme nikdo nedostal. Prý nejsou peníze.

Odm�na

Odm�na ( menbí), osobní ohodnocení

Odm�nou

Odm�ny

Osobní pZíplatek, odm�ny

Plat a ob�as odm�ny

Platem, osobním ohodnocením, prémiemi, roznými benefity

Po hospitaci slovní, ob�as formou menbí odm�ny

V tomto sou�asném prostZedí s nepZíznivým klimatem a nedostatkem podpory od vedení

bkoly mám pocit, ~e moje práce není úpln� dostate�n� ohodnocena. Finan�ní ohodnocení je

spíbe omezené a chybí mi jiné formy uznání nebo podpory mého profesního rozvoje. To mo~e

ovlivnit moje celkové vnímání hodnoty práce, kterou vynakládám ve bkole. V�Zím, ~e podpora

a ocen�ní by mohly pZisp�t k lepbímu pracovnímu prostZedí a motivaci k osobnímu

i profesnímu rostu.

Výplatou, jednou ro�n� máme prémie za sjednané divadlo,domluvenou exkurzi,....

}adným
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25 Vztahy na pracovibti
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Moj názor je slybet. 0 9 (30,0%) 15 (50,0%) 6 (20,0%)

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují pedagogi�tí pracovnici
napZí� v�kovými kategoriemi.

3 (10,0%) 7 (23,3%) 11 (36,7%) 9 (30,0%)

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být vyslybeni. 1 (3,3%) 3 (10,0%) 16 (53,3%) 10 (33,3%)

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují. 1 (3,3%) 5 (16,7%) 13 (43,3%) 11 (36,7%)

N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom pedagogického
sboru nekorektn�.

4 (13,3%) 11
(36,7%)

9 (30,0%) 6 (20,0%)

Na pracovibti se objevují nezdravé formy komunikace (napZ.
pomluvy).

9 (30,0%) 9 (30,0%) 10 (33,3%) 2 (6,7%)

Podporuji ostatní kolegy. 6 (20,0%) 13
(43,3%)

11 (36,7%) 0

Jsem podporován ostatními kolegy. 3 (10,0%) 6 (20,0%) 17 (56,7%) 4 (13,3%)

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí. 2 (6,7%) 0 6 (20,0%) 22 (73,3%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85
% 90 % 95 % 1&



26 Povinnosti a porady:
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 30 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou pedagogickou
�inností (NepZímá práce)

10 (33,3%) 8
(26,7%)

5
(16,7%)

7 (23,3%)

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se o nich
dozvídám v pZedstihu a jsem ú�astníkem poradních diskusí

1 (3,3%) 3
(10,0%)

14
(46,7%)

12 (40,0%)

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické rad� 4 (13,3%) 4
(13,3%)

10
(33,3%)

12 (40,0%)

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu 13 (43,3%) 5
(16,7%)

6
(20,0%)

6 (20,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



Vyhodnocení TÉM�Y NIKDY

Filtry podle

Responzí
Otázka �. 22 > Pocity u
itele... <
=Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské bkole pozitivní a podporující=
Pouze odpov�di: TÉM�Y NIKDY

Výsledky

1 Jaké je vabe dosa�ené vzd�lání?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

StZedobkolské 3 30,0%

Vybbí odborné 3 30,0%

Vysokobkolské - Bc. 2 20,0%

Vysokobskolské - Mgr. 2 20,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
% 80 % 85 % 90 % 95 % 1&



2 Kolik vám je let?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

19+ 2 20,0%

30+ 3 30,0%

40+ 4 40,0%

50+ 0 0,0%

60+ 1 10,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



3 Jaká je délka vabí pedagogické praxe?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

4 V jakém typu mateZské bkoly posobíte? (dle zZizovatele)
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 1 10,0%

do 6 let 2 20,0%

do 12 let 5 50,0%

do 19 let 1 10,0%

do 27 let 0 0,0%

do 32 let 0 0,0%

nad 32 let 1 10,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

veZejná 9 90,0%

soukromá 1 10,0%

)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



5 Kde nachází mateZská bkola, v ní� posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

6 Jak dlouho posobíte v dané mateZské bkole?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

ve m�st� 4 40,0%

na vesnici 6 60,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 2 let 3 30,0%

do 6 let 3 30,0%

do 12 let 3 30,0%

do 19 let 0 0,0%

do 27 let 0 0,0%

do 32 let 0 0,0%

nad 32 let 1 10,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



7 Jaká je velikost pedagogického sboru v mateZské bkole,
ve které posobíte?
Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

do 5 osob 2 20,0%

do 10 osob 5 50,0%

do 15 osob 2 20,0%

do 20 osob 0 0,0%

nad 20 osob 1 10,0%

)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



8 Otázky týkající se klimatu pedagogického sboru
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉMEY
V}DY 
ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Vbichni pedagogi�tí pracovníci v nabí Ma se navzájem respektují. 1 (10,0%) 1 (10,0%) 8 (80,0%) 0

Pedagogickým pracovníkom je umo~n�no se dále vzd�lávat. 2 (20,0%) 2 (20,0%) 5 (50,0%) 1 (10,0%)

Pedagogi�tí pracovníci mohou �erpat volno pro samostudium. 1 (10,0%) 2 (20,0%) 2 (20,0%) 5 (50,0%)

Pedagogi�tí pracovníci jsou povzbuzování k inovacím a kreativit�. 0 1 (10,0%) 3 (30,0%) 6 (60,0%)

Noví pedagogi�tí pracovníci jsou od po�átku pozitivn� pZijímáni a
cítí, ~e od po�átku jsou �leny spole�enství.

1 (10,0%) 1 (10,0%) 5 (50,0%) 3 (30,0%)

Celý pedagogický sbor se podílí na tvorb� vzd�lávacího programu. 0 0 5 (50,0%) 5 (50,0%)

Zp�tná vazba od vedení bkoly pedagogických pracovníko je
vyu~íváno ke zlepbení jejich práce.

0 0 3 (30,0%) 7 (70,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



9 akola je vedena podle jasn� nastavených pravidel.
+ uve�te jakými
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

10 Podle jakých pravidel je bkola vedena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Na za�átku pracovního procesu jsem podepsala b�hem dvou dno vbechny sm�rnice

ohledn� BOZP, plánu po~ární ochrany, bkolního Zádu, mo~nosti �erpání fksp aj, nic z toho si ji~

nepamatuji, jedeme intuitivn� a dle promích naZízení Zeditelky. 
asto jsou protikladná, pravidla

se individuáln� ohýbají dle sympatií. Uva~uji o ukon�ení pracovního pom�ru ke konci bkolního

roku

Nemám pocit, ~e tu jsou n�jaká pravidla, vbe se musí jen bezmyblenkovit� zapisovat do

lejster, aby byla vedoucí krytá

Nesmíme mít na nic vlastní názor, novoty ~ádné zavád�t nemo~eme - hned je

vbe srá~eno.

Podle pravidel, která jsou stará jako bkolství samo

Podle Zeditelky

Podle toho, jaká pravidla zrocna vyhovují Zeditelce a zástupkyni.
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 2 20,0%


ASTO 1 10,0%

OB
AS 4 40,0%

TÉM�Y NIKDY 3 30,0%

jakými: 5 50,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



RVP PV

11 Vbichni pedagogi
tí pracovníci dodr�ují daná pravidla.

Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 10,0%


ASTO 3 30,0%

OB
AS 6 60,0%

TÉM�Y NIKDY 0 0,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75
% 80 % 85 % 90 % 95 % 1&



12 Pedagogi
tí pracovníci provád�jí pravidelnou
sebereflexi. + Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

13 Jakým zposobem provádí pedagogi
tí pracovníci
pravidelnou sebereflexi?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Ka}dy týden do dotazníku ohledn� spln�ní týdenního plánu, ne svého rozvoje

myslím, ~e jsme nikdy nic takkového ned�laly

Neprovádí

To zde vobec nefunguje.

Týdenním hodnocením Hodnocení integrovaných bloko

U nás toto neexistuje.

}ádným
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 2 20,0%


ASTO 1 10,0%

OB
AS 1 10,0%

TÉM�Y NIKDY 6 60,0%

jakým zposobem: 3 30,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



14 Yeditel se stará o své zam�stnance. + Uve�te, jakým
zposobem

Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

15 Jakým zposobem se váb Zeditel stará o své
zam�stnance?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Nejradbi o nich neslybet, problémy neZebit. Nebo naopak rad�ji zavZít jednu tZídu, kdy~ se

cht�jí zbavit u�itelky, jeliko~ nemají na vyplacení odstupného

Nemám pocit, ~e by se o nás Zeditelka n�jakým zposobem starala. Spíbe je tu vbe problém
-

dovolené, lékaZi

NeZebí vztahy na pracovibti, není ochotný povolit �erpáni dovolené mimo velké prázdniny i

kdy~ je schopný zajistit provoz, nepodporuje pZátelskou atmosféru na pavilonech �i ve tZídách,

v~dy kdy~ zjistí ~e n�kdo d�lá n�co více ne~ Zeditelka je zle a dalbí bkolní rok nás rozd�lí

Nestará

Nestará je skoro v dochodu, tak to chce jen doklepat.

Nijak
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 0 0,0%


ASTO 0 0,0%

OB
AS 1 10,0%

TÉM�Y NIKDY 9 90,0%

Jakým zposobem: 2 20,0%

0%

0%
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Nijak. Rozdává odm�ny 2x ro�n� na základ� podkladu od vedoucí ucitelky

Stará se jen o ty <své=

16 Náb Zeditel&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Yeditel je dobrým obhájcem zájmo pedagogického sboru. 0 0 2 (20,0%) 8 (80,0%)

Yeditel s pedagogy mluví upZímn� a otevZen�. 0 0 5 (50,0%) 5 (50,0%)

Yeditel veZejn� chválí pedagogy za mimoZádn� úsp�chy. 0 0 4 (40,0%) 6 (60,0%)

Yeditel je otevZen vyu~ívání inovativních metod ve
výchovn� vzd�lávacím procesu.

1 (10,0%) 0 3 (30,0%) 6 (60,0%)

Vedení mateZské bkoly podporuje pedagogické pracovníky. 0 0 3 (30,0%) 7 (70,0%)

Komunikace mezi vedením bkoly a pedagogickým sborem
je bezproblémová.

0 0 5 (50,0%) 5 (50,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
% 85 % 90 % 95 % 1&



17 Problémy nejsou pova�ovány za nepZekonatelné
pZeká�ky.

Výb�r z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

18 PZi Zebení problémo má bkola postupy, jak je Zebit.
+ Uve�te, jaké
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 10,0%


ASTO 1 10,0%

OB
AS 5 50,0%

TÉM�Y NIKDY 3 30,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 10,0%


ASTO 0 0,0%

OB
AS 2 20,0%

TÉM�Y NIKDY 6 60,0%

Jaké 4 40,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&



19 Jaké postupy jsou u�ívány ve vabí bkole k Zebení
problémo?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Já u~ o ní nedoká~u ani snad pZemýblet. Miluju moji tZídu, mám ráda svou kolegyni a to mi
zabraIuje podat výpov�� driv

Nic se neZebí ..,pZechází se

Rad�ji se pedagoga zbavit ne~ n�co Zebit na rovinu do oci

Rozhovor v reditelne

Takové, aby to co nejmíI ublí~ilo Zeditelce a zástupkyni

To zále~í na Zeditelce

Zadne

20 Pokud má u
itel problém, ostatní se mu sna�í pomoci.
+ Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 1 10,0%


ASTO 1 10,0%

OB
AS 2 20,0%

TÉM�Y NIKDY 6 60,0%

Jakým zposobem: 4 40,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 %
80 % 85 % 90 % 95 % 1&
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21 Jakým zposobem probíhá pomoc ostatním u
itelom,
pokud mají problém?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Neprobíhá

Nevím

Pouze ti, kteZí mu jsou blízko. Yeditelka jej v tom nechá "vymáchat" samotného.

Rozhovor mezi kolegy

Rozhovor, nácvik písn� na piano

Vbichni se spol�ili proti 1 osob�, kdy~ se jí potZebovali zbavit, postvavani se proti sob�,

výhro~ky kárnými dopisy

}ádná pomoc.
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22 Pocity u
itele&
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Shledávám klima pedagogického sboru v mateZské
bkole pozitivní a podporující

0 0 0 10 (100,0%)

Cítím se v této mateZské bkole vítaný 1 (10,0%) 0 3 (30,0%) 6 (60,0%)

Cítím se být pro mateZskou bkolu u~ite�ný 2 (20,0%) 2 (20,0%) 3 (30,0%) 3 (30,0%)

Vyhovuje mi pracovní zázemí 0 1 (10,0%) 3 (30,0%) 6 (60,0%)

Mám pocit, ~e mé nápady jsou ve bkole vyu~ity 0 0 3 (30,0%) 7 (70,0%)

Nebojím se obrátit na vedení s po~adavky. 2 (20,0%) 0 3 (30,0%) 5 (50,0%)

V nabí mateZské bkole je v~dy n�kdo, s kým mohu
po�ítat.

2 (20,0%) 2 (20,0%) 3 (30,0%) 3 (30,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80
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23 Moje práce ve bkole je dostate
n� ohodnocena
a motivuje m� k práci v daném zaZízení
+ Uve�te, jakým zposobem
Výb�r z mo�ností, více mo�ných , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Mo~nosti odpov�dí Respondenti Podíl

TÉM�Y V}DY 0 0,0%


ASTO 0 0,0%

OB
AS 5 50,0%

TÉM�Y NIKDY 6 60,0%

Jakým zposobem: 3 30,0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 %
75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1&

24 Jakým zposobem je vabe práce ohodnocena?
Textová odpov�� , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x

Finan�ními odm�nami - ob�as

Ob�as finan�n�.

peníze

Platem. Dostávám pravidelný plat, 2x ro�n� odm�ny, chystám se kvoli nepZíjemné

komunikaci a nerovnych vztazích opustit skolstvi

Úsm�vy do obli�eje, pomluvy za zády

Výplata, pZid�lení odm�n na vánoce za zásluhy po celý rok...

}ádným zposobem
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25 Vztahy na pracovibti
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov��
TÉM�Y

V}DY

ASTO OB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Moj názor je slybet. 1 (10,0%) 1 (10,0%) 5 (50,0%) 3 (30,0%)

V nabí mateZské bkole dobZe komunikují pedagogi�tí pracovnici
napZí� v�kovými kategoriemi.

2 (20,0%) 0 3 (30,0%) 5 (50,0%)

Kolegové s odlibnými názory mají prostor být vyslybeni. 1 (10,0%) 0 4 (40,0%) 5 (50,0%)

Po~adavky n�kterých kolego m� omezují. 1 (10,0%) 3 (30,0%) 4 (40,0%) 2 (20,0%)

N�kteZí kolegové se chovají k ostatním �lenom pedagogického
sboru nekorektn�.

1 (10,0%) 5 (50,0%) 3 (30,0%) 1 (10,0%)

Na pracovibti se objevují nezdravé formy komunikace (napZ.
pomluvy).

4 (40,0%) 5 (50,0%) 1 (10,0%) 0

Podporuji ostatní kolegy. 4 (40,0%) 3 (30,0%) 3 (30,0%) 0

Jsem podporován ostatními kolegy. 1 (10,0%) 1 (10,0%) 3 (30,0%) 5 (50,0%)

Spole�n� se ú�astníme teambuildingových akcí. 1 (10,0%) 0 0 9 (90,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85
% 90 % 95 % 1&



26 Povinnosti a porady:
Matice výb�ru z mo�ností , zodpov�zeno 10 x, nezodpov�zeno 0 x
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Odpov�� TÉM�Y
V}DY 
ASTOOB
AS

TÉM�Y
NIKDY

Mohu si zvolit výkon práce související s pZímou pedagogickou �inností
(NepZímá práce)

2
(20,0%)

1
(10,0%)

5
(50,0%)

2 (20,0%)

PZi realizaci dole~itých rozhodnutí o mateZské bkole se o nich dozvídám v
pZedstihu a jsem ú�astníkem poradních diskusí

1
(10,0%)

1
(10,0%)

2
(20,0%)

6 (60,0%)

Dole~itá rozhodnutí jsou prodiskutována na pedagogické rad� 1
(10,0%)

1
(10,0%)

3
(30,0%)

5 (50,0%)

Yeditel vede pevn� ka~dou pedagogickou radu 4
(40,0%)

0 3
(30,0%)

3 (30,0%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 %
85 % 90 % 95 % 1&



Rozhovor - vzor

Vztahy na pracoviati

ï Jak byste popsala vzájemné vztahy mezi pedagogickými pracovníky ve vaaí
mateZské akole?

ï Znáte pojem supervize? Slyaela jste o n�m n�kdy? Probíhají ve vaaí mateZské
akole? Jaký je v jejich rámci pZínos pro pracovní atmosféru?

ï Cítila jste se jako nový pracovník pZijata a podporována od samého za�átku?
ï Máte pocit, ~e se ve vaaí mateZské akole vyskytuje omezující chování od

ostatních �leno pedagogického sboru?
Jaké omezení?

ï Jaký má tento druh omezení vliv na váa pracovní výkon?
ï Objevuje se ve vaaí mateZské akole nekorektní chování n�kterých kolego k

ostatním �lenom pedagogického sboru? Mo~ete prosím uvést jakým
zposobem?

ï Existují strategie nebo postupy pro Zeaení t�chto situací, jako jsou pomluvy
nebo konflikty?

ï Pokud se ve akole vyskytuje nap�tí, nebo jsou Zeaeny n�jaké konflikty, jak se
vám pracuje, je ovlivn�na vaae motivace k výkonu pracovních �inností?

ï Mo~ete popsat konkrétní situace, kdy jste se cítila podpoZena svými kolegy?
ï Jaká forma podpory od kolego pro vás byla nejvíce pZínosná a jaj ovlivnila

vaae pracovní prostZedí?

Spokojenost s pracovním prostZedím:

ï Jak se cítíte ve vaaí mateZské akole?
ï Cítíte, ~e se v pedagogickém sboru vytváZí pozitivní nebo spíae negatvivní k

klima? A pro� si to myslíte?
ï Co je pro vás dole~ité, abyste se v práci cítila dobZe?

Pracovní povinnosti:

ï Jaký je váa názor na rozd�lování pracovních povinností v pedagogickém
sboru?

ï Jak jste spokojena s rozvr~ením sm�n? PZijde vám toto rozd�lení spravedlivé?

PZijetí nápado a po~adavko:

ï Máte zkuaenost s prosazováním nápado ve vaaí mateZské akole? Pokusila jste
se n�kdy n�jaký prosadit?

ï A jak se to daZilo?
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Podpora vzd�lávání pedagogických pracovníko:

ï Jak �asto máte pZíle~itost nebo mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a
vlastní profesní rozvoj? A je pro Vás tato mo~nost dole~itá?

Zp�tná vazba a podpora vedení akoly:

ï Je pro vás dole~ité, aby vaae názory a pZipomínky byly brány v úvahu?

Vliv Zeditele na klima pedagogického sboru:

ï Jaký je váa pohled na vedení v mateZské akole a jeho vliv na klima v
pedagogickém sboru?

ï Jak �asto a jakým zposobem Zeditel veZejn� ocení úsp�chy a vynikající práci
pedagogo?

ï Byla jste vy osobn� n�kdy Zeditelem pochválena pZed ostatními kolegy?
ï Odrá~í se povzbuzující zp�tná vazba od Zeditele na vaaí motivaci a profesním

rozvoji?

Shrnutí

ï Kdybyste to mohla shrnout? Jaké faktory nebo momenty jsou pro vás
nejdole~it�jaí, aby se vám v mateZské akole dobZe pracovalo a m�la jste chue
do pln�ní pracovních povinností?

ï PopZípad� co byste potZebovala k tomu, abyste se cítila lépe v kolektivu svých
kolego?
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Rozhovory - pZepis

Rozhovor 1

Vztahy na pracoviati

ï Jak byste popsala vzájemné vztahy mezi pedagogickými pracovníky ve vaaí
mateZské akole?
O: <No, já bych Zekla, ~e v nabí mateZské bkole panují kladné pZátelské vztahy,
ob�as n�jaká hádka, ale nic záva~nýho.Takový poklidná pracovibt�.=

ï No a kdy~ se objeví n�jaká ta hádka, nebo jsou Zeaeny n�jaké konflikty, jak se
vám pracuje, je ovlivn�na vaae motivace práci?
O: <Chvilku se mra�ím, ale pZi práci pZímo nijak.=

ï Tak~e kdy~ jsou v práci n�jaké konflikty, necítíte, ~e by se vám pracovalo hoZ?
O: <Popravd� ne. Já jsem v tom flegmoub, tak~e jsem se nau�ila&=

ï Existují strategie nebo postupy pro Zeaení t�chto situací, jako jsou pomluvy
nebo konflikty?
O: <Mo~ná..=

ï Nevybavujete si ~ádnou?
O: <Néééé, v�tbinou si o tom otevZen� promluvíme a vzduch se jako vy�istí.
Je~ib, vlastn� po�kat! Pamatuju si, ~e byl konflikt a Zída si promluvila úpln� se
vbema a nakonec se d�lal n�jakej zápis a náprava no.=
Máte pocit, ~e se díky tomuto Zeaení konflikt vyZeail? A podpoZilo to vztahy v
kolektivu?
O: <Jo, to ur�it�.

ï Znáte pojem supervize? Slyaela jste o n�m n�kdy?
O: <Znám. Hlavn� bych ho m�la znát.=

ï Probíhají ve vaaí mateZské akole?
O: <To ne.=

ï Cítila jste se jako nový pracovník pZijata a podporována od samého za�átku?
O: <Kupodivu jo.=

ï Máte pocit, ~e se ve vaaí mateZské akole vyskytuje omezující chování od
ostatních �leno pedagogického sboru?
O: <Ani ne.=
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ï Nevybavujete si n�jaké omezení?
O: <Fakt nééé.=

ï Objevuje se ve vaaí mateZské akole nekorektní chování n�kterých kolego k
ostatním �lenom pedagogického sboru?
O: <Asi ob�as jako jo. To je podle m� na ka~dým pracovibti, si myslim.=

ï Mo~ete prosím uvést jakým zposobem?
O: <Tak tZeba takový to, kdy~ n�kdo chybí, bych Zekla..tak mají ostatní
tendenci ho hned drbat: U~ zase chybí.. Takový to pomlouvání, nevim. To je asi
jedinej konflikt tam hlavn�. Drbou tam hodn� no.

ï No a kdy~ se teda tohle d�je, ovlivIuje vás to pak n�jak dál?
O: < Jenom n�kdy. Kdy~ se to týká m�, tak jo. Kdy~ se m� to netýká, tak ne.=

ï A jak tZeba vás to ovlivIuje?
O: <Kdy~ se m� to týká, tak jsem smutná a vobec se mi do tý práce nechce,
anebo mám chue na n� být protivná.=

ï A kdy~ jste Zíkala to o té nemoci?
O: <No to se mi stalo zrovna nedávno, kdy~ jsem m�la covid no. Jsem se pak
dozv�d�la, ~e m� tam drbaly, jako~e se s tím normáln� mo~e chodit do práce a
podobn�..=

ï A kdy~ se tedy tahle situace stane, jak vás to ovlivní potom, kdy~ se vám stane
~e jste nemocná?
O: <}e u~ se mi moc nechce jít marodit, nebo se mi pak po té nemoci do práce
nechce.=

ï Mo~ete popsat konkrétní situace, kdy jste se cítila podpoZena svými kolegy?
O: <Kdy~ jsem m�la citliv�jbí den a v práci jsem se tak lehce zhroutila, tak m�
jako podpoily.=

ï A jak vás podpoZily?
O: <Slovn�, ale i jako fyzicky&Obejmuly m� a sna~ily se m� nakopnout a
motivovat víc. A nebo kdy~ mám tZeba n�jakej nápad, tak se to sna~í se m� víc
vydolovat no.=

ï Jaká forma podpory od kolego pro vás byla nejvíce pZínosná?
O: <Ta slovní.=

ï Ovlivnila podpora vaae pracovní prostZedí? Pracovalo se vám lépe?
O:=Jóóó=

Spokojenost s pracovním prostZedím:

ï Jak se cítíte ve vaaí mateZské akole?
O: <DobZe se tam cítím.=

ï Cítíte, ~e se v pedagogickém sboru vytváZí pozitivní nebo spíae negatvivní k
klima?
O: <To pozitivní?=
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ï A pro� si to myslíte?
O: Proto~e jsme takovej pZátelskej kolektiv.Vbechno jako vychází, doká~em se
na vbem schodnout&=

ï Jak velký je kolektiv ve vaaí mateZské akole?
O: <Malej..Kolik nás tam je? Je nás tam 6 u�itelek=

ï Co je pro vás dole~ité, abyste se v práci cítila dobZe?
ï O: <To pozitivní prostZední..=
ï N�co konkrétního?

O: <No aby nebyly na pracovibti konflikty, hádky a byl tam klid. A nemít ten
pocit, ~e nad tebou n�kdo stojí prost�..=

ï Ten pocit tedy nemáte?
O: <Ne, vobec=

Pracovní povinnosti:

ï Jaký je váa názor na rozd�lování pracovních povinností v pedagogickém
sboru?
O: <V�tbinou n�kdo n�co dostane a pak to deleguje dál.=

ï Mo~ete to n�jak rozvinout prosím?
O: =TZeba pZi pZíprav� akcí, v�tbinou.. V~dycky jedna z nás dostane tu akci na
starost a aby to ned�lala sama, ta rozdá úkoly prost� dál. a furt n�jak jako
spolurpacujeme.=

ï A takhle vám to vyhovuje?
O: <Jo, pZijde mi to fér v�tbinou.=

ï Jak jste spokojena s rozvr~ením sm�n?
O: <Heh=

ï PZijde vám toto rozd�lení spravedlivé?
O: <Ne, moc ne. PZijde mi, ~e nabe tZída furt vychytává bestky a kone�ný.
TZeba já mám kone�ných jak píp.=

ï Odrá~í se to n�jak na klimatu pedagogického sboru?
O: <To zas ne.=

PZijetí nápado a po~adavko:

ï Máte zkuaenost s prosazováním nápado ve vaaí mateZské akole?
O: <Jóóó=

ï Pokusila jste se n�kdy n�jaký prosadit?
O: <Jednou, ale u~ si nepamatuju, co to bylo.=

ï A jak se to daZilo?
O: <Ale jo problo to, ale u~ fakt nevím, co to bylo. Ale vím, ~e jsem n�co zkusila
a ostatním se to líbilo.=

Podpora vzd�lávání pedagogických pracovníko:

154



ï Jak �asto máte pZíle~itost nebo mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a
vlastní profesní rozvoj?
O: <Jednou za �as, te� jsem ho zrovna m�la v�era a budu ho mít pZíbtí
tejden.=

ï A je pro Vás tato mo~nost dole~itá?
O: <Ano.=

ï Jste pak pro práci více motivovaná?
O: <Ur�it�, mám chue pak zkubet ty v�ci, co jsem se dozv�d�la na bkolení, nebo
jít jebt� na n�jaký dalbí a zlepbovat se.=

Zp�tná vazba a podpora vedení akoly:

ï Je pro vás dole~ité, aby vaae názory a pZipomínky byly brány v úvahu?
O: <Jo, to si myslím, ~e je dole~itý pro ka~dýho.=

ï A nebojíte se prosazovat nápady nebo názory?
O: <Vím, ~e se nemusím bát, ale já mám obecn� s tímhe problém, tak~e
v�tbinou se pZizposobuju a netla�ím se n�jak dopZedu=

Vliv Zeditele na klima pedagogického sboru:

ï Jaký je váa pohled na vedení v mateZské akole a jeho vliv na klima v
pedagogickém sboru?
O: <Já jsem spokojená s nabím vedením. A má velký vliv na klima. Já si
myslím, ~e to vedení je dole~itý, a pokud je dobrý, tak si myslim, ~e to má dobrý
ta bkolka.=

ï Jak �asto a jakým zposobem Zeditel veZejn� ocení úsp�chy a vynikající práci
pedagogo?
O: <Na ka~dý porad�, nebo i mimo poradu. Prost� kdy~ je to potZeba, tak to
ud�lá.=

ï A d�lá to veZejn� pZed ostatními kolegy?
O: <PZed t�ma, co tam zrovna jsou. Jako zas to není tak, ~e by svolala vbechny.
TZeba je to v rámci tZídy, nebo kdy~ je to n�kde na akci, tak na tý akci. Prost�
ten, kdo tam zrovna je, tak to slybí.=

ï Tak~e tZeba i pZed rodi�i d�tí?
O: <Ano i to.=

ï Byla jste vy n�kdy veZejn� pochválená a vzpomenete si za co?
O: <Jo na rodi�áku, ale u~ si nepamatuju za co. Ale fakt to bylo.

ï Odrá~í se povzbuzující zp�tná vazba od Zeditele na vaaí motivaci a profesním
rozvoji?
O: <To rozhodn� jo, to pot�bí.=
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ï Jaký máte pocit, kdy~ vás takhle pochválí?
O: <Takovej jako naplIující. A ~e jsem n�co ud�lala dobZe a v�tbinou mi to
vleje takovou druhou krev do ~il prost�.=

ï Jste pak tedy víc motivovaná k práci?
O: <Jo, d�lat n�co navíc a tak.=

ï Co vás jeat� motivuje k práci?
O: <No ty pochvaly, a taky odm�ny.=

Shrnutí

ï Kdybyste to mohla shrnout? Jaké faktory nebo momenty jsou pro vás
nejdole~it�jaí, aby se vám v mateZské akole dobZe pracovalo a m�la jste chue do pln�ní
pracovních povinností?
O: <Jak Zíkám tak je to to pozitivní klima, pochvaly, klid na pracovibti, pZátelskej
kolektiv, ale i tZeba spolupráce s rodi�i. Jako narovinu, kdy~ jsou rodi�e s prominutím
&. nesympatický, víme jaký, prost� maj svý mouchy. Tak se mi nechce kolikrát do
práce chodit. To taky doká~e dost ovlivnit. Tak~e i s rodi�i musí být dobrý prostZedí
prost�..=
ï A co myslíte, ~e nejvíce ovlivIuje to pozitivní klima pedagogického sboru?
O: <Ten kolektiv, schopnost kooperace.=

ï Co byste potZebovala k tomu, abyste se cítila lépe v kolektivu svých kolego?
O: <Asi ani ne. Mo~ná jenom zapracovat na svý probojnosti

ï Je n�co, co vám v kolektivu vylo~en� vadí?
O: <Jenom to pomlouvání, kdy~ na to pZijde.=

156



Souhlasy

157



Rozhovor 2

Vztahy na pracoviati

ï Jak byste popsala vzájemné vztahy mezi pedagogickými pracovníky ve vaaí
mateZské akole?
O: <Já si myslím, ~e u nás ve bkolce jsou dobré vztahy. Ob�as to zahapruje,
kdy~ jsou n�jaké neshody. Ale to vlastn� není mezi náma, ale spíb je ud�lá
Zeditelka.=

ï Znáte pojem supervize? Slyaela jste o n�m n�kdy? Probíhají ve vaaí mateZské
akole?
O: <Supervizi znám, ale bohu~el u nás neprobíhá. A myslím si, ~e je to bkoda,
~e by to �asto dost pomohlo.=

ï V �em konkrétn� myslíte, ~e by to pomohlo?
O: <K vyjasn�ní n�jakých situací, proto~e nás paní Zeditelka ob�as dostane do
n�jakého tlaku, my jí pak zdrbneme na vycházce. Tím si sice ulevíme, ale
situaci to nevyZeb. Takhle kdyby byla mo~nost probrat to i s ní, tak by k t�m
situacím tZeba pZíbt� nedocházelo.

ï Cítila jste se jako nový pracovník pZijata a podporována od samého za�átku?
O: <No úpln� ne. Pamatuju si, ~e jsem první týden psala domu man~elovi, ~e
tohle nemám zapotZebí a kon�ím=

ï Jakto? Co se stalo?
O: <No jedna kolegyn� na m� byla dost nepZíjemná. A já jsem taková, ~e si
vbechno moc beru.=

ï Máte pocit, ~e se ve vaaí mateZské akole vyskytuje omezující chování od
ostatních �leno pedagogického sboru?
O: <No ne pZímo od kolegyI, s t�mi se v~dy doká~eme domluvit, vym�nit sm�ny,
poubtíme se dZív. Tam si myslím, ~e je to fajn. Ale ob�as od paní Zeditelky no.=
Jaké omezení?
O: <Nooo, tak tZeba to, ~e ona sama má pátky volný a spisty sm�n si
uzposobuje sama sob�. To mi pZijde trochu nefér. 
asto pou~ívá dvojí metr.

ï Jaký dvojí metr? Mo~ete to prosím upZesnit?
O: <TZeba poslední dobou je velký problém, kdy~ potZebuje n�která z nás k
lékaZi, to dZíve prost� nebylo& Nebo si bere do bkolky svoje dít�. A kdy~ je
nemocné n�jaké bkolkové, tak to hrozn� Zebí, ale to svoje nemocné si bere s
sebou. To mi pZijde takový blbý. Nebo si te�kon kolegyn� cht�la vzít volno a
bylo u toho spoustu Ze�í. stejn� tak u mne, kdy~ jsem se ptala na dov�u v
�ervnu. Tak mi bylo Ze�eno, ~e ji spíb nedostanu, ~e se jí (Zeditelce) moc nelíbí,
~e si bereme dovolenou v prob�hu roku. }e se nám to tu rozmohlo. Ale ona
sama si bere dovolenou b�hem bkolního roku dvakrát.
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ï Jaký má tento druh omezení vliv na váa pracovní výkon?
O: <No m� to v~dycky btve a kdy~ je tam ona s tím dít�tem nepracuje se mi tak
uvoln�n�. Dávám si pozor na to, jak s tím dít�tem mluvím. Proto~e pro n�j
�asto neplatí pravidla. A to nás btve vlastn� vbechny vo�i t�m ostatním d�tem.=

ï A kdy~ Zíkáte, ~e vás <atve= kdy~ tam je, cítíte pak rozdíl, kdy~ tam není?
Myslím ve vztahu k vaaí práci?
O: <Práv� ~e jo. Pracuje se mi rozhodn� líp. A i kdy~ nám s holkama pZijde
nefér, ~e si ud�lala volné pátky, tak se pak na n� vlastn� v~dy t�bíme, pá� víme,
~e ona tam nebude.=

ï Objevuje se ve vaaí mateZské akole nekorektní chování n�kterých kolego k
ostatním �lenom pedagogického sboru? Mo~ete prosím uvést jakým
zposobem?
O: <No objevuje. Ale nejvíc teda od nás sm�rem na tu Zí�u.=

ï Existují strategie nebo postupy pro Zeaení t�chto situací, jako jsou pomluvy
nebo konflikty?
O: <No spíb si o tom promluvíme.=

ï Je to potom lepaí?
O: <V�tbinou ano.=

ï Pokud se ve akole vyskytuje nap�tí, nebo jsou Zeaeny n�jaké konflikty, jak se
vám pracuje, je ovlivn�na vaae motivace k výkonu pracovních �inností?
O: <Dost. Kor kdy~ se to týká m�, tak jsem nabtvaná a nechce se mi vymýblet
nic extra. Jsem pak taková demotivovaná. Ostatn� i kdy~ je to i u n�koho
jinýho. N�jaká hádka ovlivní atmosféru v celý bkolce.=

ï Mo~ete popsat konkrétní situace, kdy jste se cítila podpoZena svými kolegy?
O: <Tak to je celkem �asto, kdy~ jsem tZeba m�la nemocný dít�, nebo jsem
nebyla ve svý ku~i a m�la n�jaký trápení, tak m� holky podpoZily.=

ï Jaká forma podpory od kolego pro vás byla nejvíce pZínosná a jak ovlivnila
vaae pracovní prostZedí?
O: <Nejvíc asi to, kdy~ m� pustily dZív domo, pak slovní podpora v kombinaci s
ob�tím. Nemo~u Zíct, ~e by se mi pak líp praocvalo, ale bylo hezký v�d�t, ~e
mne v práci n�kdo podpoZí.=

Spokojenost s pracovním prostZedím:

ï Jak se cítíte ve vaaí mateZské akole?
O: <Cítím se tam fajn.=

ï Cítíte, ~e se v pedagogickém sboru vytváZí pozitivní nebo spíae negativní k
klima? A pro� si to myslíte?
O: <Ur�it� pozitivní, i kdy~ by to mohlo být jebt� o kousek lepbí. A asi proto, ~e
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jsme fajn parta. Sice nadáváme �asto na Zí�u. Ale tam se v nás pere to, ~e ji
bereme dvojím zposobem. Jednou jako kamarádku a jedou jako Zí�u. V té
druhé roli nám mc nevyhovuje.

ï Jak velký je kolektiv pedagogického sboru?
O: <No je nás 5 u�itelek a 1 asistentka.=

ï Co je pro vás dole~ité, abyste se v práci cítila dobZe?
O: <Tak ur�it� ten dobrý kolektiv, v�d�t ~e problém není problém a ne to,
abych se poka~dé bála jít Zíct, ~e mám nemocný dít�, jsem sama nemocná nebo
potZebuju k lékaZi. To mi trobku chybí. Taky je pro mne asi dole~itá mo~nost
studia, to jsem v pZedchozí bkole nem�la a docela mi to vadilo.=

Pracovní povinnosti:

ï Jaký je váa názor na rozd�lování pracovních povinností v pedagogickém
sboru?
O: <No podle m� by to m�lo být rozd�lené víc na vbechny a mo~ná i n�kde
napsané, proto~e pak se stává, ~e n�kdo d�lá víc. Já jsem na tZíd� s Zeditelkou
a s hol�inou, která má vystudovanou stZední pedagogickou a malou praxi.
Chápu, ~e má Zeditelka spoustu práce v Zediteln�, ale ona nestíhá d�lat v�ci na
tZíd�. Já d�lám vbechny PLPP, jejich hodnocení, diagnostiky, dopisuji za ní
tZídní vzd�lávací plán a tak. Ta druhá hol�ina, kdy~ ji o n�co z toho poprosím,
tak mi Zekne, ~e to neumí. Ale já to taky neum�la a tZeba tu diagnostiku jsem ji
ukazovala. Ale stejn� Zekne, ~e to neumí. Myslim si, ~e tady by se to m�lo n�jak
pevn� rozd�lit. Na druhé tZíd� jedou holky a na pol.=

ï U~ jsme o tom lehce mluvily, ale jak jste spokojena s rozvr~ením sm�n? PZijde
vám toto rozd�lení spravedlivé?
O: <No a~ na sm�ny paní Zeditelky mi to pZijde fér.=

PZijetí nápado a po~adavko:

ï Máte zkuaenost s prosazováním nápado ve vaaí mateZské akole? Pokusila jste
se n�kdy n�jaký prosadit?
O: <Ano a docela �asto.=

ï A jak se to daZilo?
O: <V�tbinou dobZe. V témhle oblasti mi pZijde, ~e to funguje. Ob�as plácáme i
kraviny, ale nebojíme se Zíkat, co nás napadlo.=

ï Mohu se zeptat o jaké nápady alo?
O: NapZíklad zm�nu aVP, kdy jsem navrhla opustit chronologické uspoZádání a
jít do jiného, nebo návrhy na výlety, téma rozlou�ení s pZedbkoláky&=

Podpora vzd�lávání pedagogických pracovníko:
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ï Jak �asto máte pZíle~itost nebo mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a
vlastní profesní rozvoj? A je pro Vás tato mo~nost dole~itá?
O: <Te� u~ míI, proto~e mám dostudováno, ale pZedtím jsem tu mo~nost m�la.
Ale to bylo za jiné Zeditelky, nevím, jak by to bylo te�, kdybych potZebovala
poubt�t do bkoly.

Zp�tná vazba a podpora vedení akoly:

ï Je pro vás dole~ité, aby vaae názory a pZipomínky byly brány v úvahu?
O: <Ano, myslim si, ~e je dole~itý, aby m�l ka~dý mo~nost být vyslechnutej.

Vliv Zeditele na klima pedagogického sboru:

ï Jaký je váa pohled na vedení v mateZské akole a jeho vliv na klima v
pedagogickém sboru?
O: < No mohlo by to být lepbí, za bývalé Zeditelky to bylo úpln� ideální. Ale
poZád si myslím, ~e je to víc ne~ dobrý.=

ï Jak �asto a jakým zposobem Zeditel veZejn� ocení úsp�chy a vynikající práci
pedagogo?
O: <To musím uznat, ~e �asto. }e to zas umí pochválit a ocenit práci navíc.=

ï Byla jste vy osobn� n�kdy Zeditelem pochválena pZed ostatními kolegy?
O: < Ano, za zpracování toho nového aVP, nebo i za ty PLPP.

ï Odrá~í se povzbuzující zp�tná vazba od Zeditele na vaaí motivaci a profesním
rozvoji?
O: < Myslím, ~e jo. Ráda pak vymýblím nový v�ci, nápady..=

Shrnutí

ï Kdybyste to mohla shrnout? Jaké faktory nebo momenty jsou pro vás
nejdole~it�jaí, aby se vám v mateZské akole dobZe pracovalo a m�la jste chue do pln�ní
pracovních povinností?
O: <Tak hlavn� to pozitivní klima díky pZátelskýmu kolektivu - co~ tam je, uznání za
práci, to aby n�kdo vid�l, ~e tam toho d�lám hodn� - prost� ty pochvaly. N�jaký
vzájemný pochopení, povzbuzování, pozitivní pZiejtí a tak.
ï A co byste potZebovala k tomu, abyste se cítila lépe v kolektivu svých kolego?
O: <Tam je to asi nejvíc o tý osob� paní Zeditelky. Aby její jednání bylo férový k nám,
myslím tím ty sm�ny, vod�ní dít�te, pln�ní povinností na tZíd� - nebo ae pov�Zí jednu z
nás tZídnictvím& Taky by mi moc pomohlo, kdybych se nemusela bát za ka~dou
<blbost= co potZebuju. A asi taky to, v�d�t, ~e problém není problém.
ï Máte pocit, ~e tyto v�ci, které jste te� jmenovala, ~e by se odrá~ely negativním
zposobem na klimatu?
O: <Ne to ne. Ale bylo by to prost� lepbí, kdyby si tyhle v�ci uv�domila a zepbily by se.
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Rozhovor 3

Vztahy na pracoviati

ï Jak byste popsala vzájemné vztahy mezi pedagogickými pracovníky ve vaaí
mateZské akole?
O: <V nabí mateZské bkole panuje pZátelská atmosféra a v�tbina pedagogo
spolu dobZe vychází. Nicmén� ob�as se objevují situace, kdy dochází k
pomluvám mezi kolegyn�mi. Ob�as to narubuje pracovní prostZedí.=

ï Jakým zposobem naruauje pracovní prostZedí? Jak to pocieujete?
O: <Kdy~ se cítím nepohodln�, je pro m� t�~bí se soustZedit a pln� se v�novat
svým povinnostem.O�as si nev�Zím, ~e jsem dobrá a podobn�. Kdy~ jsou to
konflikty, které trvají déle, tak mne to stresuje a nemám chue jít dalbí den do
práce.=

ï Znáte pojem supervize? Slyaela jste o n�m n�kdy? Probíhají ve vaaí mateZské
akole? Jaký je v jejich rámci pZínos pro pracovní atmosféru?
O: <Ano, slybela jsem o supervizi. V nabí mateZské bkole se o ní hovoZí, ale
zatím se neuskute�Iuje. Pova~uji supervizi za u~ite�ný nástroj pro podporu
kolego v jejich práci a pro zlepbení pracovního prostZedí.=

ï Tak~e byste supervizi uvítala? Myslíte si, ~e by to zlepailo krom vámi
zmiIovaných oblastí také vztahy na pracoviati?
O: <Rozhodn� ano.=

ï Cítila jste se jako nový pracovník pZijata a podporována od samého za�átku?
O: <Ano, v�tbina kolego m� pZijala s otevZenou náru�í a podporovala m� v
prob�hu mého za�átku ve bkole.=

ï Máte pocit, ~e se ve vaaí mateZské akole vyskytuje omezující chování od
ostatních �leno pedagogického sboru?
Jaká omezení?
O: = Ano, ob�as se setkávám s omezujícím chováním, napZíklad s rozd�lováním
studijního volna nebo s preferováním ur�itých kolego ze strany vedení bkoly.=

ï Jaký má tento druh omezení vliv na váa pracovní výkon?
O: <N�kdy m� to demotivuje.=

ï HovoZila jste o nezdravých formách komunikací, existují strategie nebo
postupy pro Zeaení t�chto situací, jako jsou pomluvy nebo konflikty?
O: <Ve bkole máme mechanismy pro Zebení vá~n�jbích konflikto, jako jsou
mediace a rozhovory s vedením bkoly.=

ï Máte pocit, ~e tyto mechanismy pZispívají k budování pozitivních vztaho v
kolektivu?
O: <Musím Zíct, ~e pak je to lepbí. Do té doby, ne~ se objeví n�jaký jiný
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problém. Ale bez rozhovoro a vyjasn�ní by se vztahy spíbe zhorbovaly.=

ï Mo~ete popsat konkrétní situace, kdy jste se cítila podpoZena svými kolegy?
O: <Ano, napZíklad pZi spole�ném plánování akcí nebo pZi vzájemné pomoci
pZi Zebení obtí~ných situací s d�tmi.=

ï Jaká forma podpory od kolego pro vás byla nejvíce pZínosná a jaj ovlivnila
vaae pracovní prostZedí?
O: <Nejvíce m� podporují kolegové, kteZí jsou ochotni naslouchat a poskytnout
pomoc v obtí~ných situacích.=

Spokojenost s pracovním prostZedím:

ï Jak se cítíte ve vaaí mateZské akole?
O: <Celkov� se ve bkole cítím dobZe, ale ob�as se setkávám s problémy, které
ovlivIují pracovní atmosféru.=

ï Cítíte, ~e se v pedagogickém sboru vytváZí pozitivní nebo spíae negatvivní k
klima? A pro� si to myslíte?
O: <No není úpln� pozitivní, ale negativním bych ho nenazvala. Existují
momenty pozitivní spolupráce, ale také situace, které narubují pracovní
prostZedí.=

ï Co je pro vás dole~ité, abyste se v práci cítila dobZe?
O: <Pro m� je dole~itá podpora kolego a mo~nost spolupracovat na tvorb�
pozitivního pracovního prostZedí.=

Pracovní povinnosti:

ï Jaký je váa názor na rozd�lování pracovních povinností v pedagogickém
sboru?
O: <Rozd�lení pracovních povinností je spravedlivé.=

ï Jak jste spokojena s rozvr~ením sm�n? PZijde vám toto rozd�lení spravedlivé?
O: <Rozvr~ení sm�n je zatím v poZádku.=

PZijetí nápado a po~adavko:

ï Máte zkuaenost s prosazováním nápado ve vaaí mateZské akole? Pokusila jste
se n�kdy n�jaký prosadit?
O: <Ano, v minulosti jsem m�la n�kolik nápado, které jsem cht�la prosadit ve
prosp�ch d�tí a pracovního prostZedí ve bkole.

ï A jak se to daZilo?
O: <N�které nápady se mi podaZilo úsp�bn� prosadit, zatímco jiné narazily na
odpor nebo nebyly pZijaty s nadbením.=
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Podpora vzd�lávání pedagogických pracovníko:

ï Jak �asto máte pZíle~itost nebo mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a
vlastní profesní rozvoj? A je pro Vás tato mo~nost dole~itá?
O: <V nabí mateZské bkole máme mo~nost vyu~ívat volno pro samostudium a
profesní rozvoj, ale není to dostate�n� �asté. Jsem pZesv�d�ena o dole~itosti
neustálého vzd�lávání a osobního rostu, a proto bych uvítala více pZíle~itostí k
tomuto ú�elu.=

Zp�tná vazba a podpora vedení akoly:

ï Je pro vás dole~ité, aby vaae názory a pZipomínky byly brány v úvahu?
O: <Ano, pova~uji to za dole~ité, zejména pokud se týkají zlepbení pracovního
prostZedí a pé�e o d�ti ve bkole.=

Vliv Zeditele na klima pedagogického sboru:

ï Jaký je váa pohled na vedení v mateZské akole a jeho vliv na klima v
pedagogickém sboru?
O: <Vedení hraje klí�ovou roli pZi formování pracovního prostZedí a klimatu v
pedagogickém sboru. Pokud je vedení podporující, transparentní a
spravedlivé, mo~e to vést ke vzniku pozitivního pracovního prostZedí a dobrého
vztahu mezi kolegy.=

ï Jak vnímáte tedy vedení ve vaaí mateZské akole v souvislostis klimatem
pedagogického sboru?
O: <Vedení se sna~í být podporující a respektovat potZeby sboru. Nicmén�,
ob�as mám pocit, ~e nedostate�n� Zebí problémy, jako jsou nezdravé formy
komunikace nebo nespravedlivé rozd�lování studijního volna. Mohu vid�t, ~e
n�kteZí kolegové mají pocit, ~e vedení preferuje ur�ité pedagogy, co~ n�kdy
vede ke zvýbenému nap�tí ve sboru. Myslím si, ~e vedení má prostor k zlepbení
v poskytování podpory.=

ï Jak �asto a jakým zposobem Zeditel veZejn� ocení úsp�chy a vynikající práci
pedagogo?
O: <Yeditelka nabí mateZské bkoly ob�as veZejn� ocení úsp�chy a vynikající
práci pedagogo, ale není to pravidelné. Obvykle se to d�je pZi setkáních a
poradách ve bkole.=

ï Byla jste vy osobn� n�kdy Zeditelem pochválena pZed ostatními kolegy?
O: <Ano, v minulosti jsem byla za svou práci a úsp�chy pochválena,=

ï Odrá~í se povzbuzující zp�tná vazba od Zeditele na vaaí motivaci a profesním
rozvoji?
O: <Ano, povzbuzující zp�tná vazba má pozitivní vliv na mou motivaci a
rozvoj. Pocit ocen�ní a uznání mé práce m� motivuje k dalbímu úsilí a
osobnímu rostu.=
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Shrnutí

ï Kdybyste to mohla shrnout? Jaké faktory nebo momenty jsou pro vás
nejdole~it�jaí, aby se vám v mateZské akole dobZe pracovalo a m�la jste chue do pln�ní
pracovních povinností?
O: <Dole~ité je cítit se podporovaným a respektovaným ze strany vedení bkoly i
kolego. OceIuji otevZenou komunikaci a schopnost naslouchat názorom a potZebám
vbech �leno pedagogického sboru. Dále spravedlivé rozd�lování pracovních
povinností. Mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a profesní rozvoj je pro m� také
dole~itá. A asi nejvíce pozitivní pracovní prostZedí. Cítím se nejlépe v prostZedí, kde je
podporována spolupráce, dov�ra a uznání úsp�cho. Snaha o vytváZení pozitivní
pracovní atmosféry a respekt k práci ka~dého pedagoga jsou pro m� klí�ové.=
ï Co si myslíte ~e nejvíce ovlivIuje to pozitivní pracovní prostZedí?
O:= Vzájemná dov�ra a spolupráce mezi kolegy, aby byla podporována otevZená
komunikace. Spravedlivé vedení bkoly a podpora pedagogického týmu. Dále také
mo~nost podílet se na tvorb� rozhodnutí a kdy~ jsou mé názory a pZipomínky brány v
úvahu a také tedy ta mo~nost profesního rozvoje a vzd�lávání.=

ï PotZebovala byste n�co k tomu, abyste se cítila lépe v kolektivu svých kolego?
O: <Cht�la bych, aby byly podniknuty n�jkaé kroky k Zebení nezdravých forem
komunikace a k vytvoZení pozitivního pracovního prostZedí pro vbechny pedagogy,
spravedlivé rozd�lování studijního volna mezi vbechny �leny pedagogického sboru.
Bylo by dobré, kdyby se ocen�ní pedagogo stalo pravidlem a aby bylo ud�lováno
�ast�ji.=
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Rozhovor 4

Vztahy na pracoviati

 ï Jak byste popsala vzájemné vztahy mezi pedagogickými pracovníky ve vaaí

mateZské akole?

O: <Já bych to popsala tak, ~e na oko je vbechno fajn, ale trobku to vyhnívá, ale to je

tak jako... N�kdo se tZeba v práci cítí dobZe a n�kdo mén� dobZe. Já se cítím tak jako

n�co mezi.

 ï A pro�? Dokázala byste to popsat?

O: <No m� nesedí n�který ty v�ci, který se tam zanábí z jiných bkolek a tak. Já mám

ráda, kdy~ jsme jako individuality a pracujeme tak, jak to vyhovuje ka~dé z nás. A paní

Zeditelka te� vy~aduje, aby to bylo tak jako jednotné a pracovaly jsme vbechny stejn�.

A to mn� tZeba jako nevyhovuje. S n�kterými v�cmi nesouzním a nemám ráda, kdy~ mi

je n�kdo vnucuje.

 ï Znáte pojem supervize? Slyaela jste o n�m n�kdy? O: <No znám=

 ï Probíhají ve vaaí mateZské akole?

O: <Ne. Ale byla debata, ~e by bylo fajn to tam zavést. To bylo v období, kdy vztahy na

pracovibti byly horbí. Ale nakonec z toho nic nebylo.

 ï Cítila jste se jako nový pracovník pZijata a podporována od samého za�átku? O:

<Pro mne to byl strabný bok. Já jsem tenkrát dostala jednu hol�i�ku a pro m� bylo

strabný, ~e m� n�kdo mlátí, kope, koube... Ale co se tý�e.. Já si myslím, ~e jo. Já jsem s

tím nikdy problém nem�la. Já kdy~ jsem nastoupila, tak mne vbichni tak n�jak braly.

Byla jsem zapojena hned od za�átku. Tady po tý stránce to bylo dobrý.

 ï Máte pocit, ~e se ve vaaí mateZské akole vyskytuje omezující chování od ostatních

�leno pedagogického sboru?

O: <No ono jak se na to kouká.. To je hrozn� t�~ký na to odpov�d�t. Úpln� mne tam nic

neomezuje, a~ na hloupost n�kterých lidí. Ale to je moj probém. S tím se musím nau�it

prost� ~ít. Ale jinak tam není nic, co by m� omezovalo.=

 ï Objevuje se ve vaaí mateZské akole nekorektní chování n�kterých kolego k ostatním

�lenom pedagogického sboru?

O: <Bude n�kde zapsaný, ~e jsem to Zekla já?

 ï Ne nebude, nebojte.

O: <Nekorektní chování? No jako ur�ite to tam je. SamozZejm� to tam je.=
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 ï Odrá~í se to n�jak na vaaí práci a motivaci k práci?

O: <Hele, jeden �as ano. A byla jsem toho sou�ástí a vbechno jsem to vid�la. Te� jsem

v jiný �ásti bkolky, tak te� u~ ne.=

 ï Mo~ete prosím uvést jakým zposobem?

O: <No m� to sejmulo z toho dovodu, ~e to byl �lov�k, s kterým jsem se tam nejvíc

tenkrát bavila a chodil za Zeditelkou a Zíkal jí ur�itý v�ci. Tak jsem to pak Zebila s

Zeditelkou a vyZíkaly jsme si to mezi sebou a bylo to v pohod�. A te� u~ si to

nepZipoubtím a sna~ím se na sob� zamakat. V tom smyslu, kdy~ n�co slybím, tak si

Zíkám, ~e je to problém tý doty�ný, tak~e te� u~ m� to nijak neomezuje.=

 ï Existují strategie nebo postupy pro Zeaení t�chto situací, jako jsou pomluvy nebo

konflikty?

O: <No já si myslím, ~e ur�it� ne. Vedení se tomu vyhýbá a spíb nevnímá. A tyhle

problémy Zebit nechce.=

 ï Mo~ete popsat konkrétní situace, kdy jste se cítila podpoZena svými kolegy? O:

<Asi jo. Ale jak od koho. Kdy~ jdu za vedoucí, tak ta spíb moje problémy zleh�uje,

tak~e tady s té strany ne.. Ale u nás na tZíd� se podporujeme. A kdy~ je n�jaký

problém, tak to vyZebíme.

 ï Jaká forma podpory od kolego pro vás byla nejvíce pZínosná a jak ovlivnila vaae

pracovní prostZedí?

O: <Tak ur�it� vým�na slu~eb, to není problém. Nebo kdy~ n�co Zebíme, tak si s

holkama sedneme, probereme to a podpoZíme se. V tom jsem te� strabn� spokojená.

My si jednou za �as sedneme a probereme, co se hodí nebo nehodí. Já nemám ráda,

kdy~ se n�co nechává vyhnít a ty vztahy nejsou úpln� fajn.

Spokojenost s pracovním prostZedím:

 ï Jak se tedy cítíte ve vaaí mateZské akole? O: <Pol na pol no..=

 ï Cítíte, ~e se v pedagogickém sboru vytváZí pozitivní nebo spíae negativní k klima?

A pro� si to myslíte?

O: <Já nevim... My jsme te� ve fázi, kdy~ vbichni Zebí, ~e nové vedení chce vbechno

m�nit. A zasahují do v�cí, do kterých se dZív nezasahovalo.. Prost� zasahují do vbeho.

Za�nou Zíkat, co a jak..

 ï Tak~e byste to klima ozna�ila ..? K �emu se pZikláníte?

O: <N�co mezi. K úpln� negativnímu ne. Prost� n�který v�ci tam jsou lepbí a n�který

horbí no.=
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 ï Co je pro vás dole~ité, abyste se v práci cítila dobZe?

O: <Mít kolem sebe fajn lidi. To je pro mne nejdole~it�jbí. Kdy~ kolem sebe nemám fajn

lidi, tak se mi bpatn� pracuje. Jebt� kdy~ tam máme ty náro�ný d�ti, tak potZebuju cítit

tu podporu.

Pracovní povinnosti:

 ï Jaký je váa názor na rozd�lování pracovních povinností v pedagogickém sboru?

O: <Já mám pocit, ~e se tam n�jak úpln� nerozd�luje.=

 ï Ani kdy~ se plánují n�jaké akce?

O: <Jo tak te� funguje tak, ~e to vedení n�jak nastolí a takhle to bude. N�jak je

nezajímá, co si o tom kdo myslíme. Te� je to tam skoro jako takové gestapo. Co~ není

úpln� fajn. Myslím si, ~e by bylo lepbí víc komunikovat. Ale ostatní holky to tZeba

vnímají jinak no. Ale já si to vlastn� nemyslím.

 ï Jak jste spokojena s rozvr~ením sm�n? PZijde vám toto rozd�lení spravedlivé? O:

<Tak asi jo no... Ale pZijde mi nespravedlivý, ~e ty co nemají kone�nou, tak vodí d�ti

dZív ne~ by m�ly, chodí dZív domo. Tak~e ty, co mají kone�nou, tak jsou na tom dost

bitý. Ani jim to neZeknou. Tak tohle mi jako vadí. Ale Zeknu to. A je to furt. Mám pocit,

~e na po tý tZíd�, co má kone�nou, tak po tý se to sveze.

PZijetí nápado a po~adavko:

ï Máte zkuaenost s prosazováním nápado ve vaaí mateZské akole? Pokusila jste se

n�kdy n�jaký prosadit?

O: < Pokoubela jsem se n�kolikrát Zíct, co by bylo fajn. Ale v�tbinou Zeknou: tak jo,

zamyslíme se nad tím...ale to je tak vbechno. Tam te� mají hlavní slovo ve vedení.

Ob�as jsem n�co Zekla... Mo~ná n�co malého, co se týká nást�nek. To jsem si

prosadila, ale ne nic zásadního. Potom takovou kní~ku pro d�ti se speciálníma

potZebama.

Podpora vzd�lávání pedagogických pracovníko:

 ï Jak �asto máte pZíle~itost nebo mo~nost vyu~ít volno pro samostudium a vlastní

profesní rozvoj?

O: <To je 12 dní ~e? To já si vyberu den, dva... proto~e mi ho nikdo nenabídne. Já

nevím, pokud bych pZibla za vedením, ~e potZebuju studijní volno, jestli bych ho

dostala. Ale ~e bych m�la b�hem zkoubkového? To nikoho nenapadne.
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 ï A je pro Vás tato mo~nost dole~itá?

O: <Tak já bych to studijní vyu~ila, kdy~ máme zkoubkový. Proto~e to je náro�ný.

Kdybych si pZed zkoubkama m�la den, dva volna.

 ï Myslíte si, ~e by se to odrá~elo na klimatu akoly? O: <To asi ne.=

Zp�tná vazba a podpora vedení akoly:

ï Je pro vás dole~ité, aby vaae názory a pZipomínky byly brány v úvahu? O: <Ano!=

Vliv Zeditele na klima pedagogického sboru:

 ï Jaký je váa pohled na vedení v mateZské akole a jeho vliv na klima v pedagogickém

sboru?

O: <Ur�it� ovlivIují. A te� bych Zekla, ~e hodn� negativn� to ovlivIujou.=

 ï Jak �asto a jakým zposobem Zeditel veZejn� ocení úsp�chy a vynikající práci

pedagogo?

O: < N�kterých kolego �ast�ji a n�kterých vobec.=

 ï A myslíte si, z vaaeho pohledu, ~e by si to <ti druzí= zaslou~ili?

O: <Z mého pohledu by si to ti druzí zaslou~ili víc, ne~ t�m co jim je tleskáno

za nesmysly.=

 ï Byla jste vy osobn� n�kdy Zeditelem pochválena pZed ostatními kolegy?

O: < Minimáln�. V~dycky jsem byla chválena hodn� v kanceláZích, ale na

porad� to jako ne.=

 ï Odrá~í se povzbuzující zp�tná vazba vaaí motivaci a profesním rozvoji? Te�

budeme hovoZit o té v té kanceláZi..

O: =Asi ne, proto~e mi to ob�as pZiblo takový nau�ený. Nijak m� to nemotivuje, proto~e

mi pZijde, ~e jsou to takové ty pochvaly, aby se neZeklo.

 ï A myslíte si, ~e kdybyste byla pochválena veZejn�, ~e to by vás víc motivovalo?

O: <No mne btve, ~e já jsem �asto d�lala hodn� v�cí, �asto i doma. A nepamatuju si, ~e

by to n�kdo kdy zmínil na porad�. Nevim... A pak o jiné, která ned�lá vobec nic, tak o

té se Zekne, jak pracuje dobZe. To se m� teda dotýká takovýhle v�ci. SamozZejm�, ~e by

m� to motivovalo. Já na to teda nejsem, aby m� n�kdo plácal plácal po rameni, ale

kdy~ n�kdo n�koho pochválí, tak je to fajn no...

 ï A demotivuje vás tedy, kdy~ je n�kdo chválen za <hlouposti=?

O: <Nedemotivuje. M� to úpln� drá~dí! A kdy~ se n�kdo chválí za nesmysli, tak mi to

prost� vadí no. Tady se nenahlí~í na lidi, ne podle toho, jak pracují, ale jaký jsou s kým

171



kamarádky=

Shrnutí

 ï Kdybyste to mohla shrnout? Jaké faktory nebo momenty jsou pro vás nejdole~it�jaí,

aby se vám v mateZské akole dobZe pracovalo a m�la jste chue do pln�ní pracovních

povinností?

O: <Tak to u~ jsem Zíkala...Ur�it� mít kolem fajn lidi, se kterýma se mi dobZe pracuje.

A to musím zaeukat, ~e te� ve tZíd� mám.

 ï PopZípad� co byste potZebovala k tomu, abyste se cítila lépe v kolektivu svých

kolego?

O: <Aby vedení poslouchalo, co jim Zíkám a ne nad tím mavlo rukou, co zase Zíkám...

Ocenila bych víc, ne~ aby rýpalo do v�cí, tak aby poslouchalo, co my Zíkáme a co jako

my potZebujeme. Já s n�kterýma v�cma prost� nesouhlasím a nelíbí se mi. A nechci se

v tom celo~ivotn� plácat jenom proto, ~e to mám do práce blízko.=

Souhlasy
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